
cn.book

TOOLS





Na área de Cosmética e beleza, somos especialistas na comercialização de uma grande variedade de marcas 
internacionais e marcas próprias. 
Trabalhamos 3 canais de vendas: distribuidores, profissionais de cabeleireiro/estética e consumidores finais. 
A nossa distribuição abrange todo o território Português, apoiada por uma equipa de trabalho composta por 
+ - 30 pessoas.
Dentro das categorias - Cabelo / Corpo / Maquilhagem / Unhas - gerimos mais de 20.000 referências ativas 
que podem ser consultadas e compradas através da nossa plataforma digital b2b.
Criada na cidade do Porto em 1987, a Cosmética do Norte é uma empresa de referência em Portugal, é 
sinónimo de credibilidade e confiança.

CANAIS DE VENDA

CATEGORIAS

DISTRIBUIDORES CONSUMIDORES
FINAIS

PROFISSIONAIS
CABELEIREIRO 

& ESTÉTICA

HAIR BODY MAKE UP NAILS



É o catálogo da Cosmética do Norte, com aproximadamente 2.000 referências ativas, onde se inserem as 
últimas novidades bem como os artigos usuais utilizados pelos profissionais, nos seus espaços de beleza. 
Juntamente com a nossa plataforma de compras B2B, acreditamos que são ferramentas essenciais, 
desenvolvidas pela Cosmética do Norte com toda a intencionalidade e dedicação.
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INFORMAÇÃO ÚTIL

PREÇOS SEMPRE ATUALIZADOS

€

€
€

TABELA DE PREÇOS

Os modelos, cores ou referências dos produtos apresentados, por motivos alheios à Cosmética do Norte, 
poderão ser alterados. 
As imagens poderão não corresponder totalmente à realidade. Os lapsos que possam existir neste catálogo 
e possíveis correções ou alterações de produtos, serão informados ao cliente no ato da encomenda. 

DEVOLUÇÕES
Não se aceitam devoluções de artigos que possuam lâminas, como por exemplo máquinas, tesouras.

MOBILIÁRIO
Nas encomendas de mobiliário volumoso assinalado com                 terão um acréscimo de 8% (para transporte) 
sobre o preço líquido de custo.

Neste novo catálogo 24-25 optamos por não apresentar preços que rapidamente são alterados e/ou 
modificados.
Para consultar os preços sempre atualizados do cnBook, convidamos a utilizar o QR Code.
Junto com o catálogo, segue um separador com QR Code, para uma consulta mais prática. 
Ao entrar no ficheiro sugerimos que faça (Control + F) e pesquise pela referência desejada.
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Presente no mercado desde 2010, a cnTENDENCE é uma marca registada Portuguesa, detida pela empresa Cosmética 

do Norte Lda e é fabricada maioritariamente em Portugal.

Nasceu com um forte desejo de independência na cadeia de distribuição do mercado da cosmética capilar.

Oferece uma grande variedade de produtos tais como: coloração, permanente, tratamentos e styling, que vão de encontro 

às necessidades do dia a dia.

A cnTENDENCE tem um posicionamento minimalista onde a qualidade dos seus produtos é uma agradável surpresa 

quando experienciada pelo cliente.
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Essencial para o cabelo
Essential for hair



cnTENDENCE

SPECIFICS

REF. TDG1001
Expositor cnTendence Aço Cor Antracite.
Aço e Alumínio. 
Porta de vidro + Prateleiras em vidro. 
Logo cnTendence.

REF. TDG1002
Expositor cnTendence Aço Cor Branco.
Aço e Alumínio. 
Porta de vidro + Prateleiras em vidro. 
Logo cnTendence.

42cm

155cm
37cm

42cm

155cm
37cm



Formulado para cabelos com tendência à queda. Contém �um conjunto de extractos e 
ingredientes cuidadosamente �seleccionados que formam um complexo biotecnológico. �Este 
fomenta o metabolismo celular, melhora o consumo �de oxigénio das células capilares, estimula 
a microcirculação �do couro cabeludo, ajudando a diminuir a perda de cabelo �e promovendo o 
seu crescimento.

COMPLEXO BIOTECNOLÓGICO

Produtos formulados para cabelos com tendência à queda. Contém um conjunto de blends cosméticas que ajudam a aumentar a densidade 
capilar e a prevenir a queda prematura do cabelo, fazendo com que este fique mais vigoroso �e saudável. Indicado para todos os tipos de cabelo.

ACTIONCABELOS COM QUEDA - AÇÃO

ACTIONCABELOS COM CASPA & OLEOSIDADE - AÇÃO

Formulado com extrato de urtiga que é uma planta com� características 
anti-fúngicas e anti-bacterianas que ajudam �a limpar o couro cabeludo, 
evitando a caspa.

EXTRATO DE URTIGA

Formulado com alantoína para o cuidado da derme capilar com 
�problemas de oleosidade, a sua ação ajuda a equilibrar a �normalidade 
funcional do couro cabeludo, limpando-o �em profundidade.

ALANTOÍNA

SHAMPOO ANTIQUEDA

SHAMPOO CABELOS COM CASPA

SHAMPOO CABELOS OLEOSOS

COMPLEXO HERBAL MULTIVITAMÍNICO

AMPOLAS ANTIQUEDA

12x7ml   TDG028             
cap.        referência           

  350ml   TDG020              
1000ml   TDG021

cap.         referência           

COMPLEXO HERBAL MULTIVITAMÍNICO

LOÇÃO ANTIQUEDA

250ml   TDG046            
cap.       referência          

  350ml   TDG018             
1000ml   TDG019             

cap.         referência           

  350ml   TDG022              
1000ml   TDG023             

cap.         referência           

SPECIFICS

SPECIFICS
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DAILY TODOS OS TIPOS DE CABELO - FREQUÊNCIA

Formulado para o cuidado da derme capilar, para ser usado �com 
frequência. Contém pro vitamina B5 que promove a hidratação. 
�Aconselhado para todos os tipos de cabelo, sendo um óptimo� shampoo 
para ser intercalado com outros shampoos de tratamento.

PRO VITAMINA B5

SHAMPOO TODOS OS TIPOS DE CABELO

DAILY COURO CABELUDO SENSÍVEL - AÇÃO

Shampoo com efeito refrescante, boa funcionalidade na limpeza mas suave, nutre e acalma o 
couro cabeludo ao mesmo tempo que deixa os cabelos acondicionados e brilhantes.

EXTRATO DE TÍLIA

Contém na sua formulação, extrato de tília e um conjunto de ingredientes cosméticos com propriedades hidratantes, suavizantes e anti-irritantes.

SHAMPOO COURO CABELUDO SENSÍVEL

Contém na sua formulação, �extracto de tília e um conjunto de ingredientes cosméticos com 
propriedades �hidratantes, suavizantes e anti-irritantes. Sérum com textura leve e frescura 
�agradável que ajuda a nutrir e a acalmar o couro cabeludo.

EXTRATO DE TÍLIA

SÉRUM COURO CABELUDO SENSÍVEL

100ml      TDG116              
cap.         referência           

 350ml       TDG014            
1000ml      TDG015           
5000ml     TDG095          

cap.           referência        

 100ml       TDG138             

  350ml    TDG112              
1000ml    TDG113             

cap.         referência           

  100ml    TDG165
    10ml      OTD31              

Bálsamo de massagem, efeito cooling, nutre e acalma o couro 
cabeludo para além do efeito acondicionado que deixa nos cabelos.

EXTRATO DE TÍLIA

BÁLSAMO COURO CABELUDO SENSÍVEL

  350ml    TDG114                     
cap.         referência         

10ml      OTD32             

SPECIFICS

SPECIFICS
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LISS
Os produtos Liss são formulados com ingredientes seleccionados, entre eles �os fosfolípidos que promovem a reconstrução da superfície dos 
cabelos conferindo-lhes um efeito liso, não frisado, �suavidade nos fios de cabelo e um óptimo brilho. 

FOSFOLÍPIDOS

SHAMPOO CABELOS INDISCIPLINADOS

CURL 
Os produtos Curl dão um acondicionamento equilibrado sem pesar no cabelo.� Ajudam a preservar a vitalidade e definição dos cabelos com 
caracóis� e ondas naturais. A sua formulação contém ceramidas que �nutrem a fibra do cabelo que, por ser encaracolado, vai perdendo a �oleosidade 
e lubrificação natural, conferindo um efeito não oleoso �e um toque agradável.

CERAMIDAS

SHAMPOO CABELOS  ENCARACOLADOS

CERAMIDAS

MÁSCARA CABELOS  ENCARACOLADOS

  350ml    TDG096           
1000ml    TDG097            

cap.         referência           

 100ml      TDG141             
   10ml       OTD30              

   350ml   TDG083           
 1000ml   TDG084            

cap.         referência     

 
   100ml   TDG167 
     10ml    OTD43            

 
  100ml   TDG168 
    10ml    OTD39               

FOSFOLÍPIDOS

MÁSCARA CABELOS INDISCIPLINADOS

 100ml     TDG144              
   10ml      OTD29              

  250ml   TDG098              
  500ml   TDG099           
1000ml   TDG100            

cap.         referência           

  250ml   TDG085             
  500ml   TDG086                
1000ml   TDG087            

cap.          referência       

CABELOS INDISCIPLINADOS - DEFINIÇÃO
SPECIFICS

CABELOS COM CARACÓIS - DEFINIÇÃO
SPECIFICS
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Produtos formulados com keratina que é uma proteína com propriedades �hidratantes, é mais rapidamente absorvida pelos fios �de cabelo, revitalizan-
do-os em profundidade. �Confere um brilho e movimento natural ao cabelo. 

KERATINA

KERATINA

KERATINA

RESTORE CABELOS DESVITALIZADOS - REVITALIZAÇÃO

SHAMPOO CABELOS DESVITALIZADOS

MÁSCARA CABELOS DESVITALIZADOS

CREME KERATINA SEM PASSAR ÁGUA

  350ml    TDG049             
1000ml    TDG050           

cap.         referência           

 100ml     TDG139              
   10ml      OTD17               

200ml     TDG071              
cap.         referência          

 100ml     TDG137              
   10ml      OTD05               

 100ml     TDG140                 
   10ml      OTD08               

KERATINA

BÁLSAMO CABELOS DESVITALIZADOS

   350ml   TDG088             
1000ml    TDG089           

cap.          referência          

 
   10ml      OTD22               

   250ml    TDG051             
  500ml     TDG052            
1000ml     TDG053            

cap.          referência           

SPECIFICS
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COLORCABELOS PINTADOS - PROTEÇÃO

Formulado para uma proteção/manutenção da cor. Contém hidrolisado� 
de trigo, preserva e realça a tonalidade do cabelo, deixando-o com brilho 
natural.

ACTIVOS MICROPROTECTORES DA COR

SHAMPOO CABELOS PINTADOS

MAINTAINCABELOS LOIROS E GRISALHOS - MANUTENÇÃO

Formulado com pigmentos violeta extra que ajudam a neutralizar 
os reflexos amarelos indesejados. Promove uma boa matização 
nos cabelos loiros descolorados.

PRO-VITAMINA B5

SHAMPOO CABELOS LOIROS E GRISALHOS

  350ml   TDG016              
1000ml   TDG017            

cap.         referência           

  350ml   TDG145             
1000ml   TDG146            

  100ml   TDG158             

cap.         referência          

 100ml     TDG142             
   10ml      OTD44               

SPECIFICS

SPECIFICS

MÁSCARA CABELOS  LOIROS E GRISALHOS

  250ml   TDG161             
  500ml   TDG162            

cap.          referência       

PRO-VITAMINA B5

  100ml   TDG160             
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VOLUME CABELOS SEM VOLUME - VOLUME
Produto formulado com um complexo Multifuncional (proteínas de Colagénio marinho e polissacarídios de extrato de mel) que repara, fortalece 
e densifica a estrutura dos cabelos, fornecendo-lhes substâncias ativas que atuam interna e externamente. Potenciam um maior volume e 
densificação do cabelo.

COMPLEXO MULTIFUNCIONAL DENSIFICADOR

SHAMPOO CABELOS SEM VOLUME

COMPLEXO MULTIFUNCIONAL DENSIFICADOR

BÁLSAMO CABELOS SEM VOLUME

350ml     TDG131             
cap.         referência           

 
  10ml      OTD41              

SPECIFICS

MEN CABELOS HOMEM - ENERGIA
Formulado com um conjunto de extratos e ingredientes que formam um complexo biotecnológico. Este fomenta o metabolismo celular, 
estimula a microcirculação no couro cabeludo que, estando saudável, promove um fortalecimento do cabelo.

SHAMPOO ENERGIZANTE PARA HOMEM

  350ml    TDG147              
1000ml    TDG148            

  350ml    TDG129              
1000ml    TDG130            

cap.          referência           

cap.          referência           

COMPLEXO BIOTECNOLÓGICO

250ml      TDG149              
cap.          referência           

LOÇÃO ENERGIZANTE PARA HOMEM
COMPLEXO BIOTECNOLÓGICO

SPECIFICS

 
    100ml    TDG157
      10ml    OTD45               

 
    100ml    TDG174
      10ml    OTD40              
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Os activos hidratantes �que contém compensam o desgaste provocado 
pelos agentes �acima descritos.

Contém uma combinação �altamente hidratante que ajuda a nutrir a 
cutícula do cabelo. �Elimina eficazmente os resíduos �dos produtos 
de protecção solar. Não contém sal.

Produtos formulados para cabelos sensibilizados e anteriormente �expostos ao sol, mar e cloro. 
O brilho dos cabelos é prolongado através dos filtros de �protecção solar UVA e UVB.

Aplicação em spray, fácil e prática para se utilizar �regularmente durante a 
exposição solar. Enriquecido com princípios �ativos hidratantes que 
compensam o desgaste provocado �pelo sol, mar e cloro.

FILTROS PROTEÇÃO UVA/UVB

FILTROS PROTEÇÃO UVA/UVB

FILTROS PROTEÇÃO UVA/UVB

SUNCABELOS SENSIBILIZADOS - PROTEÇÃO

SHAMPOO REPARADOR PÓS SOLAR 

MÁSCARA PÓS SOLAR

SPRAY PROTEÇÃO SOLAR

350ml     TDG118              
cap.         referência           

250ml     TDG119             
cap.         referência           

250ml     TDG117              
cap.         referência           

SPECIFICS

  100ml   TDG122             

  100ml   TDG123             

  100ml   TDG121             

TENDENCE / CABELEIREIRO |  17



cnTENDENCE

STYLING



STYLING

Laca com gás. 
Não seca o cabelo,� e protege-o da humidade.

LACA

Laca sem gás de fixação forte. 
Para penteados arrojados como apanhados, entre outros. Confere 
mais fixação às zonas localizadas que pretendem um controlo mais 
seguro e duradouro sem sobrecarregar o cabelo. Não contém gás 
propulsor e por isso considera-se mais segura para o ambiente.

LACA FORTE SEM GÁS

Formulado para proteger o cabelo� de acções intensivas de calor através� 
de equipamentos como: pranchas,� secadores ou modeladores. 
Elimina o frizz, confere brilho ao cabelo� sem o deixar pesado. Promove 
uma eficaz retenção da humidade natural do cabelo que ajuda contra 
a proteção ao calor provocado pelas ferramentas utilizadas em 
cabeleireiros.

MICRO EMULSÃO QUATERNIZADA  

SPRAY PROTETOR DE CALOR

SPRAY VOLUME

  300ml      TDG150 
1000ml      TDG170             

cap.         referência           

250ml      TDG111             
cap.         referência           

200ml      TDG176             
cap.         referência           

fixação forte            500ml      TDG069          

fixação extra forte   500ml      TDG070           

                                 cap.         referência        

  100ml   TDG177           
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STYLING

Produto com forte poder de acondicionamento, enriquecido com keratina
que atua na parte interna e externa do cabelo. Os seus princípios ativos 
permitem que o cabelo seja desembaraçado sem dificuldade, tornando-o 
leve e solto. 

SPRAY BIFÁSICO

  250ml      TDG163 
  500ml      TDG164             

cap.         referência           

Blend porque é uma mistura do gel e da cera. De textura �compacta 
permite modelar o cabelo com criatividade.� A fixação forte é ideal para 
penteados curtos.� Perfume suave e fresco.

GEL + CERA BLEND

250ml      TDG006              
500ml      TDG007             

cap.          referência          

Formulado para proporcionar uma fixação extra-forte �ao cabelo. 
Pode ser usado para qualquer tipo de penteado.� Perfume suave 
e fresco.

GEL EXTRA FORTE

250ml       TDG175
500ml      TDG009            

cap.          referência           

Formulada para proporcionar no cabelo um efeito mate, �sem brilho. 
Permite criar e construir �o penteado desejado. Fixação forte.

CERA MATE FORTE

fixação forte            100ml      TDG128           
                                 cap.         referência        

KERATINA 
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Formulado em textura gel, excelente finalizante que permite moldar e 
realçar os caracóis e ondas, deixando-os leves �mas bem definidos.

ATIVADOR CARACÓIS
SEM PASSAR POR ÁGUA

Formulado com uma mistura equilibrada entre 5 Óleos vegetais que 
aportam ao cabelo 5 funcionalidades: Nutrição, brilho, disciplina, proteção 
térmica e efeito anti-frizz.

5 ÓLEOS

ÓLEO MULTIFUNÇÕES

100ml      TDG133             
cap.         referência           

200ml      TDG081               
350ml       TDG109             

cap.         referência           

STYLING

Espuma com dupla função: �tem uma fixação baixa e um bom efeito 
de hidratação que �confere ao cabelo brilho e luminosidade.

FIXAÇÃO NORMAL

Excelente finalizante, �de baixa fixação, permite moldar e realçar os caracóis 
�e ondas, deixando-os leves mas bem definidos.

ESPECIAL CARACÓIS

Produto ideal para dar volume �e forma durante a secagem do cabelo, 
tem uma fixação forte �que permite estruturar penteados.

FIXAÇÃO FORTE

ESPUMA

especial caracóis      300ml     TDG005          

fixação forte              300ml     TDG004           
fixação normal         300ml     TDG003           

                                   cap.         referência        

Formulado com silicones selecionados que ajudam a uma eficaz selagem 
das pontas secas e espigadas.

SILICONES SELECIONADOS

SÉRUM REPARADOR PONTAS

100ml      TDG166             
cap.         referência           

 
    100ml    TDG178
      10ml    OTD42               
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CATÁLOGO GUIA DE COLORAÇÃO

catálogo cor     CCTENDENCE   

            	          referência           

TECHNICALCOLORAÇÃO

De utilização quase obrigatória no dia da coloração porque o �seu pH 
ácido confere o efeito de selagem da cutícula do cabelo, �fazendo com 
que os pigmentos introduzidos possam �permanecer mais tempo 
dentro da haste capilar. Não altera o resultado da cor efetuada.

Formulado em textura de óleo, �tem a função de ajudar a proteger 
�a pele das manchas de resíduos �de coloração no dia da mesma.

SHAMPOO DIA DA COLORAÇÃO

ÓLEO PROTETOR DE PELE

200ml       TDG153               
cap.          referência           

1000ml    TDG151             
cap.          referência           

Coloração de oxidação com textura em creme de última �geração 
formulada com Extracto de Uva que confere um brilho� extra e um ótimo 
respeito pelo cabelo. Gama de coloração �composta na atualidade por 
47 tons.

EXTRATO DE UVA

COLORAÇÃO DE OXIDAÇÃO

100ml         TDC...                
 

cap.            referência        

A sua função é remover as manchas �e os resíduos de coloração na pele 
deixados pelo serviço de coloração.

REMOVEDOR DE MANCHAS DE COR

250ml      TDG152               
cap.          referência           

 
    100ml    TDG179
      10ml    OTD46               

PH ÁCIDO
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TECHNICAL

Este descolorante em Pó Azul, permite um grau de aclaramento até 
7 tons e pode potenciar a criação de vários fundos de aclaramento. 
A sua ação ajuda a neutralizar os reflexos amarelos indesejados 
do cabelo. 

EFEITO ANTI-AMARELO

PÓ DESCOLORANTE 7 TONS

1Kg 

EFEITO ANTI-AMARELO

DESCOLORANTE 7 TONS
EM PÓ SAQUETA

cx 12unx30g     TDG136      
cap.                  referência   

1Kg           TDG135              
cap.         referência           

500g           TDG154             
cap.         referência          

PÓ DESCOLORANTE 9 TONS

PLEX
500g 

Potencia um aclaramento do cabelo até 9 tons. Formulado com 
tecnologia PLEX, proporciona uma proteção extra no serviço 
técnico de descoloração. 

TECNOLOGIA PLEX 9 TONS

Reaviva a cor dos cabelos com reflexos luminosos. Tonaliza e 
matiza a cor deixando o cabelo muito brilhante. Contém pigmentos 
colorantes que permanecem no cabelo �até à lavagem deste.

ESPUMA DE COR

cinza intenso        200ml      TDG029           

prata                      200ml      TDG061            
castanho               200ml      TDG060            

espuma de cor     cap.         referência        
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TECHNICAL

A sua função é de neutralizar a loção de permanente �previamente aplicada.

F

Produto em loção que permite recriar caracóis e ondas nos �cabelos. 
Obrigatoriamente funciona com o neutralizante. �Disponibilizada para 
3 tipos de cabelo: difíceis, naturais e sensibilizados. NEUTRALIZANTE

PERMANENTE

1000ml     TDG064             
cap.           referência         

F difíceis                 300ml       TDG125         

S sensibilizados     300ml       TDG126          
N naturais              300ml       TDG127          

                                cap.           referência      

S
N

    OXIDANTES

20vol 6%        100ml            TDG171             
30vol 9%        100ml            TDG172             
40vol 12%       100ml            TDG173             

oxidantes        cap.               referência         

O seu componente principal, o peróxido de hidrogénio �(específico formulações cosméticas) permite uma estabilização �perfeita da volumagem 
do oxidante e é perfumado com �um aroma fresco mas suave.

PERÓXIDO DE HIDROGÉNIO

5vol 1,5%          1000ml          TDG058           

10vol 3%          1000ml          TDG010            
20vol 6%         1000ml          TDG011            
30vol 9%         1000ml          TDG012             
40vol 12%        1000ml          TDG013             

oxidantes        cap.               referência          
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1.
PRETO

3.
CASTANHO ESCURO

4.
CASTANHO

5.
CASTANHO CLARO

6.
LOURO ESCURO

7.
LOURO

8.
LOURO CLARO

9.
LOURO MUITO CLARO

10.
LOURO CLARÍSSIMO

6.00
LOURO ESCURO 

REFORÇADO

5.00
CASTANHO CLARO 

REFORÇADO

7.00
LOURO REFORÇADO

8.00
LOURO CLARO
REFORÇADO

9.00
LOURO MUITO 

CLARO REFORÇADO

2.10
CASTANHO MUITO ESCURO

CENDRÉ PROFUNDO

6.1
LOURO ESCURO 

CENDRÉ

7.1
LOURO CENDRÉ

8.1
LOURO

CLARO CENDRÉ

9.1
LOURO MUITO 
CLARO CENDRÉ

10.1
LOURO CLARÍSSIMO

CENDRÉ

7.31
LOURO DOURADO

CENDRÉ

8.31
LOURO CLARO

DOURADO CENDRÉ

9.31
LOURO MUITO CLARO

DOURADO CENDRÉ

7.13
LOURO CENDRÉ 

DOURADO

9.13
LOURO MUITO CLARO

CENDRÉ DOURADO

TECHNICAL COLORAÇÃO - TABELA DE COR
NATURAIS

NATURAIS REFORÇADOS

CENDRÉS 

DOURADOS 

5.3
CASTANHO CLARO 

DOURADO

6.3
LOURO ESCURO

DOURADO

7.3
LOURO DOURADO

8.3
LOURO CLARO 

DOURADO
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TECHNICALCOLORAÇÃO - TABELA DE COR

7.35
LOURO DOURADO

ACAJÚ

6.66
LOURO ESCURO

VERMELHO INTENSO

12.11
LOURO

EXTRA CLARÍSSIMO

12.10
LOURO 

EXTRA CLARÍSSIMO

6.6
LOURO ESCURO 

VERMELHO

ACOBREADOS

8.44
LOURO CLARO

ACOBREADO INTENSO

ACAJÚS E VERMELHOS

4.35
CASTANHO DOURADO

ACAJÚ

5.35
CASTANHO CLARO
DOURADO ACAJÚ

6.35
LOURO ESCURO
DOURADO ACAJÚ

5.56
CASTANHO CLARO
ACAJÚ VERMELHO

VIOLINOS E IRISADOS

LOUROS EXTRA CLARÍSSIMOS   

4.20
CASTANHO VIOLINO

PROFUNDO

5.20
CASTANHO CLARO

VIOLINO PROFUNDO

6.26
LOURO ESCURO 

VIOLINO VERMELHO

5.4
CASTANHOCLARO

ACOBREADO

6.4
LOURO ESCURO

ACOBREADO

7.4
LOURO

ACOBREADO

8.4
LOURO CLARO

ACOBREADO

7.44
LOURO ACOBREADO

REFORÇADO

Coloração de oxidação com textura em creme 
de última �geração formulada com Extracto de 
Uva que confere um brilho� extra e um ótimo 
respeito pelo cabelo. 

EXTRATO DE UVA

COLORAÇÃO DE OXIDAÇÃO

TENDENCE / CABELEIREIRO |  27



cnTENDENCE

BASIC



BASIC

SHAMPOO CAPILAR  MEN

1000ml       TBM01             
5000ml      TBM05              

cap.            referência         

Shampoo aconselhado para a utilização em barbearias e 
cabeleireiros de homens. A sua espuma cremosa mistura-se com 
as notas de perfume marcadamente masculinas. Ótima relação 
preço qualidade.

CREME CAPILAR ERVASCREME CAPILAR VITAL

1000ml        C04E                
5000ml       C05E               

cap.            referência       
1000ml       C04V               
5000ml      C05V             

cap.            referência        

SHAMPOO CAPILAR

neutro          5000ml          CN1                    

ervas             5000ml          CN2                     
côco             5000ml          CN6                      
leite              5000ml          CN8                      

                      cap.               referência           
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Uma criação de origem 100% francesa ao serviço da beleza e dos cabelos. 
100 anos de experiência e conhecimento dedicados ao desenvolvimento de salões de Cabeleireiro.

Produtos de qualidade, inovadores, em linha com as expetativas dos profissionais.
Coleções artísticas e comerciais, inspiradas nas últimas tendências da moda, estilo de vida e beleza.
Privilegia os ingredientes de origem vegetal ou marinha, as matérias-primas biodegradáveis e materiais recicláveis.
Todas as gamas de shampoos e tratamentos são testados sob controlo dermatológico.

“Orgulhoso do nosso know-how único, defendemos valores de qualidade e de criatividade que aplicamos diariamente 
no nosso trabalho, e que afirmamos através da experiência, dos produtos e de um sentido artístico que dedicamos ao 
cabelo.” Didier Martin, Presidente



Bálsamo de 
tratamento

CARMEN RITUEL: TRÊS PASSOS CHAVE PARA ÓPTIMOS RESULTADOS 

45 tons de 
coloração

Quatro Oxidantes
5, 9, 20 e 30 Vol.

Shampoo  
reequilibrante

1
COR

2
LIMPEZA

3
REALÇAR

DESCUBRA
O ritual de coloração sem amoníaco
com 95% de ingredientes naturais*

Oxidantes
1000ml 

5v . 21040108 

60ml

Coloração 
de Oxidação 
Carmen 
Rituel sem 
Amoníaco 

Shampoo Gel 
Pós Coloração
1000ml . 21040106

Bálsamo 
Tratamento 
Pós Coloração

Oxidante 20vol

500ml . 21040107

60ml . 21041210

*média de todos os rituais possíveis

9v . 21040109 
20v . 21040110 

30v . 21040111 

SEM AMONÍACO

• 95% de Ingredientes Naturais
• Pode ser utilizado como Coloração Permanente ou Tom sobre Tom
• Sem PPD
• Sem Resorcinol
• Sem Parabenos e sem Silicones
• Sem Amoníaco
• 3 Óleos Orgânicos: óleo de sacha inchi, óleo de côco e óleo de jojoba.

vídeo

CARMEN RITUEL - EUGÈNE PERMA
C

O
LO

R
A

Ç
Ã

O
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60ml . 100ml 5v . 21037036 
10v . 21031071 

20v . 21031072 
30v . 21031073
40v . 21031074

Oxidantes em Creme
1000ml 

5v . 21033917 

Reveladores

9v . 21033916 

1000ml 
Shampoo com Brilho
Pós Coloração
1000ml . 21034643

sem Amoníaco

Coloração de Oxidação Carmen
Tons e Reflexos Naturais

Tom sobre Tom
60ml

MEN

15v . 21033898 

EUGÈNE PERMA - CARMEN
C

O
LO

R
A

Ç
Ã

O

Carmen é a primeira coloração de oxidação que intensifica reflexos e brilho graças ao SISTEMA REFLEXO MAGNÉTICO. 
O SISTEMA REFLEXO MAGNÉTICO, uma combinação inovadora de dois sais quaternários de amónio com um agente 
anti-radical, permite aumentar visivelmente o poder da cor e o brilho de Carmen. Atraído pela fibra de keratina, o SISTEMA 
REFLEXO MAGNÉTICO fixa-se como um íman na superfície do cabelo para a suavizar e formar uma cobertura refletora de 
luz e intensificadora de cor e de brilho.

Coloração Permanente e tom sobre tom
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Coloração direta pronta a ser aplicada. Uma gama indispensável no salão para neutralizar os cabelos com descoloração 
ou brancos, revitalizar uma cor da oxidação, tonalizar cabelos grisalhos, pintar os cabelos delicados, ou após um serviço 
técnico.

Cobre até 50% dos cabelos 
brancos e desaparece após 
10/15 lavagens, sem efeito raíz.
Cor luminosa e brilhante.
Cabelo cuidado e suave.

GAMA DE CORES

Rosa

Magenta

Lavanda

Violeta

Azul

Verde

Amarelo

Vermelho

Clear

Coloração Direta Blush Flashy Mix

Flashy Mix é uma coloração direta sem amoníaco e sem peróxido. Para alcançar o tom desejado, deverá ser aplicada 
numa base de cabelo previamente descolorada e deixar o tempo de pose de acordo com a intensidade que pretende. 
Tem uma durabilidade até 15 lavagens.

100ml

Coloração Direta Blush Satine
100ml 

BLUSH SATIN / FLASHY MIX - EUGÈNE PERMA
C

O
LO

R
A

Ç
Ã

O

Coloração Direta
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Poudr9 . 21035809 

250g . 21036677 

500ml . 21036680

Poudr7 . 21036675

Poudr6 “Ar Livre” . 21036676 

450g

Pó Descolorante Potente e Compacto 6T

EUGÈNE PERMA - SOLARIS
D

E
S

C
O

LO
R

A
Ç

Ã
O

450g

Pó Descolorante Potente e Compacto 9T

12 saquetas de 25g . 21036681 
Desmaquilhante Compacto

Leite Neutralizante

Descoloração Pasta 7T

450g

Pó Descolorante Potente e Compacto 7T

Força

Serviço 

técnico a 

realizar

Preparação 

aconselhada

1 saqueta

Tempo 

de pausa 

aconselhado

0
Eliminar

um reflexo

120 mL 

de água quente

3 a 5 min

1
Desmaquilhagem

muito leve

60 mL 

de água quente

5 a 10 min

2
Desmaquilhagem

leve

75 mL 

de Oxycrem 10 vol.

20 a 30 min

3
Desmaquilhagem

média

75 mL 

de Oxycrem 20 vol.

30 a 40 min

4
Desmaquilhagem

intensa

75 mL 

de Oxycrem 30 vol.

40 a 50 min
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60ml 

T00 . 21037035
T23 . 21037034
T02 . 21037032
T12 . 21037033

SOLARIS - EUGÈNE PERMA
D

E
S

C
O

LO
R

A
Ç

Ã
O

Creme Aclarante Especial Madeixas/Reflexos

Matizadores

60ml . 21026109 

250ml . 21037495 

Sun Effect Shampoo Aclarante 
Progressivo

150ml . 21036068 

Sun Effect Gel Aclarante

200ml . 21036067 

Sun Effect Spray Aclarante

Óleo Aclarante
500ml . 21036679 
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 Após um diagnóstico exato, escolha a força de 
alisamento correspondente, misturando 2 produtos 

Creme de Alisamento  Creme de Cuidado

Força Tipo

de cabelo

Dose de creme

desfrisante

Dose de creme 

de tratamento

1
Naturais 

resistentes
4

2
Naturais sensibilizados 

ou finos
3

3
Pintados 

sensibilizados

4
Muito

sensibilizados

1

2 2

1 3

EUGÈNE PERMA - ATTENTIVE | LISSIT
FO

R
M

A

Neutralizante Fixador - Suavidade e Flexibilidade

Creme Desfrisante Leite FixadorCreme de Tratamento

125ml  

Força 0 . 21020205
Força 1 . 21020206
Força 2 . 21020207
Força 3 . 21020208

Permanente de Elevada Eficácia
1000ml . 21032989 

200ml . 21017166 200ml . 21017167 1000ml . 21031078 

Alcalino

FORÇA 0 CABELOS NATURAIS DIFÍCEIS 
FORÇA 1 CABELOS NATURAIS
FORÇA 2 CABELOS SENSIBILIZADOS
FORÇA 3 CABELOS MUITO SENSIBILIZADOS
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1000ml . 21029322 

250ml . 21027249 

100ml . 21027248 

1000ml . 21029323

Shampoo Pós Coloração

Tratamento Pós Coloração Creme Protetor de Pele

Loção Removedora de Cor Shampoo Pré Permanente

Shampoo Concentrado
5000ml . 21035425 

EQUIVITAL - EUGÈNE PERMA
S

H
A

M
P

O
O

S
 E

 TR
A

TA
M

E
N

TO
S

 TÉ
C

N
IC

O
S

1000ml . 21029307
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COLLECTIONS NATURE - EUGÈNE PERMA

QUOTIDIEN - DIÁRIO

NUTRITION - NUTRIÇÃO
PARA NUTRIR  E REPARAR NATURALMENTE OS CABELOS SECOS  E ESTRAGADOS
Receitas de beleza provençal: O damasco biológico da Provença e Gard, mais precisamente o seu óleo rico em ácidos gordos, vitaminas 
e antioxidantes, é reconhecido pelas suas propriedades nutritivas e regeneradoras.

PARA LIMPAR TODOS OS TIPOS DE CABELO DE FORMA SUAVE E NATURAL INCLUINDO O COURO CABELUDO COM TENDÊNCIA 
OLEOSA
Receita de beleza da Auvergne: O nenúfar biológico do Maciço Central francês, o Nymphea, em homenagem a Claude Monet, é 
conhecido desde a época romana pelas suas propriedades hidratantes e suavizantes.

250ml . 21040116
500ml . 21040117

Máscara Hidratante
200ml . 21038490 
Spray Protector Térmico

S
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300ml . 21038495 
1000ml . 21038496 

Shampoo
150ml . 21040572 
Creme Nutritivo

120ml . 21041047

Óleo Exceptional
250ml . 21040524
500ml . 21040525

Máscara

300ml . 21038488 
1000ml . 21038489

Shampoo Frequência
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VOLUME (CRESCIMENTO)

COULEUR - COLORAÇÃO  

EUGÈNE PERMA - COLLECTIONS NATURE

Dica: Massajar o couro cabeludo para ativar 
a circulação  sanguínea. Esfregar a raíz não 
é suficiente!

Receitas de beleza da Auvergne: 
O trevo violeta biológico do Maciço Central 
francês é conhecido pelo seu poder revitalizante. 
Rico em proteínas, vitaminas e antioxidantes, 
estimula a microcirculação do couro cabeludo.
O  Baicapil é um ativo anti-queda que atua sobre 
as 3 fases do ciclo capilar graças a 3 dos seus 
componentes de origem vegetal. 

PARA RESTAURAR A FIBRA CAPILAR E PRESERVAR A LUMINOSIDADE DA COLORAÇÃO DOS CABELOS PINTADOS, COM 
MADEIXAS, SENSIBILIZADOS, DESVITALIZADOS E MUITO CASTIGADOS.
Receita de beleza da Auvergne: A amora biológica do Maciço Central francês  cultiva-se na Europa desde há mais de dois mil anos. Rica 
em vitaminas, utiliza-se tradicionalmente pelas suas propriedades antioxidantes.

200ml . 21039031 
Spray

200ml . 21039035 
Spray Densificante

300ml . 21039033 
1000ml . 21039034 

Shampoo Densificante

12x6ml . 21038684 

Ampolas Densificantes
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Dica: O Spray pode ser 
aplicado nas raízes e sobre 
os meios e pontas, para 
melhorar a densidade da 
fibra capilar.

Dica: O  spray  pode ser 
utilizado diariamente sobre 
o cabelo seco «ao ar» como 
protetor da cor.

Dica: Rico em vitaminas, o 
shampoo pode ser aconselhado 
para cabelos encaracolados.

PARA DAR VOLUME, DENSIDADE E VIGOR AOS CABELOS FINOS E COM FALTA DE DENSIDADE. 
Receitas de beleza de Ródano: O bambú biológico de Ródano, uma madeira resistente e leve, possui o ritmo de crescimento mais 
rápido do mundo vegetal. Além disso, é rico em flavonas e silice, conhecidos por contribuir e optimizar a qualidade do cabelo.

300ml . 21039029 
1000ml . 21039030 

Shampoo
250ml . 21039027 
500ml . 21039028 

Máscara
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HYDRATATION - HIDRATAÇÃO

COLLECTIONS NATURE - EUGÈNE PERMA

ANTI-PELLICULAIRE - ANTICASPA
PARA ELIMINAR SUAVEMENTE A CASPA, ALIVIAR O COURO 
CABELUDO E ACALMAR O ARDOR.
Receitas de beleza da Auvergne: O salgueiro biológico do Maciço 
Central francês é reconhecido desde a Antiguidade pelas suas 
propriedades  purificadoras, esfoliantes e calmantes.

PARA PROTEGER E DAR BRILHO A TODOS OS TIPOS DE 
CABELO.
Receitas de beleza de Languedoc :  A rosa biológica cultivada em 
Lozène, no sul de França, é a rainha das flores. Utiliza-se desde a 
Antiguidade pelo seu perfume cativante e pelas suas propriedades 
antioxidantes, relaxantes e calmantes.

300ml . 21038681  
Shampoo

ANTI-PELLICULAIRE - ANTICASPA

300ml . 21038690 
1000ml . 21038691 

Shampoo

ARGENT - PRATA
PARA NEUTRALIZAR O REFLEXO AMARELO E DAR LUMINO-
SIDADE AOS CABELOS LOUROS, COM MADEIXAS, CINZAS E 
BRANCOS. LIMPA COM SUAVIDADE E REVITALIZA O CABELO.
Receitas de beleza de Languedoc:  O lírio biológico de Herault, 
na costa mediterrânica francesa, famoso pela sua cor violeta, seu 
perfume e suas propriedades hidratantes. 

300ml . 21038688 
1000ml . 21038689 

Shampoo
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NATURE PURIFYING

300ml . 21040879
1000ml . 21040880 

Shampoo

CUIDA DO COURO CABELUDO: PURIFICANDO E REFRESCANDO.
Reduz o excesso de gordura e deixa o couro cabeludo limpo.

Dica: Aplicar o shampoo sobre o couro 
cabeludo e deixar atuar 3 a 5 minutos, 
depois passar uma segunda vez com 
shampoo e massajar. 
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EUGÈNE PERMA - COLLECTIONS NATURE

NATURE KIDS

300ml . 21038504

Shampoo Super 
Desembaraçante

125ml . 21040820

Spray Super 
Desembaraçante

100ml . 21038643

Spray Repelente
Anti-Piolhos

100ml . 21038642

Loção Anti-Piolhos 
e Lêndeas
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LINHA PARA CRIANÇAS.
Produtos para desembaraçar + Tratamento Natural anti-piolhos. Para crianças a partir dos 3 anos. Repele e elimina piolhos.

SUN - SOLAR
O ritual solar com tiaré bio da Polinésia Francesa para, de 
maneira natural, proteger e sublimar a beleza do cabelo.
Receita de beleza da Polinésia: A flor de Tiaré Bio da Polinésia 
Francesa exalta um perfume sofisticado e envolvente que nos 
remete para as praias de areia branca e aos lagos turquesas do 
pacífico. Está tradicionalmente infusionada em óleo de coco para 
hidratar e nutrir o cabelo.

100ml . 21037111 
Creme Sublimador

300ml . 21037109 
Shampoo
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SHAMPOO SÓLIDO BIO

85gr . 21040881

Shampoo Purifying

ECO-FRIENDLY & BIO.
Para um consumo mais racional: um shampoo sólido equivale 
aproximadamente a dois shampoos líquidos de 250ml.

Ideal para cabelos oleosos

85gr . 21040882 
Shampoo Softening

Ideal para toda a família

COLLECTIONS NATURE - EUGÈNE PERMA

500ml . 21038695

Laca Suave
500ml . 21038697 
Laca Forte

O ingrediente ativo: ÓLEO DE CAMELINA Biológico.
Propriedades do ingrediente ativo: hidratante, regenerador.

Esta laca proporciona uma finalização perfeita e uma fixação 
flexível para todos os penteados. Ideal para finalizar um penteado ou 
brushing mantendo o movimento. Além disso, protege os cabelos 
contra a humidade. 89% de ingredientes de origem natural 
(excluindo gás propulsor).

Fixação imediata e de longa duração garantida com esta laca. 
Ideal para ajudar na construção de um penteado, para finalizar 
um brushing ou para um penteado mais trabalhado. Protege 
os cabelos contra a humidade. 73% de ingredientes de origem 
natural (excluindo gás propulsor).

LACAS
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150ml . 21034618 
Creme Caracóis Velvet Creme Aveludado 

Forte
Fiber Pasta Fibrosa 
Modeladora

125g . 21032791 125g . 21033598 

EUGÈNE PERMA - ARTIST(E)
S

TY
LI

N
G

Pump Up Spray Volume
200ml . 21032790

SEM SILICONE

SEM SILICONE

Hair Sculptor Spray 
sem Gás, Forte

Extreme Spray
200ml . 21032798 

200ml . 21032795

Spray Modelador
 450ml . 21032783 

Spray Finish’ Perfect
450ml . 21032794
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ARTIST(E) - EUGÈNE PERMA
S

TY
LIN

G

Spray Gloss Extra Brilho

Espuma Caracóis Espuma Volume Espuma Fixação Forte

Gel Extra-Forte Spray Alisante Protetor Spray Caracóis
200ml . 21041730

200ml . 21041735 200ml . 21041736 200ml . 21041737

150ml . 21041731 200ml . 21041732 200ml . 21041734
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EUGÈNE PERMA - ESSENTIEL
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OS TRATAMENTOS DE DUPLA AÇÃO
À BASE DE QUERATINA
REPARAR* | SUBLIMAR
*Com exceção do segmento Kératin Force

100ml . 21038073
250ml . 21035153
1000ml . 21032605

10x10ml . 21032607

Tratamento Reparador Máscara
150ml . 21035771 
500ml . 21038104 

KÉRATIN
REPARAÇÃO EXTREMA
CABELOS FRAGILIZADOS

Shampoo

Uma gama de tratamentos reparadores icónicos para proporcionar uma resistência tão duradoura quanto o ouro. Repara, protege, 
melhora a qualidade dos cabelos. O complexo Kéraction (associação de nutrientes essenciais e proteínas de queratina vegetal) que 
fortalecem os cabelos, previnem a quebra e dão suavidade e brilho ao comprimento.
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ESSENTIEL - EUGÈNE PERMA
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Sérum de Brilho
50ml . 21036689 

KÉRATIN GLOW
BRILHO
TODOS OS TIPOS DE CABELO

100ml . 21038074 
250ml . 21034727
1000ml . 21034728

Máscara
150ml . 21035766 
500ml . 21034730 

Shampoo

Uma gama de tratamentos que refletem a luz, para deixar os cabelos reluzentes. Ilumina, repara, reveste e protege. Contém complexo 
Kéraction, que fortalece os cabelos, previne a quebra e dá suavidade e brilho ao comprimento; e óleo de abissínia (concentrado de luz 
com acabamento não oleoso) que ilumina instantaneamente a fibra e revela o brilho sem o deixar pesado.

KÉRATIN FRIZZ CONTROL
DISCIPLINA O CABELO
CABELOS INDISCIPLINADOS, GROSSOS E FRISADOS

200ml . 21035800 
Óleo de Secagem Express

6x20ml . 21035801

Ampolas Tratamento
100ml . 21038076 
400ml . 21035798
1000ml . 21035799 

Shampoo Tratamento 2 em 1

Caracóis redesenhados em tempo recorde. Disciplina, repara, controla o encaracolado, e domina o frizz. Repara e disciplina os cabelos 
grossos e frisados. Contém complexo kéraction, fastdry (secagem rápida), e óleo de macadâmia.
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EUGÈNE PERMA - ESSENTIEL

KÉRATIN NUTRITION
NUTRIÇÃO E SUAVIDADE
CABELOS SECOS

200ml . 21038090 
Sérum

100ml . 21038091 
Óleo de Tratamento

100ml . 21038086
250ml . 21038084
1000ml . 21038085

Máscara
150ml . 21038087
500ml . 21038088 

Shampoo

Bifásico sem enxaguar
200ml . 21038083 

KÉRATIN COLOR
PROTEÇÃO DA COR E BRILHO
CABELOS PINTADOS

250ml . 21038078
1000ml . 21038079 

Máscara
150ml . 21038080
500ml . 21038081

Shampoo

A sua coloração protegida e radiante, pronta para encarar as agressões externas. Preserva e sublima a cor, repara, dá suavidade e 
protege a cor, preservando o brilho original até à próxima coloração. Com vitamina E, ativo de origem vegetal associado à queratina, 
tem propriedades antioxidantes, antirradicais, e protege o organismo dos efeitos nocivos dos radicais livres.

Uma gama de tratamentos nutritivos para proporcionar uma fibra capilar reparada e suavizada. Nutre e hidrata, repara, desembaraça, 
e dá suavidade. Repara e nutre os cabelos para uma suavidade extrema. Com ceramidas biomiméticas associadas à queratina, que 
permitem reparar o equilíbrio lipidico fornecendo-lhes lipídios essenciais.
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KÉRATIN PULP
VOLUME E REPARAÇÃO
CABELOS FINOS E SENSIBILIZADOS

KÉRATIN SILVER
NEUTRALIZAR E ILUMINAR
CABELOS LOUROS A BRANCOS

200ml . 21036071 
500ml . 21036072

Condicionador Pré Lavagem Shampoo Duche
250ml . 21038092
1000ml . 21038351

Shampoo Argent
100ml . 21038075
250ml . 21036069
1000ml . 21036070 

Indispensável para neutralizar os reflexos 
amarelos indesejados. Repara e regenera 
o cabelo, dando-lhe brilho. Complexo 
‘kéragenique’ brilho.

Uma gama de tratamentos adaptados para cabelos reparados e um volume XXL. Dá 
volume aos cabelos finos, repara, densifica os cabelos, deixando-os macios e leves. 
Contém complexo kéraction e raíz de maca.

KÉRATIN FORCE
REGENERAR E FORTALECER
QUEDA DE CABELO

200ml . 21038098 
Spray

12x3,5ml . 21038097 
Tratamento

250ml . 21038093 
1000ml . 21038094

Shampoo

Uma gama de tratamentos regenerativos para cabelos reforçados e cheios de vitalidade. Fortalece, regenera e tonifica, deixando os 
cabelos mais densos. Com proteínas vegetais associadas à queratina, com propriedades estimulantes e regeneradoras desde a raíz.
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EUGÈNE PERMA - ESSENTIEL

250ml . 21039307
1000ml . 21039308 

250ml . 21041540
1000ml . 21041541 

40ml . 21039309 

200ml . 21041542 250ml . 21041543

Shampoo

Shampoo

Sérum

Condicionador Argila

KÉRATIN SENSITIVE
SUAVIZA E HIDRATA
COURO CABELUDO SENSÍVEL

KÉRATIN BALANCE
PURIFICA E EQUILIBRA
RAÍZES OLEOSAS, COMPRIMENTO SENSÍVEL
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Uma linha de cuidado de cabelo com dupla ação: 
Repara o eixo do cabelo e reequilibra o couro cabeludo.

Uma gama para couro cabeludo oleoso: limpa, purifica suavemente o couro cabeludo e repara as pontas secas graças à combinação 
de keratina vegetal e um complexo regulador da oleosidade.

Com proteínas botânicas 
extraídas da batata, 

proporciona uma sensação 
imediata refrescante ao 

hidratar o couro cabeludo. 
Acaba com a sensação de 
desconforto e comichão.
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250ml . 21041536 150ml . 21041537 150ml . 21041538

Shampoo Máscara Spray

KÉRATIN SUN
PROTEGE E HIDRATA
CABELOS COM EXPOSIÇÃO AO SOL
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PRO DENSITÉ - RITUAIS ANTIQUEDA

Kit Pro Densité #1 Cabelos Finos e Frágeis
21035110 

Uma gama de cuidado de dupla ação essencial para a primavera e verão: 
Protege o cabelo das agressões exteriores e hidrata profundamente.

Extrato de Romã: Potente ação anti radicais e antioxidante para proteger a cor. Dá um brilho sem igual. Sem silicones.
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REF. 007556 
Secador Discovery Gerador Iões 1900W.
Secador gerador de iões – suaviza e hidrata o cabelo, reduzindo o tempo de secagem. Motor compacto de design digital e ergonómico. 
Possui 5 temperaturas e termostato de segurança.
Baixo nível sonoro, com carcaça robusta e leve em Policarbonato.
Dispõe de dispositivo de segurança que aciona automaticamente em caso de mau funcionamento do aparelho. Função de autolimpeza.

1600
Watt
1900  70m3/h86,4

35
g390

baixo ruído

2,8 m3,5m

vídeo



Secador Profissional Dreox Compact.
REF. 0440202  Preto.
REF. 0440207  Vermelho.
Secador de cabelo tradicional de 2000W. Ideal para uso diário no salão de beleza. Visual moderno e motor AC para um resultado rápido e 
profissional. Botão de “ar morno de arrefecimento instantâneo”. Melhor relação qualidade/preço garantida!
• 2 velocidades
• 3 temperaturas
• botão de ar morno de arrefecimento
• 2 pontas (bocais) incluídas (6,5 cm e 7,5 cm)

AC
2000

Watt

2,8 m

< 24cm >

COMPACTO

535 g70m3/h

Secador Profissional Dreox 
REF. 0440102 · Preto.
REF. 0440107 · Vermelho.
Visual Moderno e motor AC. Duas velocidades. Três temperaturas. 
Botão de ar morno para arrefecimento.

< 28cm >

TOP DE VENDAS!!

AC

2000
Watt

540 g 70m3/h 2,8 m 2
3
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< 22,6cm >

REF. 230400922 
Secador Profissional 2200W Preto.
• Potência: 2200W
• Motor compacto de longa duração (AC)
• Peso: 590 gr
• Fluxo de ar : 74 m3 / hora
• 2 velocidades
• 3 temperaturas
• Botão de ar frio
• 2 bicos
• Filtro extraível
• Termóstato de segurança
• Cabo com anel para pendurar
• Voltagem 220-240V ~
• Frequência: 50 Hz

1600
Watt

g 75m3/h2200 5904

 70m3/h 2
3

REF. 230600474 
Secador Prof. Compacto 2200W Preto.
Ideal para qualquer profissional que procura um secador versátil 
que atenda às expectativas mais exigentes.
• Motor compacto de longa duração (AC).
• Filtro Extraível. 
• Termostato de segurança.
• Cabo com anel para pendurar.

COMPACTO

1600
Watt
2200 84 2

3
g494

< 19cm >
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Secador Dreox Mini 
REF. 0440112 · Preto.
REF. 0440117 · Vermelho. 

Mini secador de viagem. Bocal incluído.
• 2 velocidades
• 2 temperaturas

mini
DC
1100
Watt

195 g52m3/h 2
22 m

REF. 10600450  
Secador de Mão Parlux Alyon.
• Potência: 2250 Watts
• Fluxo de ar: 84 metros cúbicos/ hora
• Novo motor profissional K-ADVANCE PLUS
• Tecnologia AIR IONIZER
• 3000 horas de vida útil
• 2 interruptores SOFT Touch, maior conforto
• 2 velocidades
• 4 temperaturas, botão de ar frio instantâneo
• Sistema HFS • Hair Free System (captura cabelos)
• Revestimento do secador anti-calor
• Design ergonómico, tamanho ideal
• Baixo nível de ruído, com silenciador incorporado
• Secagem super rápida para poupança de energia
• Ozono Friendly, sem emissões nocivas
• Dois bicos inquebráveis
• Cabo altamente flexível de 3m de comprimento

2250
Watt

422 g84m3/h 2
4

baixo ruído

< 17,5cm >

MINI
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REF. 45300700  
Suporte Secador Cromado.

Difusor Silicone Dobrável Preto.
REF. 0434650 • Preto.
Uma vez dobrado, o espaço reduzido que ocupa facilita a  
arrumação. Em silicone termo-isolante. Com recipiente para 
óleos essenciais.

REF. 0303650 
Difusor Universal Preto.

REF. 0440067  
Difusor Proline.

18

REF. 02371  
Difusor em Esponja.

REF. 0440203  
Difusor para Secador Dreox Compact.

12
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REF. 117-A  
Secador Infra Braço Aéreo Branco.
Luzes infravermelhas. Motor de 4 velocidades. Com braço incluído. 

REF. 0451101
Secador com Pé Proself II. 
Design intemporal, proporciona a experiência de secagem perfeita 
ao cliente. O temporizador proporciona controlo de temperatura 
variável e os capuzes respondem a todas as suas necessidades. A 
base robusta é ajustável em altura e está equipada com rodízios. 
Com 1300 watts de potência do motor AC conseguirá atingir uma 
secagem mais rápida. Possui 2 rodas com bloqueio para evitar 
que a base se mova durante a utilização.
• protetor facial translúcido
• altura ajustável; 
• 3 velocidades
• 3 definições de temperatura: I: 55°C - II: 65°C - III: 85°C
• temporizador incorporado com função de desligamento auto-
mático: 15 min / 30 min / 45 min / 60 minutos
• cabo com 2,3 m

1300
Watt

3

45 Watt
25x100 mm

230°C
120°C

230°C  in
80”

Digital

Display
!"#

3 m

360° - 3D

Infrared IONIC
Generator

1000
Watts

4
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REF. 1108000
Vaporizador Artem Atomix AGV.
Vaporizador analógico Atomix que tem algumas características técnicas peculiares que o tornam extremamente funcional, confiável 
tornando assim o trabalho do cabeleireiro bem mais fácil e seguro. A campana extra grande permite tratar todos os tipos de penteado. 
O carregamento de água permite que o cabeleireiro encha o recipiente a qualquer momento, mesmo com o aparelho ligado. O tanque 
transparente mostra exatamente o nível da água para manter a situação sempre sob controle.

700 Watt
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783 mm

635 mm

16
80

 m
m

REF. 5024002
Lâmpada de Tratamento Climafly com Pé.
Lâmpada de infra vermelhos com braços articulados (180º). Painel de comando com visor digital. Temperatura regulável de 40º a 70º 
com temporizador. Gerador de iões que dão um brilho particular ao cabelo. Entrada de ar frio para a nuca, para que o utilizador tenha 
sempre uma sensação de conforto agradável. Pé regulável em altura e com uma grande base compatível com todo o tipo de cadeiras. 
Rodas de borracha anti ruído com travão.

Ionic
830 Watt

70°C
40°C !!"#$%

!"#
display

Ideal para acelerar e melhorar a fixação das 
colorações, permanentes e tratamentos.

i
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Máquina de Corte Ceox II 
REF. 7690012  · Preta.
REF. 7690017  · Vermelha.
Duas lâminas em titânio com um sistema de arrefecimento patenteado - equipado com um dos motores mais rápidos do 
mercado - altura regulável de 1 a 1,9 mm - 2 horas de carga para 3 horas de utilização (nova tecnologia com baterias de iões de lítio).  
Pentes incluídos (3, 6, 9, 12 mm).

REF. 769001200  
Cabeça de Corte para Máquina Ceox II.

REF. 769001201 
Set Pentes Falsos para Máquina Ceox II.

< 43mm >

Titan RPM

5500
1

37°C

Blade cooling
system

1,9 mm

1 mm

3h

2h
7 Watt

Titan RPM

5500
1

37°C

Blade cooling
system

1,9 mm

1 mm

3h

2h

Titan RPM

5500
1

37°C

Blade cooling
system

1,9 mm

1 mm

3h

2h

Titan RPM

5500
1

37°C

Blade cooling
system

1,9 mm

1 mm

3h

2h

Titan RPM

5500
1

37°C

Blade cooling
system

1,9 mm

1 mm

3h

2h

Máquina de Contornos Teox II. 
REF. 7791002  · Preta.
REF. 7791007  · Vermelha. 
Graças às lâminas de corte em aço inoxidável a vida útil desta máquina é bastante alta. Possui lâmina em forma de “U” com nível HRC de 60-61. 
A característica mais especial desta máquina é o pente ajustável com botão giratório. Fácil de usar e muito mais configurações disponíveis do 
que com outros acessórios. Pode ser usado com cabo ou sem cabo. Autonomia 2h30 - Carregamento 2h.

Aço
Inox

RPM

6000

Titan RPM

5500
1

37°C

Blade cooling
system

1,9 mm

1 mm

3h

2h2h

2h30
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REF. 39301591  
Máquina de Contornos Moser 1591 
Chrom Mini.
Máquina de corte sem fio, recarregável.
Autonomia de 45min.  
Contém um pente regulável.

< 32mm >

RPM

5350

Aço
Inox10 Watt

REF. 32500471  
Máquina Corte Wahl Detailer Cordless 
Sem Fio.
Largura corte: 38mm; Altura corte: 0,4mm; 
Lâmina inox; Motor de 6800rpm; Bateria 
Lítio: 100min autonomia, 60min carga;
Inclui 3 pentes: 1,5; 3,0; 4,5mm.

< 38mm >

RPM

6000
10 Watt

Inox

REF. 32500470 
Máquina Corte Wahl Detailer com Fio.
Largura corte: 46mm; Lâmina inox; 
Motor de 5000rpm;
Inclui 3 pentes: 1,5; 3,0; 4,5mm.

< 46mm >

RPM

5000
10 Watt

Inox

REF. 39301400  
Máquina de Corte Moser com Cabo 1400.
Máquina de corte com fio 3m. 
Alta performance. Silenciosa.

RPM

6000
10 Watt

Aço
Inox

< 46mm >< 46mm >

REF. 39301871  
Máquina de Corte Moser 1871 
Chrom Style.
Máquina de corte sem fio, recarregável.
Autonomia de 90min.
Contém 4 pentes de corte: 1, 2, 3 e 4.

RPM

5000

lâmina revestimento 
carbono c/ propriedades 
semelhantes diamante

10 Watt

REF. 0755553
Máquina de Contornos Dourada Thor Ragnar.
Máquina de contornos com uma cabeça de 
corte de 40mm e uma lâmina móvel e fixa 
em aço inoxidável. Com um botão metálico 
de ligar e desligar e um protector de lâmina. 
Ecrâ LED com indicação do nível de carga de 
bateria, luz piloto de bateria fraca e de falta 
de óleo. Pentes adaptadores para medida 
de corte: 1, 2 e 3mm. Autonomia de 3h.

RPM

6500

Aço
Inox

Watt
10 Titan RPM

5500
1

37°C

Blade cooling
system

1,9 mm

1 mm

3h

2h2h

3h
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RPM

6000

Metal

Titan RPM

5500
1

37°C

Blade cooling
system

1,9 mm

1 mm

3h

2h2h30

3h

Titan RPM

5500
1

37°C

Blade cooling
system

1,9 mm

1 mm

3h

2h2h

2h

REF. 7650210
Barburys Máquina de Corte Max-Prof.
Máquina de corte sem fio poderosa e durável. Com um visual estiloso, 
foi projetada para o estilista e barbeiro ocupado com qualquer 
trabalho que necessite de uma máquina de corte profissional. Com 
lâminas de precisão de alta qualidade (60HRC) que são projetadas 
para o mais alto padrão de desempenho final.
Com adaptador de carregamento USB.
Autonomia 3h - Carregamento 2h30.
Lâmina regulável de 1mm a 1,8mm + mais 6 pentes (1,5mm a 12mm).

RPM

6000

Cerâmica

Titan RPM

5500
1

37°C

Blade cooling
system

1,9 mm

1 mm

3h

2h1 mm

1,8 mm

Titan RPM

5500
1

37°C

Blade cooling
system

1,9 mm

1 mm

3h

2h2h30

3h

REF. 7650120  
Máquina Corte Extreme Clipper Ultron.
Ideal para cortes precisos e regulares. A alavanca cónica profissional 
garante 5 ajustes de travamento de nível constante com controlo 
variável infinito. A sua tecnologia revolucionária mantém a lâmina fria 
ao toque. A tecnologia Smart-clip garante que o aparelho detete a 
resistência da lâmina e aumente a velocidade do motor, portanto, a 
máquina nunca se arrasta ou pára. O ecrã LED inteligente mostra o 
tempo restante e a máquina é ultra silenciosa – com nível de ruído 
abaixo de 62dB. Pode ser usada com fio ou sem fio.
Autonomia 4h - Carregamento 3h.
Lâmina regulável de 0,5mm a 3,5mm + mais 10 pentes que variam de 
0,5mm a 2,5mm.

Watt
6,5

Titan RPM

5500
1

37°C

Blade cooling
system

1,9 mm

1 mm

3h

2h

Titan RPM

5500
1

37°C

Blade cooling
system

1,9 mm

1 mm

3h

2h

Titan RPM

5500
1

37°C

Blade cooling
system

1,9 mm

1 mm

3h

2h0,5 mm

3,5 mm

RPM

60006000
7000

Titan RPM

5500
1

37°C

Blade cooling
system

1,9 mm

1 mm

3h

2h3h

4h

RPM

7000

REF. 7650130  
Máquina de Contornos Extreme Naked Blade Ultron.
Ideal para aparar barba e pescoço, bem como contornos e bordas 
gerais. Com a sua lâmina T ultra afiada exposta em 360º, permite 
que os barbeiros criem e cortem com precisão. A sua tecnologia 
revolucionária de lâmina fria mantém a lâmina fria ao toque. 
Autonomia até 2h. A tecnologia smart-clip garante que o clipper 
deteta a resistência da lâmina e aumenta a velocidade do motor, 
portanto o clipper nunca se arrasta ou pára. Ultra silenciosa e pode ser 
usada com fio ou sem fio. Motor rotativo poderoso. Luz indicadora do 
estado da bateria. Bateria: Lítium.
Autonomia 2h - Carregamento 2h.

REF. 7713001  
Barburys Máquina de Contornos Max-Prof.
Poderosa máquina de precisão, projetada especificamente para 
revestimento de bordas e trabalho de detalhe profissional. 
Ecrâ LCD para indicar o tempo restante de trabalho. 
Autonomia 3h - Carregamento 2h30.
Com adaptador de carregamento USB.
Comprimento de corte de 0,2mm.
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REF. 07907  
Máquina de Corte/ Retoques com Acessórios K3300.
Máquina profissional de corte cabelo, nariz e de barbear.
Luz indicadora de carregamento e cabo USB.
Pentes de 3/6/9/12mm + T.
Lâminas de 8mm e 30mm.

REF. 7830000  
Barburys Máquina Barbear Marco Zero. 
• 60 min. de autonomia (no modo médio) 
• 90 min. de tempo de carregamento 
• bateria de íon de lítio para potência máxima 
• 8000 rpm (modo médio), 10000 rpm (modo de alta velocidade) 
• lâmina de aço inoxidável 
• folha hipoalergénica em titânio dourado para barbear sem irritação 
• carregador USB 
• escova, bolsa e capa incluídas
• 2 velocidades.

5 Watt
2RPM

8000

REF. 0641250  
Máquina de Aparar Barba Barber Line Preta.
Potente, duradoura, super silenciosa e vibração baixa. 
• Voltagem: 100-220V ~ 
• Frequência: 50 / 60Hz • 3W
• Rotações por minuto: 6800 rpm 
• Tempo de carga: 2 horas; tempo de utilização: mais de 90 min. 
• Bateria de Lithium

RPM

6800
3 Watt

REF. 07283
Máquina de Contornos 360º Drake 
Captain Cook.
Máquina de contornos com uma visão de 
corte da lâmina de 360º. Com uma cabeça 
de corte de 38mm e uma lâmina fixa de 
aço inoxidável. Pente adaptador para 
medida de corte: 1, 2 e 3mm

RPM

7000

Aço
Inox

Watt
8
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REF. 39020402 
Pente Máquina Regulável 4 a 18mm.

REF. 03751  
Óleo para Tesouras e Máquinas.

100ml

REF. 06272  
Óleo Lubrificante Spray 500ml Ragnar.

500ml

REF. 230921700   
Máquina Aparar Pêlos Nariz e Ouvidos Cilindrica.
Aço curvo, inoxidável. 
Alta precisão. Lavável e fácil limpeza. 1 pilha AA.

REF. 32140470  
Kit Wahl Nariz, Ouvidos e Sobrancelhas.
Três cabeças de corte: rotativa, recta e sobrancelhas. 
Pente de corte para sobrancelhas.

REF. 04270  
Navalha Face/Sobrancelhas/Linha Biquini.
Design ergonómico. Suave com a pele sensível.
Dois níveis de corte (2 e 5mm). Tampa protectora.
A cabeça em ângulo facilita a utilização.
Funciona apenas com uma pilha AAA (não incluída).

REF. 07087  
Tesoura para Nariz Ponta Redonda.
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REF. 0448905  
Prancha a Vapor Perfect Steam.
A função de vapor única da Ultron Perfect Steam hidrata o cabelo enquanto o penteia. Isso evitará que o cabelo seque com o calor das 
placas. As placas flutuantes de titânio e as 5 configurações de temperatura tornam a prancha adequada para todos os tipos de cabelo. 
Um pente fino incorporado removível entre as placas e as saídas de vapor, penteia ao mesmo tempo que assegura que os cabelos são 
distribuídos uniformemente sobre as placas, e assim o cabelo deslizará muito mais naturalmente do que após um alisamento clássico. 
O resultado é um cabelo de estilo perfeito com brilho deslumbrante, que não é estático devido à tecnologia iónica.
• Pente removível (revestimento cerâmico);
• Interruptor de vapor ligar/desligar;
• Reservatório de água integrado (40 ml);
• Placas flutuantes de titânio;

REF. 45451003  
Prancha VAPPRO Vapor Dourada 230º.
Prancha a vapor com placas titânio basculantes para melhor performance: cabelo hidratado e extraordinariamente brilhante. 
Com sitema de vapor contínuo e uma temperatura ajustável digitalmente de 15º a 230ºC. 
- Aquecimento rápido em 10 segundos
- Tecnologia de infravermelhos
- Duplo sensor de temperatura, maior estabilidade térmica
- depósito água: 35ml

< 31,5cm >

Watt
85

150º-230º
LCD

display
360º

2,8m 

cerâmica
titânio 30x85mm

360º
 

titânio
150º-230º

32x85mmWatt
85
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REF. 0447915  
Prancha One Stroke com Controle Térmico. 
A One Stroke 1’’ alisa o cabelo com apenas uma passagem, sem calor excessivo e sem danificar. Equipado com o TSC (Temperature 
Sensor Circuit - circuito de sensor de temperatura), uma nova e revolucionária tecnologia eletrónica de sensor de calor que alcança a 
temperatura de funcionamento em apenas 45 segundos e cria uma estabilidade térmica fenomenal e exata, com um incomparável 
tempo de recuperação do calor de apenas 6-8 segundos. Isto virtualmente significa uma temperatura de funcionamento constante, 
com uma redução mínima desde as raízes até às pontas.
• Turmalina e materiais iónicos-cerâmicos japoneses
• Placas flutuantes
• Aquecimento rápido em apenas 45 segundos
• Leitura digital da temperatura
• Desligamento automático em 120 min.

< 28,5cm >

UMA SÓ PASSAGEM
ESTABILIDADE TÉRMICA

cerâmica
turmalina Watt

50
touch
screen

80º-230ºC
360º

3m 25x100mm

REF. 0448904  
Prancha Ultrassónica Vapor Frio Mystic Cool.
Uma prancha de cabelo profissional revolucionária, com função de vapor frio opcional, para dar mais hidratação ao cabelo, o que resulta 
num cabelo brilhante e saudável. A Ultron Mystic Cool também protege o cabelo do calor e, desta forma, impede que parta. Como 
funciona? A tecnologia de ultrassons transforma a água em vapor frio que dá brilho ao cabelo. O vapor frio é distribuído centralmente 
sobre as placas, reduzindo o seu calor, o que mantém a saúde e a hidratação do cabelo. A função de vapor frio pode ser ativada 
ou desativada, de modo a que possa pentear sem o vapor. Com 5 níveis diferentes de temperatura, poderá escolher a temperatura 
adequada ao tipo de cabelo. A prancha desliza facilmente pelo cabelo, tornando-o extremamente macio e com um brilho extraordinário.
• Placas flutuantes;
• Interruptor ultrassónico ligado/desligado;
• Placas cerâmica e turmalina.

< 29,5cm >

cerâmica
turmalina Watt

55
150º-230º

360º
2,8m 30x110mm

vídeo
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REF. 0441400  
Prancha Airflux c/ Fluxo Ar Frio.
Modelador de fluxo de ar que traz a mais recente inovação de combinar o estilo térmico com uma rajada de ar frio. Poderá criar looks 
duradouros com apenas uma ferramenta. Ergonómica e leve, o clipe é fácil de usar para criar cabelos lisos e encaracolados. As aberturas 
de ventilação de 360º ao redor do cano arrefecem e fixam os caracóis instantaneamente, de forma semelhante à função de “rajada de 
frio” dos secadores de cabelo. As placas flutuantes de Titânio distribuem a temperatura uniformemente ajustável entre 140ºC e 220ªC.
Luz indicadora LED. Desligamento automático em 30 minutos.

< 27,5cm >

REF. 0447932  
Prancha Mach Plus Infravermelhos Cerâmica/Titânio Preta. 
No que diz respeito à tecnologia, o Ultron MACH PLUS é um dispositivo de alto desempenho dentro da sua classe. Este alisador de 
cabelo profissional em cerâmica e titânio com tecnologia iónica e de infravermelhos cria um brilho incrível e deixa o cabelo mais 
saudável. O calor dos infravermelhos penetra directamente no córtex do cabelo, aquecendo-o de dentro para fora. Isso ajuda a manter 
o equilíbrio de hidratação natural do cabelo para evitar o ressecamento, tornando mais rápido e eficaz o pentear, com a obtenção do 
máximo brilho e suavidade. 
Além disso, graças à tecnologia iónica, a electricidade estática causada pelo pentear do cabelo deixará de existir, ajudando a eliminar o 
frisado rapidamente de forma suave. Pode ser usado em todos os tipos de cabelo, para alisar ou encaracolar, e o resultado brilhante, 
suave e sedoso dura todo o dia. Com o seu elemento de aquecimento MCH super rápido, uma temperatura de 180°C é alcançada em 
apenas 20 segundos. O mostrador LCD digital com controlo táctil permite que configure a temperatura correta (120°-230°C). Quando 
está a utlizar esta prancha pode ouvir um leve zumbido proveniente da geração de milhões de íons negativos, carregados saudavelmente 
que dão ao cabelo um brilho incrível!

Watt
45 120º-230º

360º
3m  

cerâmica
titânio

230º in
80’’ 230º

display

infrared IONIC
Generator

25x100mm

digital

360º
3m 

titânio
140º-220º

vídeo
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REF. 0447928 
Prancha Elite Styler Cerâmica Cor Preto.
Este alisador Ultron possui um design incrível com acabamento revestido de borracha e toque suave. 
As placas flutuantes têm um revestimento cerâmico de nano diamante, que desliza pelos cabelos sem esforço. 
A função de memória define o aparelho para a última temperatura usada quando o liga novamente. 
Ideal para alisar e enrolar devido à forma redonda da ponta da prancha.
• placas flutuantes < 28 x 100mm >
• ecrã tátil para configuração da temperatura (180°-210°-230°C)
• aquecimento rápido em 15 segundos
• 30 min Desligamento automático
• 10 min Suspensão automática

cerâmica
Watt

40
230º

display
360º

3m  28x100mm

Prancha Cerâmica Neo Neox. 
REF. 0447502  · Preta.

REF. 0447507  · Vermelha.
Prancha com placas flutuantes longas de cerâmica/turmalina (24x100mm) para dar brilho ao cabelo.
Temperatura regulável até 230ºC para um alisamento duradouro. Novo sistema de bloqueio. 
Fio de 3m com contacto rotativo.

< 27cm >

TOP DE VENDAS!!

Watt
50 230º in

150’’
150º-230º

360º
3m  

cerâmica
24x100mm

digital
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Prancha Mini Cerâmica Neox 
REF. 0447512  · Preta.
REF. 0447517  · Vermelha.

< 18cm >

Watt
30 200º in

180’’
200º

1,8m

cerâmica mini
17x70mm

MINI

REF. 0447912  
Prancha Mach 4 Placas Longas Titânio. 
Prancha ergonómica de placas compridas flutuantes de titânio com acabamento de espelho que permitem maior contacto com o cabelo 
e um alisamento perfeito de forma rápida - temperatura regulável de 80° a 230°C - fio de 3m com uma ligação inovadora por contacto 
rotativo multidireccional de 360°/3D. A sua ergonomia oferece um agarrar perfeito. 
• Placas flutuantes extra longas de titânio <24 x 110 mm>;
• Temperatura regulável de 80° a 230°C;
• Design ergonómico com apertos de borracha.

< 30,2cm >

Watt
45

80º-230º
LED
screen

360º
3m 

titânio 230º in
30’’

 24x110mm

digital
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REF. 0440498  
Suporte para Pranchas em Silicone.
Um suporte em forma de cubo em silicone, resistente ao calor, 
para os seus instrumentos de styling a quente.

REF. 23000121  
Suporte para Pranchas com Ventosa.

REF. 0440005  
Luva Profissional Resistente ao Calor.

1 size 1

REF. TDG111  
Spray Protetor de Calor. 
Formulado para proteger o cabelo de acções intensivas de 
calor através �de equipamentos como: pranchas,� secadores ou 
modeladores. Elimina o frizz, confere brilho ao cabelo �sem o 
deixar pesado.

REF. 0447922 
Prancha Volume Mach 4 Crimper Onda Grande.
Um penteado diferente em poucos minutos? Esta prancha aquece muito rapidamente e é fácil de utilizar. 
Experimente as numerosas possibilidades de um look marcado.
• 230°C em 90’’;
• Temperatura regulável;
• Placas em cerâmica/turmalina;
• Aperto de borracha;

Watt
45 230º in

90’’

80º-180º
360º
3D

3m

cerâmica
turmalina 42x110mm

250ml 
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Ferro Modelar Revolv’it Ultron. 
REF. 0441157  15mm · 28W
REF. 0441197  19mm · 35W
REF. 0441267  26mm · 46W
REF. 0441327  32mm · 52W
Crie facilmente belos cachos com o Revolv’it! Este ferro de frisar revolucionário possui uma tecnologia rotativa patenteada para cachos 
perfeitos ainda mais rapidamente. Dois dedos são suficientes para girar o anel de silicone 360°, a pinça enrola a madeixa de cabelo à volta 
do ferro. O ferro Ultron Revolv’it é fornecido num kit que se transforma em tapete termo protector muito útil durante a sua utilização.
• Sistema rotativo a 360° patenteado; 
• Aquecimento rápido até aos 200°C; 

< 28,5cm >

360˚
3 m

cerâmica
turmalina

200º 180˚C in
90”

Ferro Modelador World Pro. 
REF. 0440913  13mm · 35W

REF. 0440916  16mm · 35W

REF. 0440919  19mm · 35W

REF. 0440924  25mm · 35W

REF. 0440938  38mm · 70W
Ferro de frisar em cerâmica de aquecimento rápido. Temperatura até 200ºC. Pinça com sistema de mola e botão ligado/desligado. 

IONIC
CERAMIC

200º in
90’’

200º
360º

2,5m 

vídeo
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vídeo

REF. 07961  
Modelador de Cabelo Automático Twister.
Modelador automático que permite criar caracóis perfeitos em apenas 3 segundos sem danificar o cabelo graças à sua tecnologia de ar frio.
O seu modo de uso é muito fácil e as suas placas flutuantes de cerâmica garantem um aquecimento uniforme e um acabamento profissional.
• Tecnologia de ar frio
• Temperatura ajustável: 180ºC – 200ºC – 230ºC
• Indicador LED

cerâmica
1600
Watt

53 130-200º180-230º

360º
2,8m2,7m

Titan RPM

5500
1

37°C

Blade cooling
system

1,9 mm

1 mm

3h

2h2h

3h

REF. 04594
Ferro Ondulador 3 Ondas em Cera+Turm 22mm.
Ferro ondulador barra tripla com revestimento dos tubos em cerâmica e turmalina, que cuidam do cabelo e proporcionam brilho e 
suavidade. Sistema de aquecimento rápido e seguro. Aperto soft-touch. Para cabelos naturais.
Não aconselhável usar em cabelo sintético ou molhado.
Desliga automaticamente após 60 minutos sem atividade.

 

Watt
65 130º-220º

vídeo

FERROS MODELADORES
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REF. 0442050  
Escova Alisadora Eléctrica Beox.
Com esta escova alisadora, cria penteados apenas penteando o cabelo. Desembaraça e alisa diariamente o seu cabelo com um movimento 
de mão para um resultado brilhante! A temperatura regulável de 80º a 230ºC adapta-se a todos os tipos de cabelos. Com mostrador numérico 
e cabo com 2 m.

< 27,5cm >

REF. 0442070  
D-Melox Escova Elétrica Alisadora.
A D-Melox aquece rapidamente para um pentear rápido e fácil. Também graças às placas e cerdas iónicas em cerâmica, a 
D-Melox alisa o cabelo sem esforço enquanto desliza suavemente pelos cabelos. Devido ao punho ergonómico único em forma de S, esta 
escova a quente pode ser segurada confortavelmente na mão para garantir o máximo conforto. Devido à camada de cerâmica turmalina, o 
cabelo vai ficar mais brilhante. O couro cabeludo fica protegido contra os possíveis perigos de queimaduras pelas pontas frias anti queimaduras 
das cerdas.
• Temperatura regulável: 150°-230°C
• Cerdas cerâmicas de silicone
• Cabo giratório a 360°
• Cabo de 2,8 m
• Cerdas de ponta fresca antiqueimaduras

< 25cm >

80-230º

Watt
45

2m

Silicon
Ceramic

digital

230º
display

360º

2,8m

150-230º

Watt
66

Silicon
Ceramic

digital

230º
display
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REF. 0440250
Escova Elétrica Venteox 1000W. 
Escova elétrica com cilindro térmico oval para distribuir o calor uniformemente.
2 tipos de pontas para prender, desembaraçar e alisar o cabelo.

3 posições: frio/baixo/alto.

360˚
3 m

1600
Watt
1000 g350

REF. 0440670  
Escova Eléctrica Ar Quente 16+19mm Areox.
Duas escovas incluídas: 16mm e 19mm.

REF. 0442040  
Escova Eléctrica 40mm 180ºC Styleox.
A escova modeladora a quente é ideal para retocar rapidamente o penteado. Em pouco tempo, criar um penteado, dar volume 
e encaracolar torna-se uma brincadeira que faz brilhar as mulheres. A cerâmica e o ionizador proporcionam mais brilho ao cabelo. 
Diâmetro de 40mm. Temperatura de 180ºC.

16mm 19mm

360º
1,8m 

3400
Watt

1

180º

Watt
45Nylon

Ionic 360º

2,5m
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REF. 7098270
Tesoura Cisoria Classic O 7’’ Ergonómica.
A tesoura ergonómica clássica é um artigo obrigatório 
para qualquer cabeleireiro. Destinam-se especificamente 
a aliviar a tensão sobre o braço e o pulso. As lâminas de 
forma côncava permitem cortar o cabelo com precisão 
e o material 440C de aço inoxidável combina força e 
durabilidade.

R
HRC

57 - 58°

Stainless
Steel

440 C

REF. 0182655 
Tesoura Jaguar 5,5’’ PreStyle Ergo.

7”

5.5”

JAGUAR

A “Linha Clássica Cisoria” é fabricada em aço 400ºC para uma força e durabilidade excelentes. 
As tesouras são criadas com parafusos chatos embutidos para ajustar a tensão. 
Óptimas tesouras a um preço atractivo!

i
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As tesouras da Linha de Luxo Cisoria possuem lâminas de corte mais suaves. 
De fabrico difícil, por esse motivo, são mais caras mas valem a pena. As tesouras possuem pontas de corte 
convexas e côncavas, indispensáveis para deslizar, ripar e cortar as pontas! O ponto de desgaste chave nas 
tesouras é a área à volta do pivô. Canais de tiras de teflon eliminam o desgaste do metal contra metal, criando 
uma ação suave e uma grande durabilidade. As tesouras possuem o seu próprio número de série para efeitos de 
garantia contra defeitos de fabrico. As tesouras são criadas com parafusos chatos embutidos ajustáveis para uma 
tensão perfeita e aumentam a vida útil das tesouras ao estabilizar as lâminas numa área maior. As tesouras da Linha 
de Luxo são fabricadas numa liga de cobalto e molibdénio 400º C em aço japonês para uma grande força e para 
atingir a durabilidade máxima.

i

REF. 7097855  
Tesoura Cisoria Linha Luxo OEW 550 Giratória 5.5”.
A tesoura Cisoria OEW550 é feita para pessoas que têm 
problemas no pulso ou na mão devido ao uso de tesouras 
erradas! Com o seu giro único de 360°, reduz a fadiga e a tensão na 
mão e no pulso! O cabo aberto reduz a movimentação do polegar.

Japanese
Stainless Steel

440 C

HRC
58 - 59˚ R

5.5”

Tesoura Cisoria Classic.
REF. 7098055  Tesoura Cisoria Classic S 5,5’’.
REF. 7098060  Tesoura Cisoria Classic S 6’’.

R
HRC

57 - 58°

Stainless
Steel

440 C

6”5.5”
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REF. 07119  
Tesoura Corte Profissional 5,75’’ Loyale.
Acessórios: reservatório de óleo, dois anéis de borracha.
• Material: aço 420Cr
• Dureza: 51-52HRC - Acabamento: fosco
• Suporta dedos removível

REF. 07120  
Tesoura Corte Profissional 6” Loyale.
Acessórios: reservatório de óleo, dois anéis de borracha.
• Material: aço 420Cr
• Dureza: 51-52HRC - Acabamento: fosco
• Suporta dedos removível 

6”5.75”

REF. 04708  
Tesoura Corte Profissional 6”.

6”

REF. 06971  
Tesoura Corte em Aço 6’’ Amatist.

6”6”

REF. 06974  
Tesoura Corte em Aço 6’’ Oasis.

REF. 20097056  
Tesoura Profissional de Corte 5.75’’ Lombard.

LOMBARD CUTLERY
EDIÇÃO ESPECIAL - L’ORÉAL PROFESSIONNEL

5.75”
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Tesoura Corte E-CUT. 
REF. 7077650  Tesoura Corte E-CUT 5’’.
REF. 7077655  Tesoura Corte E-CUT 5.5’’.
REF. 7077660  Tesoura Corte E-CUT 6’’.
REF. 7077665  Tesoura Corte E-CUT 6.5’’.

5.5”5” 6.5”6”

REF. 00727  
Tesoura Corte Satiny Inox 6.5”.

6.5”

Tesoura Corte Eco Line. 
REF. 7070350  Tesoura Corte Eco Line 5’’.
REF. 7070355  Tesoura Corte Eco Line 5,5’’.
REF. 7070360  Tesoura Corte Eco Line 6’’.

REF. 45600008  
Tesoura Corte Barber 7’’ c/ Bolsa.

REF. 7072360  
Tesoura Corte Eco Line Ergonómica 6’’.

5.5”5” 6”

7”

6”

REF. 0702370  
Tesoura Corte em Aço Inoxidável 6’’ Isis. 

6”
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REF. 7077755  
Tesoura Corte Esquerdinos E-CUT 5,5’’.

5.5”

REF. 757354  
Tesoura Corte 5’’ para Esquerdino Comair Master.

L

L

REF. 409505  
Tesoura Corte Pol para Esquerdinos 5’’.

5” DOVOL

5”

Tesouras LEFT / Mão Esquerda
Como descobrir as diferenças numa tesoura para canhotos?
Colocar a tesoura aberta, em cima da mesa.
- No ponto de intersecção da tesoura, em cima fica a lâmina direita e em baixo a esquerda. Se virar a tesoura, 
esta relação não se altera.
- Ao fechar a tesoura, as lâminas fecham e são pressionadas uma contra a outra, com a força dos dedos. 
Ao contrário, quando usa uma tesoura destra com a mão esquerda, as lâminas são forçadas a afastar-se quando 
fecha a tesoura, e o cabelo passa por ambas, e não corta.
Como a mão esquerda é um espelho da direita, as tesouras também são, logo as lâminas da tesoura estão 
opostas às dos destros.

i
REF. 07121 
Tesoura Desbaste 1 Lado 6’’ Loyale.
Acessórios: reservatório de óleo, dois anéis de borracha.
• Material: aço 420Cr
• Dureza: 51-52HRC - Acabamento: fosco
• Suporta dedos removível

6”
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i Tesouras de Desbaste
As tesouras de desbaste incorporam uma lâmina de corte do tipo pente que corta, selectivamente, uma 
percentagem do cabelo. Este processo criativo permite que seja retirado peso ao cabelo para um look mais leve.

REF. 7077855  
Tesoura Desbaste E-CUT 5.5’’.

5.5”

REF. 6600492  
Tesoura Desbaste 5,5’’ Ergonómica Preta Cocco.
Tesoura em aço escovado e aço preto.

5.5”

REF. 04709  
Tesoura Desbaste Profissional 6’’.

6”

REF. 0728  
Tesoura Desbaste 2 Lados Inox 5.5”.

5.5”

REF. 7075360  
Tesoura Desbaste Eco Line 6’’ 1 Lado.

6”

REF. 00724  
Tesoura Desbaste 1 Lado Inox 5,5’’.

5.5”
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REF. 0151010  
Estojo para Tesouras Preto.
Acessórios não incluídos.

REF. 6600494  
Estojo para Tesouras Vazio.

REF. 04347  
Bolsa c/ 9 Acessórios Prof. Cabeleireiro.
• 1 pente modelo agulha
• 1 pente de corte 17,5cm
• 1 pente de corte 19cm
• 1 pente de corte 21,5cm
• 1 pente garfo
• 1 pente com cabo
• 1 pente modelo agulha metal
• 1 tesoura corte 6”

IDEAL PARA
INICIANTES

REF. 0151030  
Estojo Cases Elegante para 30 Tesouras.
Estojo elegante em croco mate com capacidade para 30 tesouras. 
Interior de bombazina vermelha. Tesouras não incluídas.
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REF. 0151013  
Coldre Imitação Pele Preto para Tesouras.
Estojo duplo para tesouras + compartimento para pentes  
ou material diverso. Acessórios não incluídos.

REF. 0150521  
Coldre para Material de Cabeleireiro Practical.
Acessórios não incluídos.

24cm

19cm

Nylon

REF. 7750020  
Barburys Tapete de Barbeiro Antiderrapante.

44,7 cm

20
 c

m

REF. 0150013  
Barburys Bolsa Prática de Barbeiro Buzz Preta.
Com aspeto de couro sintético, possui um fecho magnético e 
tem capacidade para até 3 tesouras, 3 pentes ou escovas e tem 
uma bolsa interna extra com fecho magnético separado para 
ferramentas mais delicadas, como navalhas e lâminas de barbear.

REF. 4210800  
Base Porta Tesouras Acrílico.
Acessórios não incluídos.
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REF. 04543  
Navalha de Barbear Metálica.

Navalha Barburys Gentleness.
REF. 7750002  • Preto.

Navalha Barburys Gentleness.
REF. 7750000 • Chrome.

REF. 04984  
Navalha Clássica Barbear com Cabo Madeira.
Navalha clássica com lâmina universal intercambiável. 
Com pega em madeira, inclui um confortável estojo imitação 
de couro. 

REF. 0917050 
Navalha Barbear Preta Blessed.

estojo

estojo

REF. 02308

REF. 02308 REF. 02308

REF. 02308

REF. 02308REF. 02308

REF. 00698  
Navalha Basic.

NAVALHAS
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REF. 7719800  
Navalha Ripar Feather.
Navalha de desbaste em titânio que 
oferece um agarrar mais firme, para um 
corte mais flexível e preciso.

REF. 04073  
Navalha Metálica Corte de Alta Precisão.

REF. 7719810

REF. 07123
REF. 01499

REF. 0917350 
Navalha Ripar Preta Blessed.

REF. 01951  
Navalha Descartável 100un.

100un

REF. T5001  
Pente Corte com 2 Lâminas Plástico.

2X
REF. 02308

REF. 7718600  
Limpa Navalhas Borracha.

REF. 06421
Navalha de Retoques.
Ideal para retoque e áreas de difícil acesso.

REF. 02308REF. 7719810
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REF. 07962 
Lâminas Elios. 
1cx = 10 Lâminas.

REF. 07164 
Lâminas Ragnar. 
1cx = 100 Meias Lâminas.

REF. 02308 
Lâminas Super Max. 
1cx = 10 Lâminas.

REF. 01499 
Lâminas Navalha.
1cx. = 10 Lâminas (para Navalha Ref. 04073)

REF. 7718210 
Lâminas Kismet. 
1cx = 6 Lâminas.

REF. 09101 
Lâminas Longas.
1cx = 10un.

Ref. 07258
Contentor para depositar Lâminas Usadas.
Dimensões: base 7,5 x 7,5cm; parte superior 
9 x 9cm; altura 15cm. Capacidade 1L aprox.

15cm

REF. 7719810 
Lâminas Navalha Feather. 
1cx = 10 Lâminas.

REF. 07123 
Lâminas Stylling Razor.
1cx = 10un.
Compatível com Feather.
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SHAVING

SHAVING / BEARD CARE

Creme de Barbear.
REF. 1250514  • 200ml

REF. 1250521  • 400ml
Creme de barbear prático e rápido de usar, caracterizado pelo 
seu aroma agradável e suavidade perfeita para o uso da navalha, 
mesmo em casos de barba espessa e dura.

Creme Após Barbear.
REF. 1250538  • 200ml
Creme para depois de barbear com uma ação calmante e 
hidratante, adequado para todos os tipos de pele. Ingredientes 
ativos: óleo de amêndoa hidratante, bisabolol calmante. Devido 
ao seu efeito anti-vermelhidão e estreitamento dos poros, a 
uréia restaura o filme hidrolipídico natural da pele, previne a 
vermelhidão e hidrata a pele após o barbear. A base cremosa 
deixa um efeito sedoso e aveludado.

Óleo para a Barba.
REF. 1257190  • 50ml
Suaviza e hidrata a barba e a pele. Ajuda 
a reduzir o vermelhidão e irritação 
aliviando a comichão. Torna a barba mais 
fácil de pentear, dando-lhe um toque de 
suavidade e brilho. 
Pode usar este produto em uma barba 
húmida para uma ação desembaraçadora 
ou em uma barba seca para um efeito 
brilhante. Aplicar algumas gotas de óleo 
na barba. pode ser usado em combinação 
com outros produtos de barbear.

Aftershave ICE.
REF. 1257411  • 480ml
Aftershave alcoólico resultante de uma 
formulação específica e exclusiva para 
o tratamento de pele. Acalma após o 
barbear a irritação e dá uma agradável 
sensação de frescor.
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Creme Pré e Pós Barbear.
REF. 1257404  • 250ml
O creme de barbear para aplicação PRÉ/
PÓS barbear. Antes de barbear, para 
suavizar a barba e proteger a pele. Após 
o barbear, garante alívio imediato e uma 
sensação de frescor.
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Shampo Anti Caspa e Oleosidade.
REF. 1250675  • 250ml
Fórmula rica em extratos vegetais, habilmente misturados para 
uma eficácia segura e duradoura. Ideal para melhorar situações 
desconfortáveis, reduz a velocidade da formação de caspa e reduz 
a super produção de sebo. 
Princípios ativos: MORINGA, SALVA E URCIGA.

Old Strong Gel.
REF. 1250637  • 400ml
Uma fórmula criada para esculpir o cabelo com fixação forte e 
brilhante. 

Cera em Pó Fixador.
REF. 1250620  • 10gr
Pó fixador de cabelo com alto poder volumizador, durável e fácil de 
usar. Após realizar o penteado desejado, distribuir uniformemente 
sobre o cabelo diretamente do frasco com o seu bico apropriado. 

Shampo Frequência.
REF. 1250699  • 250ml
Fórmula rica em extratos vegetais, habilmente misturados para 
uma eficácia segura e duradoura. Ideal para uso frequente 
graças à sua composição de ingredientes com propriedades não 
agressivas para pele e cabelo.
Princípios ativos: ALOE VERA e CAMOMILA.

HAIR CARE

HAIR STYLE
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Super Strong Water Wax.
REF. 1250569  • 100ml
Cera com efeito brilhante capaz de criar uma fixação forte. A sua 
fórmula à base de água é versátil, enxagua-se facilmente e garante 
um controle extremo do cabelo. Proporciona um penteado único, 
esculpido e modelado. Um estilo suave que dá volume e cria um 
efeito extremo para fixação extrema.

Cemento Matt Pomade.
REF. 1250576  • 100ml
Modela e dá folma ao cabelo com um efeito natural. Ideal para 
fazer penteados, permite construir e desconstruir qualquer estilo 
sem ficar oleoso ou deixar resíduos. Efeito Mate.

Hair Black Wax.
REF. 1250606  • 100ml
Uma fórmula criada para cobrir os cabelos grisalhos e esculpir com 
uma fixação forte e luminosa. Trabalhe uma pequena quantidade 
de produto em mãos. Distribua uniformemente sobre o cabelo 
molhado ou seco e molde à vontade. Ideal em cabelos grisalhos.

Definition Water Wax.
REF. 1250613  • 100ml
Cera à base de água não gordurosa, define e separa os fios de 
maneira eficaz sem pesar o cabelo. Dá alta definição e resiste ao 
stress da vida quotidiana, para um penteado definido e um efeito 
brilhante. 
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30ml

50ml

150ml250ml

REF. 0001755 
Barburys Cera para Barba.
Aplique uma pequena quantidade de 
cera na barba e estilize-a para um aspeto 
suave e de bom corte.

REF. 0001753 
Barburys Condicionador para Barba.
Após a lavagem da barba, é necessária 
uma hidratação adicional para manter os 
pêlos suaves e macios.

REF. 0001756 
Barburys Óleo para Barba.
Serve para hidratar os pêlos da barba e 
também a pele, fazendo com que a barba 
fique macia e seja mais fácil moldar.

REF. 0001752 
Barburys Shampoo para Barba.
Para uma barba bem cuidada, o primeiro 
passo é uma boa lavagem. Contém óleos 
de Argão e de Jojoba.

130g

REF. 21033260  
EP Essentiel Men Sabão de Barbear.

REF. 07516
Gel de Barbear Transparente Ragnar. 

1000ml

PRODUTOS PARA A BARBA
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Creme Pré e Pós Barbear.
REF. 1257404  • 250ml
O creme de barbear para aplicação PRÉ/
PÓS barbear. Antes de barbear, para 
suavizar a barba e proteger a pele. Após 
o barbear, garante alívio imediato e uma 
sensação de frescor.

Aftershave ICE.
REF. 1257411  • 480ml
Aftershave alcoólico resultante de uma 
formulação específica e exclusiva para 
o tratamento de pele. Acalma após o 
barbear a irritação e dá uma agradável 
sensação de frescor.

Creme de Barbear.
REF. 1250521  • 400ml
Creme de barbear prático e rápido de usar, 
caracterizado pelo seu aroma agradável e 
suavidade perfeita para o uso da navalha, 
mesmo em casos de barba espessa e dura.



REF. 11210906  
Hemostáticos Carteira.

REF. 11210904  
Pedra Hemostática.

REF. 7750011 
Barburys Pulverizador 
Pó de Talco.
Após fazer a barba, o pó de 
talco é ótimo, pois hidrata a 
pele e diminui a vermelhidão.

REF. 7750008  
Barburys Taça de Barbeiro Porcelana.

REF. 230800345  
Escova p/ Lavagem Barba Silicone Preto.

REF. 230800340  
Taça para Barbear Plástico.

REF. 0002310  
Barburys Pincel Barbear Pêlo Javali Ergo.

REF. 8451131  
Pincel Barbear Pêlo Porco.

REF. 09051  
Pincel Barbear Preto Ragnar.

REF. 0001711  
Suporte para Pincéis Barba.
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15cm

REF. 8482210 
Pente para cortar Barba e Bigode.

REF. 04976  
Escova de Desvanecimento Barbeiro.

REF. 7750023 
Barburys  Pulverizador Just Water.

REF. 8482302 
Barburys Escova Bigode Jack.
Escova de bigode.

REF. 8482303 
Barburys Escova Cabelo Ray.
Escova de barba e cabelo.

REF. 07287 
Escova de Barba Pequena Captain Cook.

REF. 8482305  
Barburys Escova Cabelo Espesso Oscar.
Com cerdas de javali naturais.

20cm

REF. 7750010 
Barburys Espanador Nylon Barbeiro.
Indicado para limpar os cabelos e pêlos 
do pescoço após o corte.

600ml
REF. 07364 • Preto
REF. 0736482 • Branco  
Pente Barbeiro Corte c/ Máquina Ragnar.

ESPECIAL BARBEIRO

ACESSÓRIOS BARBEARIA, PENTES E ESCOVAS
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REF. 8482308 
Barburys Espanador de Roupa Ralph.
Indicado para limpar os cabelos e pêlos de roupa após o corte.

REF. 230800520 
Capa para Cortar Barba com Ventosas.

REF. 5570005 
Barburys Avental de Couro para Homem.
O avental tem dois bolsos com divisórias 
para colocar tesouras, navalhas e pentes.

Laço

Couro
Sintético

REF. 0497550  
Penteador Barbeiro Captain Cook.
 

138cm

105cm

Velcro

100%
Nylon

80cm

65cm

PREMIUM5x100

REF. 00681 
Rolo Papel de Pescoço.

REF. 06803 
Porta-Rolos Pescoço.

REF. 0150013  
Barburys Bolsa Prática de Barbeiro Buzz Preta.
Com aspeto de couro sintético, possui um fecho magnético e 
tem capacidade para até 3 tesouras, 3 pentes ou escovas e tem 
uma bolsa interna extra com fecho magnético separado para 
ferramentas mais delicadas, como navalhas e lâminas de barbear.

REF. 555000002 
Barburys Capa para Aparar Barba com Ventosas.
Com esta capa pode aparar facilmente a barba sem deixar pêlos 
no lavatório. Com duas ventosas para prender ao espelho.
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THERM - Escova Térmica Anti Estática

REF. 8461112

REF. 8461122

REF.  8461152

REF. 8461162 

REF. 8461172 

9mm

16mm

33mm

12mm

25mm

43mm

TERMIX - Escova Térmica Termix

Nylon
Grelha 

Alumínio

REF. 35055001

REF. 35055002

REF. 35055003 

REF. 35055006

REF. 35055004

REF. 35055007

REF. 35055005

43mm

32mm

23mm

12mm

37mm

28mm

17mm

ALUMÍNIO

REF. 8461142
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Escova térmica com cilindro longo. O cilindro cerâmico térmico da escova Prostyle tem um comprimento de 
12,5 cm para distribuir o calor mais uniformemente pelos cabelos. As cerdas iónicas de turmalina em nylon 
adicionam um brilho e uma suavidade extra aos cabelos. A mais nova geração de cabos de escova com palheta 
dobrável garante um verdadeiro conforto durante a utilização com um acabamento em borracha antiderrapante. 
Consiga a melhor secagem com a Prostyle!

i

CERAMIC - Escovas Térmicas Cerâmica Iónica

REF. 02312 

REF. 02313  

REF. 02314

REF. 02315

REF. 02316

53mm

43mm

PROSTYLE          - Escovas TérmicasXL

Escovas térmicas com cabo de borracha. 
Filamentos em nylon e tubo de cerâmica.

i
REF. 8470061

REF. 8470062

REF. 8470063

REF. 8470064

43mm

53mm33mm

25mm

12,5cm

CERÂMICA NYLON

CERÂMICA NYLON

25mm

20mm

33mm

ESCOVAS TÉRMICAS
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Brushing Circulares

Um conjunto de escovas térmicas que inclui todos 
os diâmetros mais utilizados.

i

25mm

16mm

52mm

34mm

REF. 8462532  
Kit 4 Escovas Circulares Preto.

ALUMÍNIO NYLON

REF. 07535  
Escova Térmica 25mm Eco Nature Line.

REF. 07534  
Escova Térmica 34mm Eco Nature Line.

REF. 07533  
Escova Térmica 44mm Eco Nature Line.

25mm 34mm 44mm

Escovas de fibra natural ideais para cabelos finos. São elaboradas com os melhores produtos e componentes 
totalmente naturais para minimizar o impacto negativo ao meio ambiente.
Não devem ser usados ​​com o secador muito próximo.
ECO – ERGONÔMICO – ANTIENREDO – SUSTENTÁVEL - PARA CABELOS MOLHADOS OU SECOS

i

Escovas Brush Anti Estáticas com 
Filamentos de Nylon

REF. 8462132
Escova Brush Anti Estática 25mm Bola Vermelha.

REF. 8462142
Escova Brush Anti Estática 35mm Bola Vermelha.

REF. 8462152
Escova Brush Anti Estática 45mm Bola Vermelha.

25mm

35mm

45mm
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REF. 15000823  
Escova 823 AccaKappa 59mm.

REF. 15000824  
Escova 824 AccaKappa 69mm.

59mm

69mm

REF. 15000732  
Escova 732 AccaKappa 45mm.

45mm

REF. 15000820  
Escova 820 AccaKappa 53mm.

53mm

REF. 15000821  
Escova 821 AccaKappa 38mm.

REF. 15000822  
Escova 822 AccaKappa 44mm.

38mm

44mm

REF. 15000730  
Escova 730 AccaKappa 38mm.

REF. 15000731  
Escova 731 AccaKappa 41mm.

38mm

41mm

REF. 8453782  
Escova Crepar Pêlo Javali.

REF. 03227  
Escova Crepar Pêlo Javali Madeira.

REF. 8453772  
Escova Crepar Nylon.

REF. 04528 
Escova Crepar Pêlo Javali.

Escovas Crepar

ESCOVAS
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REF. 8470081  
Escova Madeira Redonda Decopro 25mm.

REF. 8470082  
Escova Madeira Redonda Decopro 30mm.

25mm 30mm

REF. 00349  
Escova Madeira Circular Pêlo Javali.

22mm

REF. 00347  
Escova Madeira Circular Pêlo Javali.

14mm

REF. 00346  
Escova Madeira Circular Pêlo Javali.

REF. 00348  
Escova Madeira Circular Pêlo Javali.

18mm

12mm

REF. 8453792 
Escova Pneumática Classic 79 Nylon.

As Escovas de madeira redondas DECOPRO com cerdas de javali e nylon, destacam-se com o seu design 
decorativo único. A mistura das cerdas desembaraça os cabelos finos e normais ao mesmo tempo que adiciona 
um brilho graças à distribuição dos óleos naturais do cabelo. A madeira não conduz o calor e, por isso, é perfeito 
para o couro cabeludo mais sensível.

i

REF. 8454552  
Escova Pneumática Pêlo Javali.

REF. 00793  
Escova Pneumática Rectangular Nylon Gde.

REF. 8459842  
Escova Pneumática Alumínio Pêlo Javali.

ESCOVAS
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REF. 07540  
Escova Pneumática Rectangular Eco Nature Line.

REF. 07973
Escova Dupla Flexível Branca.
Escova profissional ECO com cerdas de material duplo em altura 
dupla e bolas na extremidade. Uso confortável e macio graças 
ao seu design flexível. Com ponta removível no cabo para fazer 
mechas de cabelo.

REF. 007541  
Escova Pneumática Oval Eco Nature Line.

REF. 07537  
Escova Oval Flexível Eco Nature Line.

Escovas de fibra natural ideais para cabelos finos. São elaborados com os melhores produtos e componentes 
totalmente naturais para minimizar o impacto negativo ao meio ambiente.
Não devem ser usados ​​com o secador muito próximo.
ECO – ERGONÔMICO – ANTIENREDO – SUSTENTÁVEL - PARA CABELOS MOLHADOS OU SECOS

i

REF. 220002434  
Escova Pré Secagem Styler 7.

. cerdas

. placa de cobre que 
retém o calor
. rápida secagem

REF. 00327  
Escova Pneumática Madeira Rectangular Peq. Pêlo Javali.

ESPECIAL BARBEIRO

REF. 00599  
Escova Madeira Esp. Barbeiro Javali+Nylon.

REF. OW75  
Escova Pneumática Rectangular Wella.

REF. 09037  
Escova Dupla Flexível Preta.
Escova profissional ECO com cerdas de material 
duplo em altura dupla e bolas na extremidade. Uso 
confortável e macio graças ao seu design flexível. 
Com ponta removível no cabo para fazer mechas de 
cabelo.
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REF. 8470141  
Escova Pneumática Propad 26cm Peq.
Recomendada para cabelo curto normal a espesso.

A escova de almofada Propad possui cerdas de nylon antiestáticas extra longas. As cerdas de nylon de ponta esférica, 
7 mm mais compridas que as cerdas normais, penetram mesmo no cabelo espesso e chegam facilmente ao couro 
cabeludo. A almofada de borracha suave segue a forma do couro cabeludo e, minimiza os danos no couro cabeludo ou 
a quebra do cabelo. 

REF. 01919  
Escova Pneumática Rectangular Gde. Pinos Madeira.

REF. 01921  
Escova Pneumática Oval Pinos Madeira.

REF. 01920  
Escova Pneumática Rectangular Madeira Peq.

REF. 8470142 
Escova Pneumática Propad 26cm Gde.
Recomendada para cabelo comprido normal a espesso.
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REF. 8470144 
Escova Côncava com Saída de Ar Provent Gde.

REF. 8470021 
Escova Curva com Saída de Ar Proflex.

REF. 8470022  
Escova Curva com Saída de Ar Proflex Gde.

REF. 04405  
Escova Paddle Flexível Peq.

REF. 8470143  
Escova Côncava com Saída de Ar Provent Peq.

REF. 0904050  
Escova Vent Côncava Pontas Duplas Nylon.
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REF. 02789  
Escova Mini com Espelho para Carteira Cores.

REF. KMA003 
Escova Pneumática com Espelho Mini.

REF. 04427  
Escova Massagem Silicone.

REF. 07953 
Escova Massagem Couro Cabeludo Eco.

REF. 00600  
Limpa Pentes e Escovas.

REF. 02365  
Escova Térmica Dupla Alisar.
Cerdas de javali.

REF. 00670  
Conjunto Escova+Pente para Bebé.

REF. 21039548 
EP Escova Nature Kids Collection.
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Escova D-Méli p/ Desembaraçar. 
REF. 6600609  • Graphic
REF. 8491129  • Preto

REF. 845043102  
Escova Aranha Preta.

REF. 00584  
Escova Anti Estática Grande.

REF. 00585  
Escova Anti Estática Pequena.

REF. OTD27  
CNTendence Escova Desembaraçar.

REF. 03690  
Escova Especial Extensões Pêlo de Javali Pequena.

REF. 03689  
Escova Especial Extensóes Pêlo Javali Grande.

ESPECIAL EXTENSÕES

REF. 230800335  
Escova Desembaraçar Preta.

Antistatic
Ultralight

Waterproof

ESCOVAS VARIADAS
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REF. 00434 
Pente Garfo Duplo com Cabo.

REF. 00414  
Pente Garfo Duplo Gde.

REF. 00417  
Pente Garfo Duplo Peq.

REF. 0409  
Pente Afro Madeira com Cabo.

REF. 0040755  
Pente Madeira Dentes Curvos com Cabo.

REF. 230800330  
Pente Styling Dentes Largos.

REF. 00455  
Pente Modelo Afro Styler.

REF. 03305  
Pente Especial Piolhos/Lêndeas. 

REF. 04545  
Pente para Barba e Bigode de Fechar.

REF. 06176  
Pente para Cortar Barba e Bigode.

PENTES VARIADOS
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Pente com Cabo.
REF. 0013650  • Preto

REF. 0013698  • Cores



O Carbono é um material topo de gama, ultra-leve e resistente ao choque. 
O acabamento regular dos dentes faz com que este pente entre facilmente nos cabelos poupando tempo. 
Anti-estático e quase inquebrável.

i

REF. 02216  
Pente Corte Carbono Profissional.

REF. 02472  
Pente Especial Barbeiro.REF. 07364  

Pente Barbeiro Corte c/ Máquina Preto Ragnar.

REF. 0735782  
Pente Barbeiro Corte Marfim Ragnar.

REF. 0736482  
Pente Barbeiro Corte c/ Máquina Branco Ragnar.

19,5 cm20,5 cm

20,5 cm

19,1 cm

REF. 31055862  
Pente Janeke Carbono Garfo.

REF. 09190  
Pente Agulha Carbono Profissional.

REF. 02188  
Pente Corte Reto Carbono Profissional.

REF. 8476003  
Pente Carbono Ultra Leve 20,5cm.

REF. 8476002  
Pente Carbono Ultra Leve 18cm.

CARBONO

ESPECIAL BARBEIRO

REF. 03408  
Pente Corte c/ Dentes Separação Carbono Profissional.
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REF. 01523  
Pente Profissional Silkomb Pro-30.

REF. 01522  
Pente Profissional Silkomb Pro-20.

24cm 24cm

REF. 00114  
Pente Modelo Agulha.

REF. 00118  
Pente Modelo Agulha Metal.

REF. 00404  
Pente Garfo em Plástico.

REF. 00128  
Pente Modelo Garfo Metal.

REF. 00113  
Pente de Corte Preto 19cm.

REF. 00115 
Pente de Corte Preto 17,5cm.

REF. 00454  
Pente de Corte Recto Preto 19,5cm.

REF. 00422  
Pente Corte Especial Cabeleireiro 18cm.

REF. 00424  
Pente Corte Tradicional 18,5cm.

REF. 01470  
Pente de Corte Comprido 21,5cm.

21,5cm

PENTES VARIADOS
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REF. 04616  
Pente de Corte 20cm Preto.

REF. 0011698
Pente de Corte 19,5cm Cores.

REF. 0011499
Pente Modelo Agulha Cores.

REF. 0461697  
Pente de Corte 20cm Cores.

REF. 03262  
Pente Profissional para Prancha.

REF. 07945  
Kit 3 Pentes para Madeixas.

REF. 8961200  
Pente para Madeixas de 3 direções.
Feito de material plástico resistente. 24,6x6,5cm (L/A)

vídeo

PENTES VARIADOS
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REF. 0090131   
Aplicador Permanente Bico 
Preto.

REF. 4222129
Verde 10mm.r

REF. 4222109
Vermelho 13mm.

REF. 4222099
Azul 15mm.

REF. 4222089  
Laranja 17mm.

REF. 4222079
Cinza 19mm.

REF. 4222069
Lilás 20mm.

PAPELOTES FLEX BIGOUDIS ESPIRAL

REF. 4700139 - Mini.

REF. 4700339 - Médio.

REF. 4700239 - Pequeno. 

REF. 4700439 - Largo.

ROLOS

20

25

30

34

5

7

12

16

12un

12un

12un

12un

REF. 4261733 - 6un.

REF. 4261833 - 6un.

REF. 4251933 - 5un.

REF. 4261633 - 6un.

12un.

REF. 02370 
Aparador de Líquidos 
Permanente / Cor.

REF. 01227 
Touca Plástico Permanente/
Duche Cores.

REF. 4340131   
Esponja Permanente.

3un

Papelote Flex Curto.
Rolos de Esponja com fio de cobre totalmente 
autoblocante.
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ACESSÓRIOS PARA PERMANENTE E MISE



LONGOS

ONDULADOS

REF. 00900  
Verde/Branco.

REF. 00901  
Rosa/Branco.

REF. 00902  
Rosa/Amarelo.

REF. 00903  
Vermelho/Amarelo.

REF. 00904  
Vermelho/Azul.

REF. 00905  
Azul/Cinza.

REF. 00906  
Cinza/Preto.

REF. 4320032  
Elásticos Bigoudis Borracha 90mm Espalmados.

REF. 4520032  
Elásticos Bigoudis Borracha 85mm Redondos.

REF. 4550032  
Lamelas Permanente 147mm.

<91mm>

<80mm>

6

7

8

9

11

13

13

10,5

16

16

12un

10un

500un 1000un

REF. 4330031   
Papel Pontas TNT.

50un

50un

50un

REF. OW19  
Papel Pontas Japonês Wella 75x55mm.

CURTOS

REF. 00908  
Rosa/Branco.

REF. 00909  
Rosa/Amarelo.

REF. 00910  
Amarelo/Vermelho.

<70mm>12un

REF. 220400210  
Bigoudi Ondulado Vermelho/ Azul.

REF. 220400213  
Bigoudi Ondulado Azul/Cinza.

REF. 220400216  
Bigoudi Ondulado Cinza/Preto.

ACESSÓRIOS PARA PERMANENTE E MISE
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REF. 11170001  
Pregos Pástico.

REF. 9322633  
Pregos Metal.

50un20un

REF. 4121049 - Vermelho 12un.

REF. 4121649 - Azul 12un.

REF. 4122249 - Verde 12un.

REF. 4122649 - Rosa 12un.

REF. 4123049 - Azul 12un.

REF. 07333 - Rolo Mise Azul 6un.
REF. 07336 - Rolo Mise Rosa 6un.

REF. 07334 - Rolo Mise Rosa 6un.
REF. 07337 - Rolo Mise Preto 6un.

REF. 07335 - Rolo Mise Lilás 6un.
REF. 07339 - Rolo Mise Preto 6un.

REF. 4123549 - Amarelo 12un.

REF. 4124049 - Vermelho 12un.

REF. 4164549 - Azul 6un.

REF. 4165049 - Rosa 6un.

REF. 4165549 - Verde 6un.

13

15

21

24

28

32

36

40

43

48

28

36

13

17

10

22

REF. 1142823-06  
Rede Mise Rosa.

REF. 03189  
Touca Térmica para Secador.

ACESSÓRIOS PARA PERMANENTE E MISE
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REF. 02196   
Touca Madeixas Silicone.

REF. 01995  
Touca Madeixas Silicone Azul c/ Aba.

REF. 06460 
Touca Madeixas 100% Silicone 
Perfurado.

REF. 5011952   
Touca Madeixas Silicone.

REF. 00894   
Touca Madeixas Azul Flexível.

REF. 01290   
Touca Madeixas Dupla Capa.

REF. 4410400  
Touca Aquecimento Alumínio.

REF. 508123303 
Touca Plástico 
Permanente/Duche Azul.

REF. 01227  
Touca Plástico 
Permanente/Duche Cores.

REF. 02534  
Touca Alumínio (sem blister).

REF. 03404   
Gorro Toalha para Cabelo 
com Borracha e Botão.

5un

REF. 45800141  
Touca Cetim Anti-Frizz.
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Frizetes.
REF. 01855  • Castanho.
REF. 0185550  • Preto.

Frizetes.
REF. 01856  • Castanho.
REF. 0185650  • Preto.

Invisível Rosy. 
REF. 220764321  • 382 Castanho.
REF. 220764322  • 381 Preto.

Invisível Rosy.
REF. 220764328  • 378 Castanho.
REF. 220764327  • 377 Preto.

Invisível Rosy.
REF. 220764323  • 380 Castanho.
REF. 220764326  • 379 Preto.

Invisível Rosy. 
REF. 220764325  • 376 Castanho.
REF. 220764324  • 375 Preto.

REF. 0090055  
Pulseira Magnética c/ Velcro.
Pulseira magnética com fecho de velcro que permite executar 
rapidamente um carrapito, segurando os ganchos que vai utilizar.

7cm 5cm

5cm6cm6cm

7cm

REF. 946505015 
Invisível Wavy Castanho.
Pontas esféricas embutidas na massa.

6cm6,3cm 50un GROSSO

REF. 946505002 
Invisível Wavy Preto.
Pontas esféricas embutidas na massa.

6cm6,3cm 50un GROSSO GROSSO

FINO FINO

22un

GROSSO26un 40un 50un

12un 12un

REF. 0099418  
Caixa para Arrumação Acessórios.
Caixa de ferramentas com fecho facilitado através de clip.

112  | ACESSÓRIOS DE CABELEIREIRO / APARELHOS ELÉTRICOS

ALFINETES PARA O CABELO
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REF. 1142823-06  
Rede Mise Rosa.

Rede Invisível Carrapito.
REF. 115263302  • Preto.
REF. 115263347  • Castanho.
REF. 115263352  • Louro.
 

Rede Cabelo. 
REF. 0104950  • Preta.
REF. 0104965  • Cast. Claro.
REF. 0104967  • Cast. Escuro.

REF. 00803  
Pinça Cores Metalizada 6un.

REF. 00804  
Pinça Cromada Redonda 6un.

REF. 55  
Pinça Curva Plástico Cores 6un.

REF. 00090  
Pinça Média 10un.

REF. 00093  
Pinça Grande 6un.

2un

REF. 45800141  
Touca Cetim Anti-Frizz.

Postiço Circular. 
REF. 0443665  • Castanho.
REF. 0443666  • Louro.
REF. 0443650  • Preto.

. reduz o frizz

. evita nós

. protege do atrito 
com a almofada
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REF. 00084 
Molas Brushing Cores.

REF. 9340933 
Pinça em Plástico Extra Forte.

< 11cm >

< 9cm >

REF. 934094202 
Pinça Forte Madeixas Combi (2XL +2S).

4un

12un12un

REF. 0008450
Molas Brushing Pretas.

5un

< 12cm >

REF. 0910432  
Touca Chuva com Bolas Brancas.

REF. 230800350 
Touca Cetim Anti-Frizz c/ Elástico Preto.

REF. 03189  
Touca Térmica para Secador.
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PINÇAS, MOLAS E POSTIÇOS PARA O CABELO
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Invisíveis Adorno Pérola Branca.
REF. 03212  • Bronze.
REF. 0321250  • Preto. 

REF. 8181GL4  
Invisíveis Adorno Branco Grande.

REF. 8182GL1  
Travessão com Efeito Diamantes.

REF. 8182GL2  
Travessão com Efeito Coração.

REF. 8180GL1  
Espiral Cabelo Adorno Flor.

REF. 8180GL3  
Espiral Cabelo Adorno Diamante.

REF. 8181GL2  
Invisíveis Adorno Flor.

12un

4un 4un

3un3un

2un

2un

REF. 220510722 
Invisível Adorno Coração Especial Noiva.

REF. 220510723
Invisível Adorno Flor Especial Noiva.

REF. 220510724 
Invisível Adorno Anéis Especial Noiva.

REF. 220510725 
Invisível Adorno Losango Especial Noiva.

REF. 220510721 
Invisível Adorno Estrela Especial Noiva.

APARELHOS ELÉTRICOS / ACESSÓRIOS DE CABELEIREIRO |  115ACESSÓRIOS PARA CABELO / ACESSÓRIOS DE CABELEIREIRO |  115ACESSÓRIOS PARA CABELO / ACESSÓRIOS DE CABELEIREIRO |  115

ADORNOS PARA O CABELO



REF. 07450  
Elásticos Cabelo Médio 
Cores Terra.

REF. 07452
Elástico Cabelo Pequeno 
Cor Rosa/Branco.

REF. 0745950
Elástico Cabelo Espiral 
Tecido Preto.

REF. 06811
Elástico Goma Transparente.

REF. 06808
Elástico Goma Cores.

REF. 04719
Elástico Cabelo Tecido 
Preto Anti Piolhos.

Elástico Cabelo Médio.
REF. 0081250  • Preto.
REF. 0081269  • Castanho.

REF. 7803  
Elásticos Pequenos 
Tons Castanhos.

1 caixa
3un

12un 3cm

REF. 4441312  
Elásticos para Cabelo
Castanho.

REF. 4441412  
Elásticos para Cabelo Preto.

12un12un

CABELOS SEM MARCAS !!

Elásticos Espiral.
REF. 6600522U  • Castanho.
REF. 6600523U  • Louro.

REF. 6600524U  • Laranja.
REF. 6600526U  • Lilás.

24un 9un

8un

50un 50un

2un 1un

REF. 4432950 
Elástico Borracha Mini Multi Cor.

500un
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REF. 00637
Elástico com Gancho Castanho.

REF. 00858
Elástico com Gancho Preto.

12un

12un

Cristal Cabelo Swarovski 8un.
REF. 27001004  • Fúcsia.
REF. 27001013  • Vermelho.

Extensões Brilhantes com Keratina.
REF. EXTVD  • Verde.

REF. 7895B  
Bandolete Criança Rosa + com Corações.

2un

REF. 7910B  
Tic Tac com Laço 
Tecido Azul.

REF. 7909B  
Tic Tac com Laço 
Tecido Vermelho.

REF. 0745550  
Tic Tac Médio Cor Preta.

REF. 0007150  
Mola Cabelo Média 8,5cm Preta.

REF. 0007151  
Mola Cabelo Média 8,5cm Castanha.

Mola Coração S. Mini.
REF. 143  • Cores.
REF. 14350  • Preta.
REF. 14351  • Castanha.

REF. 07455  
Tic Tac Médio Cores.

2un 2un

1un 1un
12un

12un 12un

8un

TIC TAC, MOLAS E OUTROS ACESSÓRIOS PARA O CABELO
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REF. 0089015  
Misturadora Eléctrica para Coloração Preta.

REF. 0333750 
Balança Digital LCD Preta.

REF. 0480450 
Balança Digital Fina Preta.

REF. 03398  
Espremedor Tubo Coloração.

REF. 02539  
Temporizador Digital.

REF. 01975  
Temporizador Analógico.

5Kg 5Kg

Misturadora que permite poupar até 40% do produto no serviço de coloração. 
Com a misturadora, a preparação da coloração apresenta uma mistura mais homogénea e cosmética, o que 
facilita a aplicação da coloração. 

i

POUPE ATÉ 40%
NA APLICAÇÃO
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REF. 00609  
Doseador com Asa Pequeno. 

REF. 0090231  
Doseador com Aplicador.
 

REF. 01111  
Aplicador/Medidor.
 

REF. 4336231 
Rolo Papel Alumínio com Dispensador.

REF. 4336531 
Rolo Papel Alumínio com Dispensador.
 

12cm x 100m 15 microns

REF. 03338  
Tiras Especial Madeixas.
Tiras de espuma de polietileno.

REF. 01199  
Suporte Rolo Alumínio.

REF. 0064750  
Taça Graduada Antiderrapante Preto.
 

REF. 008954102 
Taça Coloração com Asa Antiderrapante 
Preto.

12cm 29cm

18cm x 50cm 

250ml 200ml 30cm 

100ml 

100un 30cm x 11cm 

29cm x 100m 15 microns

REF. 4481901  
Película Aderente Pré Cortada.

REF. 4482002  
Película Transparente.

REF. 4333151  
Papel Isolante para Madeixas Gold.
Caixa distribuidora de 200 papéis isolantes 
para madeixas em polistireno de auto-
aquecimento.

200un 30cm x 9,5cm 

30cm x 500m 

ACESSÓRIOS PARA MADEIXAS E COLORAÇÃO
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REF. 0099901  
Kit para Coloração 3 Peças.

REF. 01144  
Shaker. 

REF. 0089022 
Misturadora Coloração em Metal. 

Trincha Preta para Coloração.
REF. 8450141  • Larga.
REF. 8450131  • Estreita. 

REF. 0089021  
Misturador Manual para Coloração.
Cores sortidas.
 

1un

REF. 001025001 
Trincha Larga para Coloração.

REF. 8450251  
Trincha Coloração Pêlos Duplos Twist & Co.
Duas fileiras de pêlos torcidos para 
aplicação geral de coloração e uma fileira 
de pêlos duplos biselados para trabalhos 
de precisão nas raízes.

ACESSÓRIOS PARA COLORAÇÃO
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REF. 841863102 
Espátula para Madeixas com Dentes.

REF. 841870102 
Espátula para Madeixas sem Dentes.

REF. 002500790  
Boião Branco.

REF. 002500823  
Frasco com Tampa FlipTop.

REF. 220415110  
Frasco com Doseador. 

REF. 0138402  
Pulverizador Alumínio. 

REF. 01663  
Pulverizador Bola Cores. 

REF. 090045102  
Pulverizador Pressão Prolongada.
Vaporizador Extreme Mist 300ml, o único vaporizador que vaporiza uma névoa fina e leve 
em difusão contínua; a quantidade certa de água necessária. 360º é a liberdade do gesto, 
utilizado na vertical ou invertido. 

REF. 220100030
Bomba Doseador.

REF. 7750023 
Barburys  Pulverizador Just Water.

280ml 300ml 

300ml 

100ml 

100ml 1L 1L 

600ml 

ESPÁTULAS, PULVERIZADORES E PRODUTOS VARIADOS
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REF. 01293 
Pó Talco Profissional.

280g

REF. 4471120 
Espanador Pó Talco com Botão.

REF. 845180202  
Espanador Ergonómico Antiestático.

REF. 01412  
Espanador Cabelo Alumínio.

REF. 4471003  
Frasco com Bomba Pulverizadora 
Pó Talco.

REF. 06429  
Pó Talco Profissional Ragnar.

REF. 7750010 
Espanador Nylon Barbeiro Barburys.

1Kg

REF. 0931121  
Algodão Corda 100% Algodão. 

REF. 4482900 
Protetor Óculos em Bolsa. 

200g140g

400un PREMIUM5x100

REF. 00681 
Rolo Papel de Pescoço.

REF. 06803 
Porta-Rolos Pescoço.

REF. 8451882-02  
Espanador Cabelo Preto.

PÓ TALCO, ESPANADORES E OUTROS
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REF. 07301  
Toalha Descartável Cabeleireiro TNT. 

100un

Luvas Latex Brancas.
REF. 01671  • Tamanho S.
REF. 01669  • Tamanho M.

Luvas Nitrilo Pretas. 
REF. 06686  • Tamanho S.
REF. 06687  • Tamanho M.

Sem Pó Sem PóCom Pó

REF. 04510  
Toalha Descartável TNT. 

40x80cm 30x40cm 75un

REF. 0611358 
Penteador Descartável Branco.
 

30un

100un 100un100un

REF. 01929  
Avental PVC Transparente.

46cm

69cm

1un

NITRILOLATEXVINIL

Luvas Vinil. 
REF. 06689  • Tamanho S.
REF. 06690  • Tamanho M.

PENTEADORES, TOALHAS E LUVAS DESCARTÁVEIS
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REF. 230210333  
Livro de Talões Serviços. 

REF. R00044  
Ficha de Cliente Cab. para Serviços Técnicos. 

REF. 0254000 
Capa Corte Maleável com 
Fecho Magnético.

REF. 0251850 
Capa Corte com Pesos.
 

REF. 230210522 
Capa Corte Maleável com Pesos
Cor Contraste Verde. 

REF. 220310520  
Capa para Coloração em PVC.  

REF. 501033202  
Capa Coloração Preta com Velcro.

104cm

100cm

Velcro

100%
PVC

Mola

100%
PVC

25un 50
folhas 

sem
publicidade 

VESTUÁRIO PARA SALÕES DE CABELEIREIRO
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Penteador Comprido com Mola.
REF. 0250350  • Preto.
REF. 0250358  • Branco.

REF. 230821020  
Penteador Médio Preto Parlux.
 

126cm

150cm

Mola

100%
Nylon

REF. 0184268  
Penteador Corte Mod. Scissors. 

126cm

150cm

Velcro

Impermeável

100%
PVC

90cm

100cm

Velcro

65%
Polyester

35%
Algodão

REF. 0107650 
Penteador Curto com Velcro Preto.  

REF. OTD11  
Penteador CN Tendence.  

REF. 5570004 
Penteador Barbeiro Comprido às Riscas.
Capa de corte XL para homem. Fácil de 
engomar. Ar vintage graças às riscas retro! 
Com dois furos na parte frontal para que 
o seu cliente possa continuar a usar o 
telemóvel enquanto corta o cabelo. 

80%
Polyester

20%
Algodão

Colchete

VESTUÁRIO PARA SALÕES DE CABELEIREIRO
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Colete/Bata Profissional Preto.
REF. 220310525  • Tamanho M. 
Colete/Bata Profissional Branco.
REF. 220310535   • Tamanho M.

Penteador Comprido Dots 3 em 1.
Capa de corte com pontos em relevo com fecho exclusivo ajustável 3 em 1: fecho por mola de pressão, colchete e velcro. 
Tamanho único! Impermeável.
REF. 6600548  • Preto.
REF. 6600549  • Castanho.

40
 c

m

10
8 

cm

130 cm

14
8 

cm

Mola

100%
Polyester

Colchete

Velcro

Fecho

65%
Polyester

35%
Algodão

REF. 04300  
Kimono Polyester Preto. 

106cm

122cm

Velcro

100%
Polyester

VESTUÁRIO PARA SALÕES DE CABELEIREIRO
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REF. 04302 
Avental Cab. 100% Polyester com Bolso. 
 

68cm

85cm

Laço

100%
Polyester

REF. 0431364  
Capa Corte Infantil Laranja. 

95cm

120cm

REF. 509140502  
Penteador Criança Preto.
Capa para criança com fecho de velcro em tecido fluído 
antiestático, não necessitando de passar a ferro após secagem 
em cabide.

73cm

71cm

Velcro

100%
Polyester

Velcro

100%
Polyester

REF. 596375202 
Avental PVC Carine Preto com Velcro IonColor. 

REF. OTD15 
Avental CNTendence. 

REF. OW42
Avental Wella. 

Impermeável

Velcro

100%
PVC

Impermeável

VESTUÁRIO PARA SALÕES DE CABELEIREIRO
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REF. 3500302 
Toalha sem marca.

50cm x 80m

REF. 3500301 
Toalha sem marca. 

50cm x 80m

Toalhas com Marcas Variadas.
REF. 230310523  • Cores variadas. 

T-Shirt Mulher Carmen.
REF. OEP01  • Tamanho S. 

T-Shirt Mulher Lisa 100% Algodão Preta s/ Marca.
REF. 230229337  • Tamanho S. 
REF. 230228337  • Tamanho M.
REF. 230227337  • Tamanho L.

100%
algodão

T-Shirt Homem Preta Captain Cook.
REF. 049571  • Tamanho M.
REF. 049572  • Tamanho L.

VESTUÁRIO E TOALHAS PARA SALÕES DE CABELEIREIRO
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REF. 0079371  
Calha de Lavagem Portátil com Tubo. 

REF. 0483870  
Calha de Lavagem Portátil Cores. 

REF. 03736 
Calha de Lavagem Funda Portátil c/ 
Tubo. 

REF. 0099000  
Estojo em Silicone Apoio 
Rampa Midpoint. 

REF. 01363  
Esponja Protectora para Rampa 
de Lavagem.

2un

REF. 007923100  
Chuveiro Adaptável Thermal Mono. 
Tubo de 2m. 

REF. 45801111
Kit Chuveiro para Calha Anti Gota Preto.

86
,5

-1
27

cm
45,5cm

44cm

REF. 845193102  
Vassoura Preta de Borracha Especial 
Cabelos + Cabo Azul.
 

REF. 0170070  
Cesto Prático para Roupa. 

CALHAS E ACESSÓRIOS DE LAVAGEM

ACESSÓRIOS VARIADOS / ACESSÓRIOS DE CABELEIREIRO |  129ACESSÓRIOS VARIADOS / ACESSÓRIOS DE CABELEIREIRO |  129



REF. 013084102  
Espelho Redondo 28cm Preto. 

REF. 0025450  
Espelho com Pega Preto. 

REF. 013073101
Espelho Magic Branco. 

Acessórios - Espelhos 229

01307 40 

I-MIRROR 
Espelho desdobrável para o cabeleireiro ao domicílio.
Este novo espelho foi especialmente concebido para facilitar o trabalho 
dos cabeleireiros ao domicílio. O seu pé desdobrável (como o do 
tablette I-pad ou outros) também tem uma função de proteção do 
espelho quando este está fechado e permite transformá-lo habilmente 
num mini toucador. Acabaram-se as deslocações para a frente do(a) 
seu/sua cliente para avaliar o avanço do seu trabalho. Num formato 
prático, com inclinação ajustável, leve e de fácil transporte.

preço €
01307 40 36,00

]^@?3373

31
,8

 c
m

23 cm 

REF. 0130740  
Espelho com Pé Desdobrável de Apoio Mesa. 
Espelho desdobrável para o trabalho ao domicílio.
Este novo espelho foi especialmente concebido para facilitar o trabalho dos profissionais ao domicílio. O seu pé desdobrável (como o 
do tablet I-pad ou outros) também tem uma função de protecção do espelho quando este está fechado e permite transformá-lo 
habilmente num mini toucador. Acabaram-se as deslocações para a frente do cliente para avaliar o avanço do trabalho. Num formato 
práctico, com inclinação ajustável, leve e de fácil transporte.

23cm

31,8cm

22,5cm

32cm

28cm22cm

REF. 0099531  
Pala Anti Laca Plástico.
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REF. 0150731  
Mala Trolley Alumínio 3 Níveis.
Mala com 3 compartimentos com rodas, interior em espuma, 
estrutura com painel ABS.

REF. 0381450  
Mala Trolley Preto 2 Níveis.

43cm

65cm
22cm

36cm

42cm
22cm

MALAS
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REF. 0150050  
Mala Barbeiro Retro Vintage.
Será o barbeiro mais vintage da cidade com esta mala profissional 
retro! Apesar da sua aparência vintage em pele sintética, ela possui 
um interior contemporâneo com vários bolsos de armazenamento 
para todas as suas ferramentas de barbeiro como, por exemplo, os 
pentes, os produtos de barbear, tesouras, etc. Tem também um 
grande compartimento para armazenar capas, toalhas, etc. Este 
compartimento é coberto por uma tampa extra. Acessórios não 
incluídos.

40cm

15,5cm
27cm

REF. 0150481  
Mala de Alumínio Compact Preta.

REF. 0732150  
Mala Acessórios/Maquilhagem Grande.

REF. 0732050  
Mala Acessórios/Maquilhagem Pequena.

38cm

27cm
20cm

42cm

31cm
13cm

25cm

22cm
10cm

28cm

32cm
25cm

REF. 0150261  
Bolsa Multiarrumação Transporte.
Bolsa multi-arrumação para acessórios de cabeleireiro. Ideal para 
cabeleireiros que se deslocam ao estúdio ou domicílio. Acesso 
fácil e rápido. Acessórios não incluídos.

Nylon

MALAS
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REF. 1305W  
Cabeça de Formação Sabine. 
• Cabelo Natural
• Castanho
• 35cm

REF. 0030095 
Cabeça de Formação Anabelle. 
• Cabelo Sintético
• Louro
• 40cm

REF. 0030211 
Cabeça de Formação Isaline. 
• Cabelo Humano
• Louro
• 40cm

REF. 0030221 
Cabeça de Formação Valeska. 
• Cabelo Humano
• Castanho
• 40cm

REF. 0030261  
Cabeça Formação Lady-Elena.
• Cabelo Natural
• Castanho
• 60cm 

As cabeças de formação são utilizadas para tentar reproduzir mais fielmente o acto do corte e poderão servir 
para a realização de alguns testes com produtos químicos. As cabeças são sujeitas a tratamentos químicos de 
embelezamento e desinfecção dos cabelos seleccionados.

i

CABELO HUMANO 
Cabelos provenientes dos cortes a 

pessoas recolhidos e cuidadosamente 
selecionados para o efeito.

CABELO NATURAL 
Cabelos provenientes de origem animal 

recolhidos e cuidadosamente 
selecionados para o efeito.

CABELO SINTÉTICO
Fibras artificiais derivadas de polietileno 

ou materiais semelhantes que são 
processados e resultam em

cabelo sintetizado.

CABEÇAS PARA FORMAÇÃO
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REF. 0040311  
Cabeça Formação Blondy.
• Cabelo Natural
• Ultra louro
• Para usar na coloração do cabelo 
sem descolorar primeiro
• Usar apenas oxidante de 10 ou 
20 volumes
• 30cm 

REF. 0040701  
Cabeça Formação Withney.
• Cabelo Humano
• Louro
• Especial provas desfrisagem
• 30cm 

REF. 0040901  
Cabelo Formação Homem Julien. 
• Cabelo Natural
• Castanho
• 20-25cm 
 

REF. 02495  
Cabeça Formação Homem s/ Barba. 
• Cabelo Natural
• Castanho
• 15-18cm 
 

REF. 04908
Cabeça Formação Homem com 
Barba Natural Daniel.
• Cabelo Natural
• Castanho claro
• 15-18cm 

REF. 0031331  
Suporte Cabeça Formação Eco Fixo.
Plástico inquebrável fácil de fixar.

REF. 0037331  
Suporte Cabeça Formação Eco-Up Regulável.

134  | ACESSÓRIOS DE CABELEIREIRO / ACESSÓRIOS VARIADOS

REF. 0034551  
Suporte Cabeça Formação Trieco.
Grampo tripé ajustável em altura, adapta-se a todas as bases de 
cabeças de formação, graças à sua boquilha fendida e regulável. 
Entregue com saco de transporte.

11
0

cm
 m

in
i

0 80cm

16
0

cm
 m

ax
i

CABEÇAS/SUPORTES DE CABEÇAS PARA FORMAÇÃO



GAMA DE CORES

Rosa

Magenta

Lavanda

Violeta

Azul

Verde

Amarelo

Vermelho

Clear

EP Blush Flashy Mix Coloração Direta. 
Flashy Mix é uma coloração direta sem amoníaco e sem peróxido. 
Para alcançar o tom desejado, deverá ser aplicada numa base de 
cabelo previamente descolorada e deixar o tempo de pose de 
acordo com a intensidade que pretende. Tem uma durabilidade 
até 15 lavagens.
REF. 21035648  • Rosa. 
REF. 21035649  • Magenta.
REF. 21035655  • Lavanda.
REF. 21035650  • Violeta.
REF. 21035651  • Azul.
REF. 21035652  • Verde. 
REF. 21035653  • Amarelo. 
REF. 21035647  • Vermelho. 
REF. 21035656  • Clear.   

100ml

Hair Make Up Nirvel.
Maquilhagem para o cabelo. Dê cor ao seu cabelo, seja ruiva ou 
morena, sem necessidade de descoloração. Cor instantânea com 
textura fina e fluída. Aplique uma pequena quantidade num fio 
de cabelo com os dedos. Não enxaguar. Para definir a cor, seque 
com um secador. É removido com a primeira lavagem!
REF. 1147460  • Red. 
REF. 1147461  • Silver.
REF. 1147462  • Mint.
REF. 1147463  • Tourquoise.
REF. 1147464  • Taquamarine.
REF. 1147465  • Coral. 
REF. 1147466  • Pink. 
REF. 1147467  • Golden. 
REF. 1147468  • Lilac.   
REF. 1147469  • Purple. 
REF. 1147470  • Copper. 
REF. 1147471  • Cobalt.

50ml

ACESSÓRIOS VARIADOS / ACESSÓRIOS DE CABELEIREIRO |  135ACESSÓRIOS VARIADOS / ACESSÓRIOS DE CABELEIREIRO |  135

COLORAÇÃO: TONS MODA E FANTASIA



Laca Glitter 125ml.
Spray de coloração capilar com efeito resplandecente. Vaporizar 
sobre o cabelo para um brilho instantâneo e temporário. Dura até 
a próxima lavagem.
REF. 024000033  • Ouro. 
REF. 0240000-32  • Prata.  
REF. 024000000  • Multicolor.

Laca Tons Pastel 125ml.
Spray de coloração capilar com efeito pastel. Vaporizar sobre o 
cabelo para uma cor instantânea e temporária. Dura até a próxima 
lavagem.
REF. 023000016  • Rosa. 
REF. 023000017  • Menta.
REF. 023000018  • Lavanda.
REF. 023000019  • Gelo. 

REF. 8903001  • Preto
REF. 8903002  • Castanho escuro
REF. 8903003  • Castanho médio
REF. 8980513  • Castanho claro
REF. 8980514  • Louro escuro
REF. 8980515 • Cinza .

25g

REF. 8980526  
Spray Fixação para Fibras Reconstrutoras. 
O Spray fixa as fibras e garante uma aparência natural. Com o spray as fibras aderem ao 
cabelo com tanta firmeza que são resistentes ao vento à chuva e até ao suor. O Spray fixador 
dura o dia inteiro. As fibras e o spray podem ser removidos lavando o cabelo com shampo.

100ml

depoisantes depoisantesvídeo

FIBRAS RECONSTRUTORAS CABELO
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Fibras Reconstrutoras de Cabelo. 
As fibras de reconstrução capilar preenchem instantaneamente o 
desbaste de áreas, escondem a perda de cabelo e fazem o cabelo 
fino parecer espesso e cheio.
As fibras são à base de algodão e misturam-se com o cabelo 
natural para criar uma aparência mais espessa e preenchida. 
Após a aplicação das fibras fixe-as com o Spray de Fixação.

PRODUTOS VARIADOS



Spray Corretor de Raízes.
Os Sprays corretores de raízes cobrem instantaneamente as raízes grisalhas ou de crescimento de cor. Com bico de pulverização fácil 
de usar directamente na raiz. Cobertura forte e fiável, sem manchas. Resistente à chuva, suor e ao modelar. Efeito temporário – sai com 
uma lavagem. Aproximadamente 20 aplicações.
REF. 8903125  • Preto. 
REF. 8903126  • Castanho Escuro.
REF. 8903127  • Castanho Claro.
REF. 8903128  • Louro Escuro.
REF. 8903129  • Acaju.

75ml

300ml

1000ml 1000ml

10gr

REF. 07130  
Shampo Seco em Spray.

REF. 51301180  
Selante Redutor Afrovida XXL Keratina.
ESCOVA PROGRESSIVA | REDUÇÃO EXTREMA DE VOLUME, 
REPARAÇÃO E BRILHO. Com Queratina Brasileira.

REF. 51301175  
Humidificador Afrovida XXL Reconstrutor.
ESCOVA PROGRESSIVA | REDUÇÃO EXTREMA DE VOLUME, 
REPARAÇÃO E BRILHO. Com Queratina Brasileira.

REF. 06316  
Pó Texturizante Efeito Mate.
Pó de cobertura ultra leve para texturização. Macio e com efeito 
mate. Segure o cabelo e adicione volume mesmo em cabelos 
finos.

ACESSÓRIOS VARIADOS / ACESSÓRIOS DE CABELEIREIRO |  137ACESSÓRIOS VARIADOS / ACESSÓRIOS DE CABELEIREIRO |  137

PRODUTOS VARIADOS



Novex Queratina Brasileira.
Para cabelos ressequidos ou danificados pelos processos químicos.
REF. 1226089  • Shampoo 300ml. 
REF. 1226096  • Condicionador 300ml.
REF. 1226079  • Máscara 400ml.
REF. 1226084  • Máscara 1000ml.
REF. 1226105  • Queratina Líquida 250ml.
REF. 1227008  • Recarga Queratina 80grs.

Novex Meus Cachos.
Para cabelos ondulados ou com diferentes tipos de caracóis.
REF. 1226092  • Shampoo 300ml. 
REF. 1226087  • Máscara 1000ml.
REF. 1226228  • Creme Levinho e Gostoso 1Kg.
REF. 1226104  • Condicionador Leave-in 500ml.

Novex Santo Black.
Para cabelos ressequidos, embaraçados e com pontas espigadas.
REF. 1226335  • Shampoo 300ml. 
REF. 1226334  • Condicionador 300ml. 
REF. 1226336  • Máscara 1000ml.
REF. 1226337  • Creme de Pentear 500ml..

Novex Meus Cachinhos.
Para os cabelos encaracolados das crianças.
REF. 1226734  • Shampoo Kids 300ml. 
REF. 1226819  • Creme de Pentear Kids 300ml.

Novex Gold Blindagem.
Para cabelos sem vida, secos e sem brilho
REF. 1224763  • Creme Thermo Protetor 200ml. 
REF. 1224072  • Creme Thermo Protetor 400ml.

PRODUTOS VARIADOS
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REF. 265103003  
Cor Acaju.

REF. 265103017  
Cor Acaju Escuro.

REF. 265103017  
Cor Acaju Escuro.

REF. 265103017  
Cor Acaju Escuro.

REF. 265103017  
Cor Acaju Escuro.

REF. 265103017  
Cor Acaju Escuro.

REF. 265104010  
Cor Preto.

REF. 265102009  
Cor Castanho Claro.

REF. 265101011  
Cor Louro.

REF. 265104005  
Cor Castanho Escuro.

REF. 265103017  
Cor Acaju Escuro.

REF. 265104010  
Cor Preto.

REF. 265204011  
Cor Castanho.

REF. 265204011  
Cor Castanho.

REF. 265102009  
Cor Castanho Claro.

REF. 265102009  
Cor Castanho Claro.

REF. 265102009  
Cor Castanho Claro.

REF. 265104005  
Cor Castanho Escuro.

REF. 265104005  
Cor Castanho Escuro.

REF. 265104005  
Cor Castanho Escuro.

Modelo com Tranças 26cm.

Modelo Liso Comprido 50cm.

Modelo Liso Curto 26cm.

Modelo Ondulado Comprido 50cm. Modelo Encaracolado Comprido 55cm.

Modelo Ondulado Curto 26cm.
Kristy Double

Lizzy

Silvia

Miami Susan

Nancy Double

Postiços de material sintético com mola. De fácil utilização, agora pode mudar de look sempre que desejar.

i POSTIÇOS
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Extensões de cabelo natural, uma opção 
premium fabricada com cabelo real. 
Oferece um aspeto natural que se pode 
pentear e tratar como o seu próprio cabelo. 
O cabelo utilizado por SO.CA.P. Original, 
firma italiana criadora deste sistema de 
extensões e que lidera o mercado há mais 
de 25 anos, são de origem hindú, natural e 
100% remy. Confie só em extensões Socap 
Originais.
Só por encomenda.

As extensões de queratina Dibiase Hair 
100% remy. A Dibiase Hair trabalha o 
cabelo na sua própria fábrica em Itália com 
grande cuidado e utiliza cabelo indiano da 
mais alta qualidade. Atualmente podemos 
considerá-las como uma das melhores 
extensões do mercado profissional.
Só por encomenda.

Extensões de Keratina

Extensões de Keratina
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REF. 03164  
Dissolvente Keratina - Extensões. 

REF. KPT  
Tips Keratina Transparente. 

REF. 07599  
Alicate para Extensões. 

ESPECIAL EXTENSÕESESPECIAL EXTENSÕES

REF. 03690  
Escova Especial Extensões Pêlo de Javali Pequena.

REF. 03689  
Escova Especial Extensões Pêlo de Javali Grande.

25un

150ml 

REF. 45800120  
Soldador Extensões Fusion.

80-200ºC

REF. HE09  
Máq. Extensões Semi Fria Classic Genius Kit.

REF. TRN2230  
Carro Auxiliar para Extensões.

EXTENSÕES DE CABELO
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REF. HE09  
Máq. Extensões Semi Fria Classic Genius Kit.
Máquina com um desenho inovador para a colocação de 
madeixas com keratina semi-fria que trabalha só a 110ºC, deixando 
a soldadura plana.

REF. HE07  
Kit Hair Extension Ultra.

REF. HE21  
Máquina Extensões Flat Ice com Acessórios.
Flat Ice representa a expressão mais inovadora dentro da 
vanguarda tecnológica. Hair Extension a frio, baseada na utilização 
de ultrasons, confere um elevado nível qualitativo às extensões, 
além de ser altamente prático o uso da máquina. A nova pinça, 
com alavanca ergonómica, melhora a comodidade e a eficácia 
na soldadura.
Funciona transformando os sinais eléctricos enviados pela 
máquina, em ondas que fundem a keratina só no momento 
desejado. O fechamento da pinça envia um sinal à máquina e 
ativa a emissão das ondas pelo tempo estabelecido.

Kit com Acessórios, que inclui:
· 1 Removedor 100ml; 
· 1 Alicate; 
· 1 Coldre em Pele;
· 10 Separadores;
· 1 DVD com instruções.

O kit inclui: 
· 1 Removedor 100ml;
· 1 Alicate; 
· 1 Coldre em Pele; 
· 10 Separadores;
· Instruções.

O kit inclui: 
· 1 Removedor 100ml;
· 1 Alicate; 
· 1 Coldre em Pele; 
· 10 Separadores;
· Instruções.

EXTENSÕES DE CABELO
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REF. 6106038  
Esterilizador Cristais. 
Utilizando uma temperatura elevada até 250ºC, demora apenas 
30 segundos a desinfetar o equipamento de metal.

REF. 18001125  
Esterilizador Cristais Steril.

REF. 230921312  
Esterilizador Cristais com Cristais.

REF. 06619  
Cristais Quartzo para Esterilizador.

70
Watts

500g

100
Watts

60
Watts

REF. 4462013 
Esterilizador Líquido.

REF. 06141 
Esterilizador Líquido Barber.

REF. 07880  
Desinfetante Bactericida para Utensílios.

600ml1,6L1L

GERMICIDAS E ESTERILIZADORES
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REF. 220920391  
Germicida Germix Mini UV.

9

Watts

Watts
12

REF. 03011 
Esterilizador Calor Seco. 
Temperatura ajustável entre 20º e 200º. Sonda piloto interna 
indica funcionamento. Visualização da temperatura interna não é 
autoclave. Medidas internas: 25x14,5x7cm.

200º
20º

40
Watts

REF. 5010505 
Esterilizador UV Clean. 
Funciona durante 45-60 minutos. 
O período é necessário para limpar o material de forma eficaz.

GERMICIDAS E ESTERILIZADORES
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REF. 0170099  
Aspirador com Sucção Automática para Cabeleireiro. 
Com o aspirador eye-vac é mais fácil manter o seu salão limpo, 
durante todo o dia. Para utilizar, basta varrer os cabelos, as poeiras e 
os resíduos até à base da unidade, os sensores infravermelhos irão 
detetar os resíduos e activar o aspirador. Todos os resíduos serão 
aspirados antes de desligar automaticamente. Um interruptor de 
comando simples permite ligar e desligar a unidade ou mesmo 
manualmente.
. Capacidade do recipiente: 6L;
. Nível de ruído: 63dB;
. 1400W;
. Ativação automática ou manual;
. Sensores de infravermelhos.

1200W

REF. 6013003  
Aquecedor Toalhas UV para Limpeza Extra. 
Aquecedor de toalhas com opção de lâmpada UV. A luz UV garante 
uma limpeza extra das toalhas. Coloque as toalhas húmidas no 
aquecedor. Opção de luz UV usada através de um interruptor 
separado. 

80°C
70°C

7 kg
260 Watt

8 L

46cm

31cm
34cm

REF. 0040320  
Microcâmara Diagnóstico LCD/USB.
A micro câmara de diagnóstico é um recurso tecnológico com o mais  avançado sistema 
de visualização para uma análise e posterior diagnóstico do cabelo e couro cabeludo. 
Permite localizar aquilo que a olho nu não se vê e determinar um diagnóstico o mais 
ajustado possível.
• Ampliação: 20x-500x;
• Câmara integrada com écrã 2,7’’ TFT HD;
• Potência: 3,7V-4,2V. Bateria de lítio recarregável;
• Autonomia: 3 horas;
• Lente microscópica de 5G+IR CUT de alta-qualidade;
• Enfoque manual desde 10mm;
• Resolução de video: 720p-1080p com função de memória;
• Capacidade de armazenamento máximo: cartão TF 32Gb;
• Resolução de imagem fixa: 12M, 10M, 8M, 5M, 3M, 2MHD, 1,3M, VGA;
• Função de fotografia e gravação de videos;
• Interface: USB 2.0/USB 3.0;
• 8 luzes LED;
• Peso: 380g.

vídeo

APARELHOS ELÉTRICOS
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Porta Revistas Duplo M. Funny. 
REF. 0264159  • Azul.
REF. 0264164  • Laranja.

Porta Revistas. 
REF. 090FN  • Preto.
REF. 090FNG  • Cinza.

REF. 6002209  
Porta Revistas Madeira com Preto.

REF. 6001601  
Porta Revistas Madeira com Punho Preto.

REF. 02733  
Cadeira Especial Crianças para Cabeleireiro.

79cm
54cm
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REF. 0171030  
Mesa Ajudante E-Trolley Preta.

REF. 0171020  
Mesa Ajudante Passy Preta.

24cm

82,5cm
39,5cm

37cm

90cm
37,5cm

REF. 21006015  
Mesa Ajudante Konfort Natural S. Design.

REF. 03215  
Mesa Auxiliar de Apoio Preta.

39cm

90cm

APARELHOS ELÉTRICOS / ACESSÓRIOS DE CABELEIREIRO |  147

MESAS AUXILIARES

MOBILIÁRIO DE SALÃO / ACESSÓRIOS DE CABELEIREIRO |  147MOBILIÁRIO DE SALÃO / ACESSÓRIOS DE CABELEIREIRO |  147



REF. 04384 
Apoia Pés para Bancada 
em Metal. 

REF. 081100311 
Rampa Lavagem Olympia Preta com Louça Branca.

60cm

90cm

117cm

REF. 0190212  
Rampa de Lavagem Concorde.

· Louça funda branca
· Móvel preto
· Estofo Preto

REF. 0189000  
Bancada Ebony.
Bancada de madeira, com um design moderno, uma prateleira 
de vidro fosco e um espelho de grandes dimensões.
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REF. 08100031011 
Cadeira Olympia com Bomba Hidráulica.

56,5cm

83cm

60cm

REF. 0190100  
Cadeira Profissional Concorde com Hidráulico.

· Estofo preto
· Pé cromado
· Hidráulico

58cm
48cm

52cm

48cm

65cm

REF. 0190240  
Cadeira de Barbeiro Aston.
Cadeira de barbeiro. Leve o seu salão ou barbeiro até outro nível 
de luxo. As costuras e rebordos em branco adicionam uma beleza 
incrível e detalhe à cadeira. O controlo de reclinação é discreto, 
mas bem colocado para um acesso facilitado.
• Estofo em esponja e vinil
• Rebordos em PVC
• Faixas em PVC e fibra
• Cobertura de fim de descanso de braços: Aço inoxidável
• Bomba GX-8
• Placa de base de 680mm
• Descanso de pés em alumínio com logótipo Barburys.
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REF. 0273058 
Banco Multiusos Oval a Gás Branco.

REF. 0170209 
Banco Débora.

REF. 0171000 
Banco Corte Rivoli a Gás Preto.

REF. 0171200 
Banco Corte Metalizado em Couro Rollercoas.
Sela metalizada em couro com espuma de elevada densidade e 
conforto. Aspecto luxuoso com base e pega cromada.

62cm
46cm

69cm
45cm

REF. 03939  
Banco Puff para Criança. 

50cm

16cm
30cm

BANCOS E APOIA PÉS
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COSMÉTICA FACIAL | BÁSICOS

REF. 1134532  
Aqua Cleanser Creme de Limpeza para 
Peles Secas.
Creme de limpeza formulado com agentes 
hidratantes, elimina a maquilhagem mais 
resistente, proporcionando uma pele limpa 
em profundidade, suave e com uma agradá-
vel sensação de bem-estar.

REF. 1134533  
Aqua Tónico para Peles Secas.
Tónico de ação hidratante que restaura 
o equilíbrio da pele. Enriquecido com 
Betaina e Aloe Vera, atua reparando e 
regenerando a derme, proporcionando à 
pele suavidade e luminosidade.

250ml 250ml

Aqua Creme Facial Hidratante  
para Peles Secas.
REF. 1134534  50ml
REF. 1134535  200ml 
Creme hidratante diário, magnífico para 
recuperar o nível ótimo de hidratação das 
peles secas. É de fácil absorção e com um  
acabamento não gorduroso.

Aqua Emulsão Nutritiva  
Noite Peles Secas.
REF. 1134536  50ml
REF. 1134537  200ml
Emulsão de noite com textura cremosa 
que mimetiza com o estrato córneo da 
pele formando uma película protetora. 
Absorve-se rapidamente, deixando um 
acabamento não gorduroso. A pele fica 
reparada e intensamente nutrida de forma 
profunda e duradoura.

200ml 50ml 200ml 50ml

REF. 1134570   
Aqua Máscara Facial Peles Secas.
Máscara especialmente indicada para 
uma hidratação extra das peles secas. 
Formulada com Ácido Hialurónico, óleo 
de macadâmia e manteiga de moringa, 
potentes ativos hidratantes, e enriquecida 
com argila de cedro para uma ação detox 
e oxigenante.

200ml

6 x 3 ml

REF. 1134538 
Aqua Plus Ampola Hidratante Facial.
Ampolas com efeito Booster da hidratação. 
Enriquecidas com Aloe Vera e Vitamina E, 
produzem um efeito de regeneração e 
reestruturação, que evita e diminui as rugas. 
O rosto recupera firmeza e suavidade.
A sua utilização é especialmente reco-
mendada após os tratamentos de cabina 
depois de realizar um peeling ou uma ex-
tração. Ionizáveis pelo pólo negativo.
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BÁSICOS | COSMÉTICA FACIAL

REF. 1134528  
Delicate Cleanser Limpeza Água Micelar.
Água Micelar que combina as 
propriedades de um tónico e de um 
desmaquilhante suave. Fórmula desenvolvida 
de forma exclusiva de maneira a evitar a 
sensação de pele esticada e seca. Limpa 
a pele em profundidade, eliminando 
inclusivamente as maquilhagens mais 
resistentes. Também se pode utilizar 
este produto para desmaquilhar as 
crianças (carnaval, teatros de final de 
aulas, etc.). Após a sua utilização, acalma a 
pele, proporcionando a sensação de pele  
limpa, hidratada e descongestionada. 
Proporciona conforto às peles alteradas.

REF. 1134531  
Delicate Serum Não Oleoso Pele Sensível.
Emulsão fluída normalizante e nutritiva, de 
aroma fresco e delicado, sem textura oleosa. 
Formulado para renovar a pele e conseguir 
uma acção reparadora e relaxante.  
Diminui os sintomas das peles irritadas 
como vermelhidão, descamações, 
sensação de pele esticada e ardor.

50ml

REF. 1134569  
Delicate Máscara Calmante Pele Sensível.
Máscara ideal para acalmar, descongestionar e diminuir a irritação 
das peles sensíveis e cuperósicas, graças à sinergia de potentes 
activos calmantes como a Flor de Porcelana, a Argila Rosa e o 
Extrato de Capparis Spinosa.

Delicate Creme Pele Sensível.
REF. 1134529  50ml
REF. 1134530  200ml
Creme especial para peles irritadas, com vermelhidão ou sensíveis. 
Incorpora um inovador sistema emulsionante que se camufla com 
a estrutura lipídica da pele. Ideal para suportar alterações bruscas de 
clima. Uma combinação de ativos perfeita que permite que a pele 
sensível recupere o bem-estar.

200ml 50ml

250ml

REF. 1134705  
Delicate Cleanser Gel Limpeza.
Gel de limpeza facial que remove 
eficazmente impurezas e resíduos em 
peles sensíveis e delicadas. A sua fórmula 
à base de extratos de flores de porcelana 
e extratos de beterraba, proporciona 
conforto, acalma e reduz a barreira cutânea, 
proporcionando uma limpeza global com 
alto poder antioxidante.

200ml

250ml
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COSMÉTICA FACIAL | BÁSICOS

REF. 1134539  
Armony Cleanser Gel Limpeza 
Pele Oleosa.
Gel de limpeza, especificamente  
concebido para peles oleosas ou acneicas, 
permite desmaquilhar em profundidade. 
Elimina cuidadosamente todos os restos 
de maquilhagem, purificando a pele e 
libertando suavemente os poros além de 
eliminar o excesso de brilhos, sem alterar 
o pH da pele. A pele respira novamente, 
completamente limpa, mate e relaxada.

REF. 1134540  
Armony Tónico de Limpeza Pele Oleosa.
Tónico hidroalcoólico, que atua purificando 
e modificando a pele, combatendo a 
obstrução dos poros e minimizando o 
seu tamanho. Elimina suavemente a 
sujidade da pele sem provocar nenhum 
efeito irritante. Proporciona uma sensação 
muito agradável de frescura e conforto.

250ml 250ml

Armony Creme para Pele Oleosa.
REF. 1134541  50ml 
REF. 1134542  200ml 
Creme hidratante muito ligeiro, não gor-
duroso rapidamente assimilável pela 
pele. Atua sobre os factores envolvidos 
com a formação de peles com tendên-
cia acneica, corrigindo o excesso de oleo-
sidade. Devolve à pele a sua vitalidade,  
uniformidade, conseguindo um aspeto 
mate.

REF. 1134543  
Armony Serum para Pele Oleosa.
Sérum ligeiro, de fácil absorção, que 
ajuda a restaurar o equilíbrio da pele, 
proporcionando hidratação às zonas mais 
necessitadas. A sua potente formulação, 
é capaz de controlar a proliferação 
microbiológica provocada pelo acne. 
Mantém a pele mate, proporcionando 
uma sensação de frescura e pureza 
prolongada.

50ml

REF. 1134544  
Armony Máscara Purificante para Pele 
Oleosa.
Máscara purificante inovadora, que 
trata em profundidade as imperfeições.  
Absorve o excesso de oleosidade 
e purifica a pele completamente.  
Pele mais relaxada, uniforme e sem 
vermelhidão. Consegue um efeito mate 
duradouro e uma sensação de frescura e 
limpeza agradável.

200ml

REF. 1134733  
Armony Stick + be.Rescue.
Stick corretor de Borbulhas com 
uma fórmula melhorada à base de 
Niacinamida e Azeloglicina. De grande 
poder purificante e secante. Regula a 
oleosidade e atua localmente sobre as 
imperfeições, ajudando-as a desaparecer 
mais rapidamente. Produto formulado 
com 97% de ingredientes naturais de 
acordo com a norma ISO 16128.

30ml

200ml 50ml

expositor 12un.
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ACLARANTE DESFATIGANTE | COSMÉTICA FACIAL

REF. 1134549  
White² Máscara Aclara e Reduz Manchas.
Máscara aclarante despigmentante que se funde com a pele 
graças à sua textura snow inovadora, ajudando a minimizar as 
manchas e hiperpigmentações.
Os seus ativos branqueadores e desfatigantes proporcionam um 
tom mais uniforme à pele. Melhora o aspeto da pele de forma 
espetacular deixando-a extraordinariamente iluminada, suave e 
unificando o tom de pele.

200ml

REF. 1134548  
White² Serum Reduz Manchas.
Sérum com uma inovadora fórmula que inibe a síntese de 
colagénio de forma seletiva, reduzindo as manchas e unificando 
o tom da pele. Fácil absorção.
Com a sua função ao quadrado, combina a ação dos ativos 
aclarantes despigmentantes e a ação desfatigante, reduzindo 
visivelmente a intensidade e o tamanho das manchas, 
recuperando toda a luminosidade da pele.

50ml

White² Creme SPF20 Aclara e Reduz Manchas.
REF. 1134546  50ml 
REF. 1134547  200ml 
Creme aclarante despigmentante baseado na tecnologia 
mais avançada, que aclara o tom da pele e reduz as manchas 
provocadas pela radiação solar, idade, alterações hormonais 
ou marcas de acne. O extrato da Árvore de Seda Persa reduz a 
glicação, minimizando os sinais de fadiga.
A pele torna-se uniforme, hidratada, mais clara e suavizada de 
manchas e imperfeições. Proporciona uma sensação de bem-
estar e frescura agradável.

200ml 50ml
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COSMÉTICA FACIAL | 40-55 ANOS

REF. 1135283  
Longevity Creme Anti-idade 40/55 SPF15.
Creme facial que revoluciona o campo da cosmética antiaging. 
Com a sua fórmula de última geração, atua melhorando o meio 
ambiente das células mãe da pele. Indicado como tratamento 
contra o envelhecimento em peles maduras e como tratamento 
preventivo em peles jovens.
Perfeito tanto para homens como para mulheres, a pele fica 
hidratada, mas sem brilhos. Contém SPF 15 UVB/UVA. O resultado 
é uma pele mais firme e luminosa com maior diminuição das linhas 
de expressão. Tom uniforme e efeito anti-idade generalizado.

50ml

REF. 1135284  
Longevity Sérum Anti-idade 40/55 SPF15.
Concentrado de ativos inovadores que atua em torno das células 
mãe epidérmicas. Melhora a oxigenação e a funcionalidade das 
células, que veem o seu ciclo de vida incrementado. 
A pele permanece jovem durante mais tempo. Contém SPF15 
UVB/UVA.

50ml

REF. 1134647
Tensor Q10 Collagen.
Creme Reafirmante com Q10, Colagénio e Ácido Hialurónico. 
Creme reafirmante com efeito tensor imediato, coenzima Q10, 
ácido hialurónico e colagénio. A combinação tripla de ingredientes 
ativos, reduz visivelmente a profundidade das rugas e linhas de 
expressão, estimula a produção de colagénio e atua como um 
micro-lifting duradouro na pele. Aplicar na pele limpa do rosto, 
pescoço e decote.

50ml expositor 12un.

. reduz visivelmente as rugas

. modela a face

. micro-lifting imediato

REF. 1135293  
Perfection Lifting Anti Rugas Hidratante.
Booster facial antiaging global e antioxidante potente. A 
sua fórmula avançada ajuda a prevenir os sinais visíveis 
de envelhecimento, combate a formação de rugas, 
a perda de firmeza e dá uma hidratação profunda. 
Os proteoglicanos provenientes da soja dão um efeito reafirmante. 
Atuam como fator fotoprotetor biológico, protegendo o ADN 
celular. Previnem e corrigem de forma eficaz os sinais do 
fotoenvelhecimento. Além disso, contém um bioprecursor dos 
proteoglicanos endógenos que melhoram a arquitetura da pele.

50ml

i
Oferta de 1 Display Tester 
por cada 12 unidades adquiridas.

TOP VENDAS
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LINHA NATURALS | COSMÉTICA FACIAL

REF. 1134635  
Creme Facial Naturals.
98,2% Ingredientes de origem natural.
Creme hidratante, formulado com ingredientes naturais com 
ótimo efeito antioxidante. Você parecerá mais jovem e saudável 
graças ao extrato de algas e ao extrato de Verbena Officinalis L. 
A sua textura leve imita a pele, conseguindo um efeito natural.

REF. 1134636  
Sérum Facial Naturals. 
98,4% Ingredientes de origem natural.
Sérum facial formulado com ingredientes naturais. Textura 
fluída que restaura o equilíbrio natural da pele, gerando um 
efeito reparador. Contém extrato de algas marinhas, um forte 
antioxidante e Verbena Officinalis L.

REF. 1134637  
Máscara Plus + Peeling Facial Naturals. 
98,3% Ingredientes de origem natural.
Máscara e exfoliante feitos com ingredientes naturais, 
perfeitos para remover impurezas, minimizar os poros e renovar 
a pele. Graças ao seu extrato de Verbena Officinalys L. e pó de 
semente de oliveira, exfolia a pele enquanto a hidrata e regenera.

REF. 1134638  
Micellar Limpeza Facial Naturals. 
98,3% Ingredientes de origem natural.
Água Micelar formulada com ingredientes naturais. 
Remove as impurezas ou a maquilhagem da área dos olhos e do 
rosto e proporciona uma pele limpa e hidratada. O seu extrato 
de Verbena Officinalys L. deixa uma sensação muito agradável e 
refrescante. Para todos os tipos de pele.

Formulada com mais de 90% ingredientes de origem natural

50ml50ml

200ml 200ml
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COSMÉTICA FACIAL | LINHA NATURALS

REF. 1134654  
Naturals Creme Contorno Olhos.
Concentrado com aplicador roll on, com efeito flash imediato. 
Formulado com 97% de ingredientes de origem natural que 
proporcionam uma ação drenante e descongestionante. A 
sua fórmula à base de matrikinas e ácido hialurónico fortalece 
a firmeza ocular reduzindo as rugas, as linhas de expressão, as 
bolsas e olheiras. Reforça a firmeza do contorno ocular. 
Após limpar a pele com água micelar, aplicar diariamente em 
toda a pálpebra superior e inferior, de manhã e à noite.

REF. 1134662  
Naturals Bálsamo Calmante e Hidratante. 
Bem-estar e acalma a pele. Bálsamo facial hidratante de textura 
fluida que restabelece e equilibra a microbiota da pele, gerando 
um efeito calmante e reparador. A sua composição à base de 
Niacinamida e Ácido Azelaico, reduz a irritação, as rosáceas e acne 
gerados pelo uso contínuo das máscaras, proporcionando uma 
suavidade extra e sensação de bem-estar na pele.
94% de ingredientes de origem natural. 
Limpar a pele com água micelar e aplicar diariamente, antes e 
após o uso de máscaras de proteção.
Reduz a acne, a vermelhidão e a irritação da pele.
Pele hidratada e macia.

REF. 1134656  
Beauty Bag Naturals Tratamento Facial. 
Naturalidade e beleza na sua pele.
Inclui:
• 1 Naturals Água Micelar 200ml
• 1 Sérum Naturals 50ml
• 1 Contorno de Olhos Naturals 20ml
• 3 Saquetas Creme Hidratante Naturals 3ml

20ml

REF. OLV57
Expositor. 
• 3 Séruns Faciais
• 3 Máscaras
• 3 Águas Micelar

• 3 Cremes Faciais
• 3 Sacos Reutilizáveis
• 12 Amostras (creme e sérum)

50ml expositor 12un.

Formulada com mais de 90% ingredientes de origem natural
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URBAN BEAUTY | COSMÉTICA FACIAL

REF. 1134587  
City Purifying Oxygen Mask.
Máscara facial purificante para peles sem brilho. Tem uma ação 
oxigenante, profundamente purificante e de desintoxicação.
Combina ativos de tripla proteção contra a poluição.
Após limpeza da pele com City Defense Mist, espalhar pelo rosto, 
pescoço e decote. Deixar actuar 15 min. e retirar com água. Tonificar 
com City Defense Mist e aplicar o Zen Protector Night Serum no 
rosto, pescoço e decote. Utilizar à noite, uma vez por semana.

100ml

REF. 1134588  
Kit Urban Beauty.
Este kit contém:
• 1 City Defense Daily Cream SPF 20 - 50ml.
• 1 Zen Protector Night Serum - 50ml.
• 1 City Defense Mist - 100ml.
• 1 City Purifying Oxygen Mask - 100ml.
• 1 Folheto Explicativo

Kit 4 Produtos

REF. 1134584  
City Defense Daily Cream SPF 20.
Creme de dia que protege a pele da 
poluição atmosférica, doméstica e UV.
Forma uma película protetora no rosto que 
impede incorporação de poluentes, metais 
pesados e protege do stress oxidativo.
Capacidade potente desintoxicante e 
antioxidante. 
Após limpar a pele com City Defense Mist, 
aplicar no rosto, pescoço e decote. Aplicar de 
manhã.

REF. 1134586  
Zen Protector Night Serum.
Sérum de noite que ajuda a equilibrar o 
impacto que as emoções podem provocar 
na pele. Rico em curcumina, combate as 
rugas derivadas do stress e acalma o rosto.
Protege ainda da poluição e tem uma 
forte capacidade de desintoxicação. 
Após limpar a pele com City Defense Mist, 
espalhar o produto pelo rosto, pescoço e 
decote. Uso noturno. 

50ml50ml

REF. 1134585  
City Defense Mist.
Água micelar que limpa e protege a 
pele diariamente da poluição atmosférica, 
doméstica e UV. Forma uma película 
protetora no rosto, preserva a barreira 
lipídica e mantém o metabolismo celular.
Combina as propriedades de um  
desmaquilhante e de um tónico.
Aplicar com um algodão e massajar 
limpando o rosto, pescoço e decote. Se 
necessário repetir. Utilizar de manhã e à 
noite, com ou sem maquilhagem.

100ml
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COSMÉTICA FACIAL | HIDRATAÇÃO E NUTRIÇÃO

REF. 1135336  
Argan Máscara Peel Off Hidratante.
Com óleo de Argão, forma uma película plástica sobre a pele que 
permite melhorar a penetração dos ativos. Contém um Complexo 
Hidratante que assegura uma pele mais firme, hidratada, luminosa 
e protegida.

REF. 1135335  
Argan Tónico Facial Hidratante.
Tónico facial, com uma fórmula desenvolvida à base de extratos de 
óleo e ativos hidratantes que permitem manter a pele hidratada 
durante todo o dia. Proporciona elasticidade, turgor e tonicidade.

250ml 100ml

REF. 1134509  
Argan Creme Facial Hidratante.
Graças à sua estrutura interna inovadora, apresenta excelentes características hidratantes, que melhoram o aspeto da pele e juntamente 
com o Extrato de Faia atua melhorando e reduzindo o micro relevo da pele. Permite a oxigenação e reparação da pele, proporcionando 
elasticidade e turgor.

50ml expositor 24un.
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HIDRATANTES E ANTI-RUGAS | COSMÉTICA FACIAL

REF. 1134572  
Biomimetic Sérum Renovação Celular Face.
É rico em fatores de crescimento de cosméticos obtidos por 
biotecnologia vegetal. Renovação célula ativo o resultado é uma 
pele mais jovem, vital, elástica, firme e luminosa. 
Uso exclusivo de noite (noturno).
• Redefine o rosto oval.
• Alisa o relevo da pele.
• Reafirma o rosto e o colo.

50ml

REF. 1135647  
Rides Repair Creme Corrector Rugas Facial.
Contém Ácido Hialurónico de baixo peso molecular que 
contribui para melhorar a barreira lipídica da pele e favorecer a 
produção de colagénio. Enquanto que o Extracto de Caviar 
tonifica a pele. Indicada para peles maduras, desvitalizadas, com 
rugas e desidratadas. Com esta esplêndida combinação de ativos, 
conseguimos uma renovação dos tecidos em profundidade, 
regenerando, oxigenando, deixando a pele mais tonificada, com 
menos rugas e linhas de expressão, mais hidratada e com mais 
elasticidade.

200ml

BB+ Cream Renovador Celular.
REF. 1135372 Tom Claro
REF. 1134650 Tom Escuro
 
BB + CREAM traz um toque de perfeição instantânea ao rosto enquanto age globalmente contra os sinais de envelhecimento. É capaz 
de unificar o tom da pele, hidratando, iluminando, firmando, prolongando a vida celular, reduzindo manchas hiperpigmentadas e 
diminuindo poros dilatados. Com protetor solar FPS15.

PRINCÍPIOS ATIVOS:
Vitamina C encapsulada
• FPS 15.
• Ácido hialurônico de baixo peso molecular.
• Ativo anti-envelhecimento.
Nível superficial: Pele iluminada, sem brilho ou sensação oleosa, tom uniforme e pequenas imperfeições disfarçadas. Efeito 
antienvelhecimento generalizado, pele tonificada e hidratada, protegida da radiação solar, redução de manchas e dilatação dos poros. 
Melhor qualidade dos tecidos.
Aplicar diariamente de manhã no rosto após o seu tratamento de limpeza habitual.

30ml expositor 12un.

TONS
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Creme Facial Vita C Splendor.
REF. 1134687  50ml
REF. 1134641  200ml
Creme facial inteligente antioxidante com 
Vitamina C estabilizada, proteoglicanos 
de origem vegetal e GPS. Atrasa os sinais do 
envelhecimento, regenerando a pele, dando 
luminosidade, resplendor, firmeza e máxima 
hidratação. 
Aplicar diariamente de manhã e à noite 
sobre o rosto, pescoço e decote.

50ml expositor 12un.

Máscara Vita C Splendor.
REF. 1134642  100ml
REF. 1134643  200ml
Potente combinação de Vitamina C 
estabilizada, proteoglicanos e fatores 
de crescimento de origem vegetal e 
GPS. Reestrutura a pele recuperando 
a elasticidade e reduzindo as rugas. As 
suas partículas em suspensão iluminam e 
unificam o rosto.  
Espalhar por todo o rosto, pescoço e 
decote, realizando movimentos circulares 
até conseguir uma suave espuma. Deixar 
atuar 15 minutos. Retirar com água.

100ml200ml

REF. 1134648  
Contorno de Olhos Vita C Splendor.
Contorno de olhos inteligente com 
vitamina C estabilizada de alto poder 
antioxidante, fatores de crescimento e 
proteoglicanos de origem vegetal. 
Reduz e alisa as rugas, bolsas e olheiras, 
dando máxima hidratação e firmeza. 
Olhar com aparência fresca, descansada 
e iluminada. Com o tubo na posição 
horizontal para cima, pressionar até obter 
uma lágrima de produto. Aplicar em toda 
a pálpebra superior e contorno do olho.

15ml

200ml

50ml

REF. 1134699 
Vita C Creme Lifting Pescoço/Decote
Tratamento refirmante com efeito lifting 
e alisante imediato, ideal para preservar 
visivelmente a juventude do pescoço e 
decote, com elevado poder antioxidante. 
A combinação de ingredientes ativos 
estimula a síntese de colágeno, reduz e 
preenche rugas profundas. Além disso, 
contém um ingrediente que orienta ativos 
como um sistema GPS, favorecendo a sua 
eficácia.

Com proteoglicanos e fatores 
 de crescimento + GPS

 Benefícios:

 - Potente ação antioxidante.

 - Reduz as rugas profundas.

 - Atrasa os sinais de 
envelhecimento.

 - Pele iluminada e 
resplandecente  num instante.

 - Revitaliza, rejuvenesce e 
aumenta a firmeza.

 - Pele mais hidratada desde a 
   primeira aplicação.

REF. 1134685  
Vita C Splendor Lip Up! Bálsamo Labial 
Volumizador.
Bálsamo labial volumizador e hidratante 
com Vitamina C pura, com alto poder 
antioxidante. A sua fórmula inovadora 
favorece a penetração dos ativos e fornece 
uma sensação de bem-estar, nutrição e 
frescura de longa duração. Contém um 
ingrediente que orienta os ativos como um 
sistema GPS, favorecendo a sua eficácia. 
Possui ainda um filtro solar SPF15 que 
permite proteger os lábios das radiações 
UVA do sol. Com aroma cítrico.

15ml expositor 12un.

TOP VENDAS
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REF. 1134644  
Ampolas Faciais Tratamento Vita C Splendor.
Concentrado de Vitamina C estabilizada, proteoglicanos e fatores 
de crescimento de origem vegetal e GPS com grande ação 
antioxidante. Atrasa os sinais da idade, dá luminosidade, 
resplendor e firmeza. Após uma limpeza em profundidade, aplicar por 
todo o rosto, pescoço e decote até total absorção.

6 ampolas x 3ml

200ml

REF. 1134665 
Vita C Splendor Tónico Limpeza Pele.
Tónico de tratamento inteligente com vitamina C estabilizada, 
proteoglicanos de origem vegetal e GPS, que estimula a 
regeneração celular. A sua fórmula concentrada à base de Alfa 
Hidroxiácidos permite suavizar as rugas dando firmeza e luz ao 
rosto, pescoço e decote. Pele resplandecente e jovem. Pele firme, 
hidratada e iluminada. Após a limpeza da pele com a Mousse 
Vita C, aplicar o Tónico [HA+] Vita C na mão e espalhar com 
leves toques no rosto, pescoço e decote, até que o produto seja 
absorvido. Uso diário, de manhã e à noite.

200ml

REF. 1134666 
Vita C Splendor Mousse Limpeza Pele.
Mousse de textura suave e muito cremosa que limpa e elimina 
eficazmente as impurezas, os restos de filtro solar, e a maquilha-
gem do rosto, pescoço e decote. A sua fórmula inteligente à base 
de vitamina C estabilizada, proteoglicanos de origem vegetal e 
GPS proporciona uma pele suave e uma limpeza global com alto 
poder antioxidante. Pele resplandecente e jovem. Pele limpa, sua-
ve e livre de impurezas. 
Aplicar a quantidade desejada na mão e espalhar por todo o ros-
to, pescoço e decote, massajando com movimentos circulares até 
obter uma ligeira espuma. Retirar o produto com água. Uso diário, 
de manhã e à noite.

REF. 1134645  
Pack Facial Vita C Splendor 3 Produtos.
O Pack facial é composto por:
· Vita C Splendor Cream 50ml
· Vita C Splendor Mask 100ml
· Vita C Splendor Eyes 15ml

Pack 3 Produtos

PACK
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50ml expositor 12un.

REF. 1134681
Retinol Night Regeneração Celular.
O poder da regeneração celular.
• Estimula a produção de colagénio e ácido hialurónico;
• Aclara as manchas e reduz as hiperpigmentações;
• Combate as linhas de expressão e rugas profundas;
• Minimiza os poros e as marcas de acne.

50ml

REF. 1134712
HA Ultrafiller Creme Ácido Hialurónico
Creme rico em ácido hialurónico puro de alto, médio e baixo 
peso molecular que regenera, preenche e suaviza e pele desde 
as camadas mais profundas, proporcionando uma hidratação 
extraordinária. Além disso, contém Niacinamida que melhora a 
função de barreira da pele e possui alto poder antioxidante. Com 
fator de proteção SPF50, que previne as rediações UVB, UVA, HEV, 
IR e Luz Visível.

50ml

REF. 1134713
HA Ultrafiller Sérum Ácido Hialurónico
Sérum rico em ácido hialurônico puro de alto, médio e baixo 
peso molecular e ácido poliglutâmico que regenera, preenche e 
suaviza a pele desde as camadas mais profundas, proporcionando 
hidratação extraordinária. Além disso, contém Niacinamida 
que melhora a função de barreira da pele e possui alto poder 
antioxidante. Textura aquosa e de fácil absorção.

50ml

REF. 1134583
Advanced Ultra Proteção Facial 50+ SPF.
Gel-creme facial protetor diário com SPF 50+. A sua 
textura ligeira oferece um acabamento seco, funde-se 
com a pele e dá uma proteção invisível. Especialmente 
indicado para peles sensíveis, com manchas pigmentares 
e para o foto envelhecimento. Proteção UVA & UVB, IR.  
Testado sob controlo Dermatológico. Baixa Alergenicidade. Aplicar 
generosamente sobre a pele limpa e seca no rosto, pescoço e 
decote. Colocar depois o seu creme habitual e/ou maquilhagem. 
Precauções: apenas uso tópico externo, evitar o contacto com 
mucosas e zonas irritadas. Manter fora do alcance das crianças. 
Não ingerir.

164  |  ESTÉTICA / LEVISSIME



HIDRATANTES, REAFIRMANTES E ANTI-RUGAS | COSMÉTICA FACIAL

REF. 1135425
Rosa Mosqueta Óleo Hidratar/Anti Rugas.
Óleo natural de Rosa Mosqueta 100% Natural. 
Os benefícios que oferece são tão amplos que abrangem 
desde o combate contra os efeitos do foto-envelhecimento, 
reidratação da pele seca, estimulação da circulação periférica 
da pele, melhoria das estrias e manchas, regeneração da 
pele após uma agressão, uso de aparelhos, queimadura ou 
cicatrização. A pele torna-se mais elástica e firme. Possui uma ação 
hidratante e outra nutritiva que estimula a síntese de colagénio,  
reduzindo as rugas e as linhas de expressão.

50ml

REF. 1135880
Dualift Sérum Bifásico Efeito Lifting.
Duplo sérum hidro regenerante com efeito lifting. 
A ação conjunta dos dois séruns combatem globalmente os 
sinais de idade. Hidratam, reduzem as rugas e a rugosidade 
da pele, além de ter um efeito lifting a curto e longo prazo. O 
sérum hidro regenerante contém Ácido Hialurónico de alto e 
baixo peso molecular, que dá um efeito hidratante e regenerador 
“longa duração”. Combinado com a tecnologia probiótica, 
influencia positivamente tanto a velocidade como a qualidade 
do crescimento epidérmico. O sérum com função lifting contém 
Ácido extraído da Raínha da Montanha, uma planta presente nos 
Alpes e nos Himalaias, cuja função principal é restaurar a tensão 
da pele e o “Jugo de Sorgo”, que exerce um potente efeito tensor 
imediato e duradouro. Proporcionam um efeito lifting global visível 
de imediato.

40ml

REF. 1135432
Flash Active Ampola Biológica Facial.
Os Péptidos Vegetais da sua formulação conseguem aumentar a elas-
ticidade da pele, reduzir as linhas de expressão e eliminar manchas. 
Provocam um estiramento na pele, sem efeitos de repercussão 
posteriores. Perfeito para qualquer idade. Corrige o aspeto apaga-
do de forma óptica, iluminando a pele e eliminando visivelmente 
as imperfeições. Minimiza o tamanho dos poros e proporciona um 
tacto sedoso à pele. Efeito lifting imediato. Ideal como base de  
maquilhagem de longa duração.

REF. 1135741
Collagen Plus Ampola Facial.
Estimula a regeneração celular e diminui a profundidade das 
rugas. Específico para a prevenção e reparação dos sinais do 
envelhecimento, pois a Elastina permite que a pele consiga 
recuperar a sua firmeza, elasticidade e tom. Collagen Plus é 
completamente compatível com as células cutâneas devido à sua 
assimilação por todos os tipos de peles, incluindo as mais sensíveis. 
Está indicado para peles a partir dos 25 anos, para prevenir as rugas 
e o envelhecimento prematuro. Além disso, o Aloe Vera permite 
refrescar e regenerar a pele.

2x10ml2x2ml expositor 96un.
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DUO PACKs MY BEAUTY SECRET

REF. 1134696
My Beauty Secret Retinol & Vita C.
O creme facial Vita C inteligente antioxidante com Vitamina C 
estabilizada, proteoglicanos de origem vegetal e GPS. Atrasa 
os sinais do envelhecimento, regenerando a pele, dando 
luminosidade, resplendor, firmeza e máxima hidratação. Aplicar 
diariamente de manhã e à noite sobre o rosto, pescoço e decote.
O Retinol Night Regeneração Celular tem o poder da 
regeneração celular: 
. Estimula a produção de colagénio e ácido hialurónico; 
. Aclara as manchas e reduz as hiperpigmentações; 
. Combate as linhas de expressão e rugas profundas; 
. Minimiza os poros e as marcas de acne.

50+50ml

REF. 1134658
Beauty Bag Tratamento Anti Idade. 
O tratamento perfeito para manter a juventude. 
Inclui: 
. 1 Eye Bálsamo 15ml 
. 1 Perfection 50ml 
. 3 Saquetas Biomimetic Plasma 3ml

REF. 1134697
My Beauty Secret Retinol & Tensor Q10.
Gel-creme facial protetor diário advanced ultra proteção com SPF 
50+. Especialmente indicado para peles sensíveis, com manchas 
pigmentares e para o foto envelhecimento. Aplicar generosamente 
sobre a pele limpa e seca no rosto, pescoço e decote. 
O Retinol Night Regeneração Celular tem o poder da 
regeneração celular: 
. Estimula a produção de colagénio e ácido hialurónico; 
. Aclara as manchas e reduz as hiperpigmentações; 
. Combate as linhas de expressão e rugas profundas; 
. Minimiza os poros e as marcas de acne.

50+50ml
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REF. 1135948
Dermocomplex Revitalizante Facial Ampola.
Ampolas Multifuncionais Revitalizantes faciais para todos 
os tipos de pele a partir dos 25 anos. A sua composição é 
tão variada, que permite uma restauração complementar e 
corretora da derme. Mantém a pele em perfeito estado durante 
mais de 8 horas. O Extrato de Camomila ajuda a reduzir os 
sinais de cansaço. Garante uma hidratação óptima ao conter Ácido 
Hialurónico de baixo peso molecular, capaz de penetrar as capas mais 
profundas. Proporciona energia, vitalidade e luminosidade ao 
rosto, conseguindo reafirmar o tecido, graças ao Colagénio 
Marinho e à Elastina, melhorando o seu aspeto.

6x3ml

REF. 1135947
Hidraplus Hidratação Facial Ampola.
Ampolas de hidratação profunda. O seu alto conteúdo em 
Vitamina A (regeneração celular), Vitamina E (anti oxidante e anti 
radicais livres) e Retinol, produzem um efeito de regeneração 
e reestruturação, que evita e diminui as rugas, proporcionando 
assim uma cutis firme e suave. Não são ionizáveis na medida 
em que resultam de micro emulsão. O rosto fica mais liso e 
rejuvenescido.

6x3ml

REF. 1135950
Astrigent Complex Ampolas Face.
Ampolas adstringentes para peles oleosas ou acneicas. 
Normaliza a secreção de sebo e afina a pele. 
Os ativos anti-inflamatórios cicatrizam e proporcionam ação anti 
bacteriana. Não são ionizáveis por conter álcool. Deixam a pele 
com aspecto calmante, saudável e equilibrado.

6x3ml

REF. 1135946  
Sensitive Ampolas Biocalmantes Face.
Ampolas biocalmantes que hidratam e protegem a pele. 
Compostas por Extractos Vegetais (Camomila, Hamamelis, 
Calêndula, Castanha da Índia, Azahar e Melissa) e VITAMINA A 
hidrosolúvel, estão indicadas para peles reativas e sensíveis, que 
sofrem com a poluição e com as agressões do meio ambiente. 
Ajuda a proteger a pele dos danos causados pelas agressões 
extremas (sol, vento, frio). Proporciona um efeito calmante e anti 
envelhecimento à pele, deixando-a suave e melhorando o tom.

6x3ml

REF. 1134620  
Lifting + Fixador Maquilhagem 2 em 1 Ampolas.
Ampolas de efeito lifting que elevam e definem o contorno 
do rosto, disfarçam as rugas, hidratam a pele e possuem um 
efeito anti-fatigante. Potente primer de maquilhagem, com um 
tratamento que dá luminosidade e suaviza a pele, prolongando a 
duração da maquilhagem.

6x3ml

2 em 1
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Desmaquilhante Bi-Phase.
REF. 1134580  60ml 
REF. 1135373  250ml 
Desmaquilhador bifásico especialmente indicado para olhos e 
lábios. Elimina com facilidade qualquer resto de maquilhagem, 
inclusivamente os mais resistentes à água, sem deixar uma 
sensação de oleosidade na pele. A sua utilização é perfeita para 
olhos sensíveis e utilizadores de lentes de contacto. 
Formulado com Betaina e Pantenol que hidratam e acalmam a 
zona ocular, além de proteger e fortalecer as pestanas. A pele 
fica livre de impurezas, mate e uniforme, com uma agradável 
sensação de relaxamento e hidratação.

250ml 60ml

REF. 1135422  
Gel Creme Contorno Olhos e Lábios.
Tratamento específico para o contorno de olhos e lábios, poten-
ciado com Extracto de Cedium Tometosum, Ácido Hialuronico e 
Elastina, que regenera, nutre e hidrata a zona do contorno ocular. 
Previne e protege contra o envelhecimento prematuro. Suaviza as 
olheiras e evita a queda da pálpebra superior. 
Minimiza visivelmente as rugas de expressão e ilumina o olhar. Dá 
brilho e plenitude à pele, proporcionando uma reafirmação e hi-
dratação equilibradas durante todo o dia.

15ml

REF. 1135878  
Bálsamo Contorno Olhos Anti Idade.
Bálsamo anti-idade concentrado, para o contorno dos olhos. 
Evita e reduz tanto as bolsas como as olheiras. Desenhado para 
corrigir os sinais visíveis do tempo: rugas, linhas de expressão e perda 
de luminosidade, na medida em que proporciona um efeito 
luminoso ao contorno de olhos. A fórmula inclui Cafeína de 
ação drenante, que elimina os sinais de fadiga, bolsas, olheiras, 
e Matriquinas que ajudam a reforçar a firmeza e a tonalidade do 
contorno ocular.
Eye Balsam contém Ácido Hialurónico de baixo peso molecular que 
assegura  uma hidratação óptima da pele. O seu aplicador especial 
de cerâmica proporciona uma sensação de frescura.

15ml expositor 24un

168  |  ESTÉTICA / LEVISSIME



CONTORNO OCULAR | COSMÉTICA FACIAL

REF. 1134581  
Pack Cuidado Olhos Viagem com Necessaire.
Essencial para cuidar do contorno ocular. Este pack contém:  
• 1 Desmaquilhante Biphase 60ml 
• 1 Máscara de Olhos Noite 30ml 
• 1 Bálsamo Contorno Olhos 15ml.

Pack 3 Produtos Travel Size

REF. 1134578  
Miracle Touch Gel Lifting Contorno Olhos.
Gel de efeito tensor e redutor instantâneo do inchaço dos olhos, olhei-
ras e rugas de expressão. Lifting em 2 minutos. Aplicar uma pequena 
quantidade sobre a pele muito hidratada e seca, realizando ligeiros toques 
sobre a zona a tratar (não esfregar). Evitar gesticular enquanto o produ-
to seca.
1. Pode ser aplicado diariamente ou de forma esporádica.
2. Também pode ser aplicado várias vezes ao dia.
3. Duração do efeito: 6 horas.

15ml expositor 24un

REF. 1134579  
Sleeping Eye Máscara Olhos Noite.
Máscara de noite para o descanso do contorno ocular.  
A sua textura inovadora forma uma película duradoura que 
favorece a penetração dos ativos conseguindo um efeito 
relaxante, desfatigante e descongestionante. Mesmo antes de ir 
dormir, aplicar formando uma capa na pálpebra superior e inferior, 
sem massajar. A sua formulação permite obter uma película 
transparente ao redor do olho. Evitar contacto com o canal 
lacrimal. Deixar actuar toda a noite e retirar na manhã seguinte 
com água micelar e tónico.

30ml expositor 24un

TOP VENDAS
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REF. 1135296  
Lash Perm Permanente Pestanas Gel.
Gel de permanente que enrola as pestanas de forma natural, 
realizando uma permanente com bigoudi ou lifting de pestanas. 
Cria um efeito de comprimento e curvatura das pestanas que dura 
6-8 semanas.

REF. 1135297  
Lash Perm Permanente Pestanas Neutralizer.
Creme neutralizante deve ser utilizado após retirar o gel de 
permanente. Sela a estrutura do pêlo. Textura em creme. Evita 
salpicos.

15ml 15ml

REF. 1135290  
Lash Glue Adesivo para Moldes Pestanas.
Esta cola é essencial para a realização de Lash Perm. A cola 
permite fixar as pestanas ao molde de silicone, para as levantar 
suavemente desde a base.

5ml
REF. 1134589  
Long Lash Sérum Alargador Pestanas.
Potencia o crescimento, grossura e o volume das pestanas. 
Estimula o folículo piloso, além de nutrir e melhorar a estrutura do 
pêlo. Pestanas largas, fortes e mais saudáveis. Também pode ser 
utilizado em sobrancelhas para ajudar a engrossá-las e conseguir 
um olhar intenso.

10ml

10 moldes

Moldes Silicone para Pestanas.
REF. 1135292  S.
REF. 1135288  M.
REF. 1135289  L.
Moldes de Silicone para Pestanas. Especialmente projetados para 
um ajuste perfeito à pálpebra, permitindo levantar as pestanas 
com segurança e sem as danificar.
1. Efeito lifting de pestanas visualmente mais longas.
2. São limpos e esterilizados com luz. 
3. Reutilizáveis até 3 vezes.

TOP VENDAS TOP VENDAS
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Lash Cor Pestanas/Sobrancelhas.
REF. 1134500  Preto.
REF. 1134501  Castanho. 
REF. 1134506  Castanho Claro. 
REF. 1134507  Grafite. 
REF. 1134508  Preto Azulado.

Com a utilização de Lash Cor, o olhar adquire mais profundidade 
e luminosidade de forma natural e subtil, sem necessidade 
de utilizar rímel. Incorpora ativos como Hidrolizado de Trigo 
(acondiciona e maximiza a intensidade e fixação da cor) e Boswellia 
Serrata Gum (exerce um efeito calmante e anti-irritante), oferecendo 
proteção, hidratação e acondicionamento à pestana. O resultado 
é preciso e profissional, conseguindo que a coloração dure até  
6 semanas. Aconselhável em qualquer idade.

REF. 1134505  
Lash Creme Protetor Contorno Ocular.
Creme protetor, especialmente desenhado para o contorno 
ocular. Evita que a pele se suje em contato com a coloração 
de pestanas. A pele fica protegida e limpa após a aplicação da 
coloração de pestanas.

50ml

REF. 1134655  
Lash Cream Booster Creme Sobrancelhas/Pestanas.
Creme concentrado regenerador e reparador que ajuda a 
melhorar a fibra das pestanas e sobrancelhas, fortalecendo-as e 
hidratando-as. Formulada à base de uma combinação de óleos 
vegetais, keratina, colageneo e ácido hialurónico, que melhoram 
a estrutura do pêlo para conseguir umas pestanas e sobrancelhas 
saudáveis e fortes. 
Resultados visíveis desde a primeira aplicação. 
. Fácil aplicação; 
. Regenera e repara; 
. Fortalece e hidrata; 
. Melhora a fibra das pestanas; 
. Pestanas e sobrancelhas sãs e fortes.

10ml

15ml

REF. 1134504  
Lash Activador 6 vol.
Oxidante em creme de 6 volumes exclusiva para a coloração Lash 
Cor.

90ml
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Eyebrow Color Sobrancelhas.
REF. 1134602  Preto. 
REF. 1134604  Grafite.
REF. 1134609  Castanho.
REF. 1134610  Castanho Claro.
REF. 1134611  Louro.
Coloração para as sobrancelhas com textura 
em gel. Cores intensas. Cobertura total.

15ml 15ml 15ml

Cores Fantasia.
REF. 1134603  Azul Indigo.
REF. 1134607  Cobre.
REF. 1134608  Vermelho Vinho.
Coloração para as sobrancelhas com textura 
em gel. Cores intensas. Cobertura total.

Tintas e Aclarantes.
REF. 1134605  Ice Gelo.
REF. 1134606  Champanhe.
Coloração para as sobrancelhas com textura 
em gel. Cores intensas. Cobertura total.

Eyebrow Activador Sobrancelhas.
REF. 1134591  20v.
REF. 1134601  10v.
Gel oxidante 10v e 20v para coloração 
(corantes) de oxidação e descoloração de 
sobrancelhas.

15ml 15ml

REF. 1134594  
Eyebrow Color Out Sobrancelhas.
Corrector de cor para coloração de oxidação. 
Elimina os pigmentos de oxidação.

2x3ml

REF. 1134590  
Eyebrow Decogel Sobrancelhas.
Gel descolorante para sobrancelhas que 
aclara até 3 tons. Duração até 6 semanas.
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EYEBROW / SOBRANCELHAS | COSMÉTICA FACIAL

REF. 1134592 Transparente.
REF. 1134706 Preto.
REF. 1134707 Cinza.
REF. 1134708 Castanho Claro.
REF. 1134709 Castanho Escuro.
Eyebrow Styling Gel Sobrancelhas.
Ideal para desenhar sobrancelhas perfeitas, 
pois graças ao seu aplicador simples, 
penteia, colora, cobre os cabelos grisalhos, 
preenche, fixa, modela. É fácil de aplicar, 
não deixa resíduos e tem uma textura leve, 
graças ao seu aplicador. Pode ser aplicado 
com ou sem maquilhagem para conseguir 
a perfeita fixação e forma da sobrancelha, 
sendo facilmente removido com água 
micelar ou um desmaquilhante bifásico 
como o BiPhase.

REF. 1134593  3ml
REF. 1134624  100ml 
Eyebrow Color Remover Sobrancelhas.
Limpa as manchas de cor.

REF. 1130550  
Eyebrow Moldes Silicone Sobrancelhas.
Escolher a direção que deseja e delinear as sobrancelhas perfeitas. 
Existem 9 tipos de moldes, que se adequam a todo o tipo de estilos.
1. Escolher o molde adequado.
2. Utilizar o Eyebrow Designer Duo para definir o contorno.
3. Embeleze com uma cor adicional.
Cada pack inclui 9 moldes de sobrancelhas.

3ml 100ml

Eyebrow Designer Duo Sobrancelhas.
REF. 1134595  Preto.
REF. 1134597  Castanho Claro.
REF. 1134598  Louro.
REF. 1134599  Cinza.
Desenhador de sobrancelhas. Com o seu 
aplicador duplo penteia, dá cor, preenche e 
dá forma às sobrancelhas.
1. Pente: ajuda a colorir o pêlo
2. Pincel: serve para delinear a sobrancelha e 
cobrir as falhas.

100ml

REF. 1134600  
Eyebrow Cleanser Sobrancelhas.
Limpador de sobrancelhas. Limpa a pele e 
o pêlo da sobrancelha antes de realizar um 
tratamento técnico, otimizando o resultado 
e a duração da cor.

10ml

Pack 9un
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COSMÉTICA FACIAL | PESTANAS / SOBRANCELHAS

REF. 1134694
KIT FASHION - Coloração Sobrancelhas.
Contém: 
. 1 eyebrow color grafite 15ml 
. 1 eyebrow color castanho 15ml 
. 1 eyebrow cleanser sobrancelhas 100ml 
. 1 lash creme protector 50ml 
. 1 eyebrow activador sobrancelhas 10v 15ml 
. 1 eyebrow activador sobrancelhas 20v 15ml 
. 1 pincel sobrancelhas 
. 1 pincel espumillón

REF. 1134695
KIT CELEBRITY - Coloração Pestanas.
Contém: 
. 1 lash cor preto 1 15ml 
. 1 lash cor castanho 3-7 15ml 
. 1 lash color castanho claro 7-7 15ml 
. 1 lash creme protector 50ml 
. 1 lash activator 6v 90ml 
. 1 pincel lash perm pestanas

REF. 1134692
KIT REDCARPET - Alisar e Definir Sobrancelhas.
Contém: 
. 1 lash perm gel 15ml 
. 1 lash perm neutralizer 15ml 
. 1 lash perm glue 5ml 
. 1 eyebrow cleanser sobrancelhas 100ml 
. 1 pincel sobrancelhas 
. 1 pincel espumillón

REF. 1134693
KIT GLAMOUR - Lifting Pestanas.
Contém: 
. 1 lash cream booster 10ml 
. 1 lash perm glue 5ml 
. 1 lash perm gel 15ml 
. 1 lash perm neutralizer 15ml 
. 1 moldes silicone S, M, L 
. 1 pincel lash perm pestanas

6un/cx

6un/cx

6un/cx

6un/cx
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SUBLIME MASK | COSMÉTICA FACIAL

REF. 1134517  
Kit Sublime Máscara Aqua Facial.
É um complexo sinérgico de princípios ativos derivados das 
plantas que melhora a hidratação da pele com apenas uma única 
aplicação. Esbate as imperfeições cutâneas, atenuando os rasgos e 
realçando o resplendor natural da pele.

REF. 1134518  
Kit Sublime Máscara Longevity Facial.
Fórmula revolucionária baseada na Tecnologia Stemness Recovery 
Complex, melhora o entorno das células mãe da pele, melhorando a 
sua funcionalidade. Atrasa o envelhecimento prematuro e mantém 
a população de células mãe epidérmicas.
Proporciona luminosidade, uniformidade e hidratação.

3x70ml

3x70ml

REF. 1134515  
Kit Sublime Máscara Diamond Facial.
Devido à sua inovadora composição consegue estabelecer 
o equilíbrio da pele envelhecida e danificada. Atua sobre a arquitetura 
da derme, com um efeito redensificador e reestruturante. Aumenta 
a síntese de colagénio, proporciona maior firmeza, elasticidade, 
tonicidade e densidade.

3x70ml

REF. 1135291  
Máscara Preta Facial.
Máscara Pontos Negros. Aplicar sobre a pele limpa e exfoliada. Cubrir 
todo o rosto com Black Mask e deixar secar durante 30 min. aprox. 
Retirar cuidadosamente. Limpar e tonificar o rosto.
¡ATENÇÃO! Evite utilizar na área das sobrancelhas, olhos, buço e linha 
do cabelo. Apoie bem a pele enquanto retira o produto.

100ml

REF. 1134519  
Kit Sublime Máscara Delicate Facial.
Ajuda a recuperar a harmonia vital e o delicado equilíbrio da pele. 
Formulada com produtos calmantes, hidratantes, suavizantes 
e relaxantes, protege a pele das agressões externas, mantendo-a 
cuidada.

3x70ml
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COSMÉTICA FACIAL | MÁSCARAS FACIAIS: PARA TODOS OS TIPOS DE PELE

REF. 1134659
Aqua Máscara Facial.
Máscara para peles secas.

REF. 1134660
Armony Máscara Facial.
Máscara para peles oleosas.

REF. 1134719
Masquerade Antiox de 
Alginato.
Máscara de alginato com alto 
poder antioxidante formulada 
à base de algas marrons e ex-
trato de Kiwi. Proporciona bri-
lho, luminosidade e vitalidade 
à pele, reduzindo os sinais de 
envelhecimento.

REF. 1134720
Masquerade Purify de 
Alginato.
Máscara purificante de algina-
to, formulada à base de algas 
marrons e extrato de pepino 
que proporciona efeito refres-
cante, elimina impurezas, esti-
mula e revitaliza a pele.

REF. 1134718
Masquerade Age de Alginato.
Máscara de alginato com alto 
poder rejuvenescedor formu-
lada à base de algas marrons, 
argila branca e grainhas de uva 
rica em polifenóis. A sua ação 
proporciona elasticidade e má-
xima hidratação.

REF. 1134721
Masquerade Light de 
Alginato.
Máscara iluminadora de algi-
nato formulada à base de algas 
marrons, argila branca, flor de 
lótus azul e extrato de ervilha, 
com propriedades despig-
mentantes e antioxidantes que 
conferem à pele um tom unifi-
cado e radiante.

REF. 1134661
Delicate Máscara Facial.
Máscara para peles sensíveis.

REF. 1134664
White2 Máscara Facial.
Máscara para peles com 
manchas.

50ml 50ml

50grs 50grs40grs 40grs

50ml 50ml

Masquerade by LeviSsime é formulado com os ingredientes ativos mais inovadores, onde predominam as algas marrons. A coleção é 
composta por quatro máscaras de alginato Peel-Off cada uma com seus benefícios. Além disso, cada máscara tem formato de dose 
única e é obtida misturando o conteúdo em pó com água, até obter uma emulsão espessa. As máscaras ficam expostas na pele por 
aproximadamente 15 minutos, para favorecer a penetração dos princípios ativos.

• 3un Aqua Mask - pele seca
• 3un Armony Mask - pele oleosa
• 3un White2 Mask - pele com manchas
• 3un Delicate Mask - pele sensível

expositor 12un.

MASQUERADE
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REF. 1134576  Magnetic Exfoliante Mineral Rosto.
REF. 1134577  Magnetic Íman Neodímio.
Exfoliante mineral facial com extrato de pedra da lua e partículas suspensas de magnetita que eliminam as células mortas a nível su-
perficial e suavizam o relevo da pele. Espalhar o produto e massajar no rosto, pescoço e decote. 
Envolver o íman num lenço e retirar as partículas magnéticas. Retirar o gel com água, secar a pele e pulverizar com Delicate Cleanser.
• Elimina as células mortas;
• Suaviza a pele;
• Contém Ácido Hialurónico + Extrato de Pedra da Lua;
• Pele mais limpa e com mais brilho;
• Hidratação profunda;
• A magnetita retira-se com o íman de Neodímio.

MÁSCARAS | COSMÉTICA FACIAL

200ml

REF. 1134621  
Máscara Facial Flash Total Lift.
Máscara facial que proporciona um efeito lifting de forma 
imediata. A sua combinação de ativos hidrata, suaviza e minimiza 
os poros da pele.

REF. 1134622  
Máscara Facial Cellular Renovating.
Estimula a capacidade da pele para se renovar, deixando-a suave 
e luminosa. Melhora a textura da pele, nutre e regenera. Além 
disso, reduz as linhas de expressão e os poros. Contém esferas 
que produzem uma alteração de cor ao massajar, de branco a 
antracite.

100ml 75ml

vídeo

FACIAIS | EXFOLIANTES
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EXFOLIANTES | FACIAIS E CORPORAIS

REF. 1135945  
Glycolev Ampola Exfoliante Facial.
As ampolas possuem uma alta 
concentração de Ácido Glicólico, tapado a 
pH 4,5 - 5, sendo como tal muito seguras 
e evitando assim o risco de queimar ou 
produzir alguma ferida. A sua utilização 
está indicada para todos os tipos de pele, 
incluindo as peles sensíveis e delicadas.
Glycolev oferece-nos inúmeros benefícios:
• Não irrita a pele. É perfeita para todos os 
tipos de pele, além de renovar as peles 
maduras.
• Potencia a penetração e absorção dos 
restantes produtos do tratamento facial.
• Provoca mais descamação na zona das 
rugas ou na zona das manchas.
• Reduz visivelmente os poros dilatados.
• Suaviza, renova e afina a textura da pele.
• Pele aveludada e radiante.
Além de deixar a pele totalmente recetiva 
e limpa, reduz visivelmente os poros 
dilatados, suaviza, renova e torna a textura 
da pele mais fina, oferecendo uma pele 
aveludada e radiante.

6x3ml

REF. 1134623  
Gel Facial Exfoliante e Hidratante.
Gel exfoliante e hidratante natural para o 
rosto, não areado. Tem uma dupla ação 
que facilita a extração do poro e realiza 
uma limpeza profunda, enquando acalma 
e suaviza a pele. Substitui o uso do vapor.

REF. 1134704  
Creme Massagem Facial Hidratante.
Creme de massagem facial que hidrata 
profundamente, proporciona bem-estar e 
restaura a barreira protetora da pele, graças 
à sua composição à base de Manteiga de 
Karité, óleos vegetais e ceras como Jojoba, 
Mimosa e Girassol.

200ml

REF. 1135419  
Peeling Papain Exfoliante Facial e Corporal.
O Extrato de Papaia estimula a micro circulação, activa a 
regeneração celular, hidratando e humedecendo a pele das zonas 
tratadas. Indicada para todos os tipos de peles, incluindo as mais 
sensíveis e delicadas. Não aredo. A nível corporal é aconselhável 
utilizá-lo em tratamentos de seios na medida em que é uma zona 
mais delicada. A pele renova-se e o rosto recupera a sua luminosidade, 
obtendo uma agradável sensação de suavidade e elasticidade.

REF. 1135417  
Peeling Exfoliante Facial e Corporal.
Estimula a micro circulação, areado, hidrata a pele, preparando a 
pele em particular, para que esta possa absorver melhor todos os 
ativos. Na sua formulação, o Caulino oferece um efeito sedante e 
refrescante, muito agradável, que facilita o relaxamento e repouso 
da pele. Facialmente indicada para peles grossas ou que não re-
cebem nenhum tipo de tratamento ou cuidado há anos. A nível 
corporal, é ideal para todos os tipos de pele. O resultado é uma pele 
suave, flexível, sedosa e totalmente renovada.

200ml

200ml 200ml
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PEELING Q COLLECTION | COSMÉTICA FACIAL

PEELING Q COLLECTION
ACELERA O PROCESSO NATURAL DE RENOVAÇÃO CELULAR DA PELE

Pré-Peeling.
REF. 1134673

White Pearl.
REF. 1134669  Peeling
REF. 1134670  Concentrado

Pure Balance.
REF. 1134671  Peeling
REF. 1134672  Concentrado

Age Renew.
REF. 1134667  Peeling
REF. 1134668  Concentrado

30ml 30ml 30ml 30ml

vídeo explicativo

· 3 Pre-Peeling Q
· 1 White Pearl Peeling + 2 White Pearl Concentrate
· 1 Pure Balance Peeling + 2 Pure Balance Concentrate
· 1 Age Renew Peeling + 2 Age Renew Concentrate

expositor 12un.
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COSMÉTICA CORPORAL | REMODELANTE E ANTICELULÍTICO

REF. 1135255  
Sculptist Gel Anti Celulite e Redutor.
Gel de absorção rápida e aplicação em casa. Facilita a eliminação da 
celulite e contém um grande efeito redutor. Proporciona um efeito 
descongestionante, mobiliza o líquido retido nas zonas localizadas, 
estimula a circulação e elimina toxinas.

REF. 1135253  
Sculptist Cover Envolvimento Lipoescultor.
É um envoltório corporal de ação anti celulítica, modeladora e de-
purativa. Está potenciada com Colagénio e Extrato de Centella 
Asíatica, que estimula a síntese de colagénio e ativa a circulação 
sanguínea, exercendo uma potente ação lipolítica favorecendo a 
drenagem de gordura reafirmando simultaneamente o tecido e 
melhorando visivelmente a pele.

1000ml250ml

REF. 1135396  
Cold Fluid Frio Reduz Volume.
É um tratamento exclusivo para cabina, de ação lipolítica, que 
contém Mentol Cristalizado para produzir frio sobre o corpo 
reduzindo volume. Ajuda a eliminar a celulite desde a primeira 
sessão, obtendo uma pele mais firme.

500ml
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COSMÉTICA CORPORAL

REF. 1134677 
Body Feeling Sculpt Cryo Gel Efeito Frio.
Com Creme gel lipoescultor com efeito frio e ingredientes de origem 
natural com alto poder antioxidante. A sua composição à base 
de Centelha Asiática, Camomila, Ginkgo e Hera, ativa a circulação, 
aumenta a firmeza e alisa a pele reduzindo a celulite. A sua formulação 
baseado na Cronobiologia ativa a Lipólise conseguindo uma uma 
ação diurna e noturna de 24h, que tonifica e reduz o contorno. De fácil 
absorção e aplicação.

REF. 1134676  
Body Feeling Sculpt Thermo Gel Efeito Calor.
Com Creme gel lipoescultor com efeito de calor e ingredientes de 
origem natural com alto poder antioxidante. Possui um ativo que 
estimula os recetores de calor na pele e em conjunto com a Centelha 
Asiática, Camomila, Ginkgo e Hera, reduz os nódulos de gordura 
da celulite enquanto drena e melhora visivelmente a aparência da 
pele. A sua formulação baseado na Cronobiologia, ativa a Lipólise 
conseguindo uma ação diurna e noturna de 24h.

REF. 1134678  
Body Feeling Ampola Concentrate Flash 15x10ml.
Potente concentrado à base de ingredientes de origem natural, 
com efeito flash e alto poder antioxidante. O Sumo de Sorgo fa-
vorece a ação tensora de forma imediata e duradoura. A Cafeína 
estimula o processo de drenagem e reduz a celulite, ao mesmo 
tempo que a Niacinamida B3 proporciona firmeza e recupera a 
elasticidade da pele.

250ml 250ml

REF. 1134683 
Body Feeling Sculpt Creme Gel.
Com ingredientes de origem natural com alto poder antio-
xidante. A sua textura permite realizar uma massagem 
profissional completa com manobras anticelulíticas, drenantes e 
reafirmantes. O extrato de Centelha Asiática, Ginkgo, Hera e Óleo 
Extraído de Nozes da Índia, proporcionam um efeito redutor, 
drenante e reafirmeza na pele. A sua formulação baseada na 
Cronobiologia ativa a Lipólise conseguindo uma uma ação 
diurna e noturna de 24h, que remodela os contornos e reduz a 
celulite. Silhueta lisa e cuidada.

body feeling

15x10ml 1000ml

+92% 
ingredientes de origem natural TOP VENDAS
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COSMÉTICA CORPORAL

REF. 1134675   
Body Feeling Sculpt Gel-Creme Lipoescultor.
Com Creme gel lipoescultor com ingredientes de origem natural 
com alto poder antioxidante. O extrato de Centelha Asiática, Ginkgo, 
Hera e Óleo Extraído de Nozes da Índia, proporcionam um efeito 
redutor, drenante e reafirmeza na pele. A sua formulação baseado na 
Cronobiologia ativa a Lipólise conseguindo uma uma ação diurna e 
noturna de 24h, que remodela os contornos e reduz a celulite. Silhueta 
moldada e aveludada.

250ml

body feeling

250ml

REF. 1134679   
Body Feeling Sculpt Kit Redutor com Massajador.
Plano intensivo que remodela a figura, elimina a celulite e recupera 
a firmeza. Contém Sculpt Gel Cream e massajador de madeira para 
modelar e potenciar os princípios ativos de forma eficaz.

+92% 
ingredientes de origem natural

PLAN
FIT

BIENESTAR
PERSONAL

PLAN

ALIMENTACIÓN
SALUDABLE

ALIMENTAÇÃO
SAUDÁVEL

PLANO
FIT

PLANO

BEM-ESTAR
PESSOAL

182  |  ESTÉTICA / LEVISSIME



HIDRATAÇÃO | COSMÉTICA CORPORAL

REF. 1135371  
Home Spa Pack Corporal com Óleo Argão
Indicado para todos os tipos de peles. Ideal para peles com 
descamação e secas. Em peles sensíveis proporciona maior 
proteção e hidratação. Em peles sem problemas,  aconselhamos  
realizar o tratamento como prevenção, na medida em que atua 
melhorando a hidratação e reduzindo o micro-relevo da pele.
O pack está composto por:
• Exfoliante Corporal - 250 ml.
• Argan Tónico - 250 ml.
• Argan Óleo - 125 ml.

REF. 1135335   
Argan Tónico Facial Hidratante
Tónico facial, com uma fórmula desen-
volvida à base de extratos de óleo e 
ativos hidratantes que permite man-
ter a pele hidratada durante todo o 
dia. Proporciona elasticidade, turgor  
e tonicidade.

250ml

REF. 1135332   
Argan Óleo Corporal Hidratante
Potente óleo corporal fluído, ligeiro, re-
frescante e ideal para massagens. Propor-
ciona uma agradável sensação na pele que 
se transforma em relaxamento total dos 
sentidos. Contribui para a regeneração 
das zonas mais secas da pele. Absorve ra-
pidamente, sem deixar uma sensação oleo-
sa na pele. Depois de aplicar o produto 
na pele, pulveriza-se com Argan Tónico. 
A pele fica hidratada, recupera elastici-
dade, renovando-se e adquirindo um  
aspeto natural.

125ml

REF. 1134550  
Hidramilk Leite Hidratante Corporal.
Leite hidratante corporal que em com-
binação com uma minuciosa seleção 
de ativos e uma tecnologia eficaz, cobre 
as necessidades da pele, especialmen-
te as peles desvitalizadas e desidratadas. 
Contém Tepezco Huite, também denomi-
nada como “árvore da pele” que conse-
gue uma regeneração cutânea através das 
suas propriedades cicatrizantes, reparadoras 
e reequilibrantes. Previne e protege contra 
o envelhecimento cutâneo prematuro.
Absorve-se rapidamente, deixando a pele 
sedosa e com um brilho natural. Não deixa 
sensação de pele oleosa.

500ml

REF. 1134631  
Creme Hydra Protector Tattoo.
Creme que reaviva as cores das tatuagens, dando-lhes um brilho 
intenso. Mantém a pele perfeitamente hidratada com uma rápida 
absorção. 

200ml
Pack 3 Produtos
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COSMÉTICA CORPORAL | DIVERSOS

MÃOS, PÉS E PERNAS

Creme de Massagem Balsâmico.
REF. 1135410  200ml 
REF. 1135412  1000ml 
É um creme de massagem balsâmica, que proporciona 
relaxamento total e ativa a circulação. Abranda os tecidos, 
atribuindo maior eficácia à massagem. Composto por Óleos 
Minerais e Vegetais, este creme alivia os problemas de reumatismo. 
Ao conter Alcanfor possui propriedades importantes para a 
estimulação do sistema nervoso, sendo recomendado para 
utilização em terapias anti-stress. Indicado para massagens 
fisioterapêuticas. Proporciona uma sensação de repouso e 
relaxamento geral.

200ml1000ml

REF. 1135413  
Óleo de Massagem sem Perfume.
Óleo corporal composto por Óleos Vegetais (Gérmen de Trigo e 
Abacate) cuidadosamente selecionados para facilitar a massagem 
perfeita. É um óleo ideal quando existem dores reumáticas, na 
medida em que possui Vitamina E. Contém um alto poder de 
penetração, nutrindo e regenerando a pele, deixando-a firme e 
suave. Carece de perfume e como tal pode ser combinado com 
óleos essenciais de acordo com o tratamento que se pretende 
realizar.

500ml

REF. 1135386  
Secante de Unhas em Spray.
Extraordinário secante ultra rápido de unhas. Acelera a secagem do 
verniz de unhas. Em apenas alguns minutos fixa-se ao verniz, 
incorporando simultaneamente uma película transparente de óleo 
que proporciona brilho, evitando danos no verniz e favorecendo o 
fortalecimento das unhas.

300ml

REF. 1135429  
Acid Creme Pés e Pernas Regula pH.
As suas aplicações são muito variadas:
- Nos tratamentos de pés, será aplicado como máscara, 
envolvendo-os em papel osmótico durante 10 minutos. Após o 
tempo de exposição, remover com água morna abundante.
- Corrige gradualmente o pé de atleta e combate os fungos 
devido ao fungistático incorporado.
- Em qualquer zona facial ou corporal, aplicado como máscara, 
quando se verificar alguma reação na pele provocada por um 
princípio ativo de algum cosmético. Tempo de exposição 15 
minutos e remover com água.
- Deverá ser aplicado com uma massagem suave até completa 
absorção depois da depilação se a pele estiver muito irritada.

200ml

TOP VENDAS
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MÃOS, PÉS E PERNAS | COSMÉTICA CORPORAL

Creme de Mãos com Resveratrol.
REF. 1134551  100ml 
REF. 1135619  500ml 
Formulado com Resveratrol, um polifenol que pode ser facilmente encontrado na uva preta, que proporciona 
importantes propriedades para os mecanismos de defesa da pele. Excelente antioxidante, pois contém Vitamina A e E, que combate o 
envelhecimento prematuro da pele e aclara as manchas das mãos. Absorve-se rapidamente sem deixar resíduos de gordura. Indicado 
para qualquer idade e para ser usado em qualquer época do ano. A sua textura não oleosa, absorve-se rapidamente, hidratando, 
nutrindo e suavizando a pele. Protege contra os agentes externos.

500ml 100ml expositor 12un

TOP VENDAS

REF. OLV05  
Expositor LevisSime.
Fabricado em PVC. De fácil montagem, leve e resistente.

REF. 1135282  
Feet & Legs Pack Tratamento.
Indicado para aliviar a sensação de pernas pesadas, dor 
e incómodos funcionais dos pés e pernas.
O kit está composto por:
• Creme Exfoliante Pés Refrescante - 200ml
• Creme Anti Durezas e Calos para Pés - 200ml
• Creme Hidrocalmante Pés e Pernas - 190ml

Pack 3 Produtos

LEVISSIME / ESTÉTICA  |  185



COSMÉTICA CORPORAL | MÃOS, PÉS E PERNAS

SOLAR

REF. 1135279  
Creme Exfoliante Pés Refrescante.
Contém partículas exfoliantes de Ésteres de Jojoba, que exfoliam 
a pele áspera e grossa dos pés de maneira rápida, suave e cómoda. 
O efeito refrescante, característico do Mentol, proporciona um efeito 
de repouso e ligeireza. Os pés ficam hidratados, suaves e sedosos, 
desde a primeira aplicação.

Creme Hidrocalmante Pés e Pernas. 
REF. 1135281 • 190ml  
REF. 1134652 • 100ml 
Proporciona uma agradável sensação de repouso e frescura, tan-
to nos pés como nas pernas. Com rápida absorção e sem sensa-
ção de pele oleosa. A sua fórmula foi potenciada com um Ativo 
Desodorizante que neutraliza o odor dos pés. A pele regenera-se, 
graças a um Complexo de Óleos Essenciais, Betaína, e Extrato de 
Harpagofito, ficando lisa e sem gretas. Proporciona hidratação, 
suavidade máxima e proporciona um repouso agradável aos pés.

190ml 100ml expositor 12un.

REF. 1135973  
Tan Booster Acelerador Bronzeado.
Emulsão inovadora e eficaz aceleradora 
do bronzeado de efeito triplo, ativadora da 
síntese de colagénio. 
Proporciona um bronzeado rápido e dura-
douro que se traduz em:
- Bronzeado Máximo
- Exposição Mínima
Também atua como hidratante, reconsti-
tuinte e regenerador da epiderme. O resul-
tado é uma pele suave e hidratada que se 
bronzeia mais rapidamente e mantém um 
bronzeado intenso durante mais tempo.

250ml

REF. 1135496  
Emulsão Especial Raios UVA para 
Cabines. 
Caixa criada especialmente para ser 
utilizada nas cabines de UVA, quer seja 
com aparelhos de alta ou baixa pressão, 
mantendo um bronze intenso e durante 
mais tempo.

36un x 20ml 1un x 20ml 200ml

REF. 1134625  
Protector Solar Corpo SPF30 Sun&Fit.
Creme corporal solar SPF30 com dupla 
ação: protetora e remodelante. Contém 
um sistema de filtros contra os raios UVA 
e UVB altamente eficaz e ativos que 
favorecem a perda de volume evitando a 
flacidez. A sua textura leve e odor tropical 
dá uma sensação de frescura à pele e um 
acabamento sedoso. De absorção rápida e 
proteção invisível.

200ml
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REF. 1130551  
Pincel Sobrancelhas.
Pincel de forma angular e cerdas firmes. Para aplicação de coloração, 
descoloração, matizadores. Permite delinear e definir as sobrancelhas 
cobrindo perfeitamente o pêlo.

ACESSÓRIOS

REF. 1130263  
Pincel para Máscara.
Adequado para a aplicação de máscaras e tratamentos faciais.

REF. 1130262  
Pincel em Leque.
Indicado para aplicação de ácido glicólico e colagénio.

REF. 1130442  
Lash Perm Pincel Pestanas.
Para aplicação de permanente de pestanas.

REF. 1130441  
Pincel Rímel Espumillon.
Indicado para pentear as pestanas após a aplicação da permanente.

REF. 1130265
Toalha Grande Levissime. REF. 1130267

Pareo c/ Fecho Levissime.

REF. 1130873
Ocean Ice Globes.
Globos de massagem fria.

REF. 1130213
Kimono Preto Levissime.

REF. 1130266
Toalha Pequena Levissime.

100X200cm
70X140cm

70X140cm
50X100cm

REF. 1130264 
Fita Estética 67x9cm.
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MADEROTERAPIA | CORPO E ROSTO

Benefícios da Maderoterapia corporal:

. Melhora a circulação sanguínea 

. Regula a circulação linfática 

. Tonifica e reafirma as camadas da pele 

. Melhora a tonicidade muscular 

. Modela as nádegas dando-lhes uma aparência 
mais firme e elevada, que devido ao efeito da 
gravidade perderam tonacidade ou firmeza. 

. Reduz a celulite e gordura localizada 

. Alisa o abdómen 

. Rejuvenesce e suaviza a pele

As massagens realizadas com a técnica da maderoterapia não produzem dor ou desconforto apesar de exercer uma 
pressão sobre a área em que são realizadas, além disso os movimentos são realizados lentamente e graças à pressão, os 
adipócitos são esvaziados e começam a mobilizar-se para de seguida serem expelidos do corpo através de mecanismos 
naturais, como a urina.

É importante ter em mente que, no caso de pernas com edema, deve-se drenar primeiro, pois se não for tratada 
corretamente, o efeito desta massagem pode causar um encharcamento, como em qualquer tratamento de percussão. 

A cosmética eficaz de LeviSsime e a técnica precisa e refinada da massagem, fazem deste ritual um método eficaz, 
duradouro e com resultados espetaculares e visíveis desde a primeira sessão, independentemente do grau de 
acumulação de gordura que se tenha.

REF. 1130820
Kit Maderoterapia Tratamento Corporal.  

REF. 1130821
Kit Maderoterapia Tratamento Facial.
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*É contraindicado em pessoas com pressão alta, problemas renais e cardíacos, dermatite, feridas ou úlceras, psoríase, 
gravidez, problemas circulatórios graves (tanto sanguíneos como linfáticos).
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ANDREIA
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LUPAS, VAPORIZADORES E CANDEEIROS

REF. 7333002  
Vaporizador Facial com Pé Ozono. 
Este aparelho produz uma vaporização sub-molecular.  
No botão de função de ozono, pode optar entre uma  
vaporização fria (± 25º) ou quente (±68º).

700
Watts

cool
&hot

5D

REF. 230921905  
Lupa Estética 5 Dioptrias com Pé.

REF. 03819  
Pé para Lupa Estética 
REF. 04108.

55cm

60cm

LED

REF. 07846  
Candeeiro Mesa LED Flexível 2 Modos Iluminação.
Candeeiro de mesa com iluminação LED e 2 modos de iluminação.
Braço flexível. Pinça e base para suporte. Lâmpada de 24cm.
 

REF. 6101112  
Faixa para Cabeça com 5 Lentes Ampliação + Luz LED.

REF. 45800110  
Vaporizador Facial com Ozono.
Vaporizador 800Watts com função Ozono, cabeça rotativa 360º 
e display digital. Toque de alarme quando falta água e o copo é 
amovível. Medidas: 132cm x 48cm.

5D LED

REF. 04108  
Lupa Estética 5 Dioptrias Luz Led com Grampo. 

Um vaporizador para o rosto que permite abrir os poros, para deixar a pele respirar. Quando o vapor penetra no rosto, a pele é 
limpa em profundidade e os pontos negros e outras imperfeições, provocadas pela sujidade e pela gordura que entopem os 
poros, desaparecem. O vapor dinamiza a pele e estimula a circulação do sangue. Resultado: uma pele fresca e saudável, uma 
cor clara, como nas revistas de moda. O ozono activa a circulação sanguínea e o sistema imunitário. Purifica a pele, conferindo 
luminosidade e eliminando bactérias. Para uma pele totalmente hidratada.

i
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GERMICIDAS E ESTERILIZADORES

EQUIPAMENTO ELÉTRICO / ACESSÓRIOS DE ESTÉTICA  |  193

REF. 5010505 
Esterilizador UV Clean. 
Funciona durante 45-60 minutos. O período é necessário 
para limpar o material de forma eficaz.

Watts
12

REF. 18001125  
Esterilizador Cristais Steril.

70
Watts

REF. 03011 
Esterilizador Calor Seco. 
Temperatura ajustável entre 20º e 200º. Sonda piloto interna 
indica funcionamento. Visualização da temperatura interna não é 
autoclave. Medidas internas: 25x14,5x7cm.

200º
20º

40
Watts

REF. 230921312  
Esterilizador Cristais com Cristais.
Esterilizador com termostato.

100
Watts REF. 6106038  

Esterilizador Cristais. 
Utilizando uma temperatura elevada até 
250ºC, demora apenas 30 segundos a 
desinfetar o equipamento de metal.

60
Watts

REF. 06619  
Cristais Quartzo para Esterilizador.

REF. 07880  
Desinfetante Bactericida para 
Utensílios.

REF. 4462013 
Esterilizador Líquido.

600ml 1,6L 500g
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MASSAGEM PEDRAS QUENTES | PANELA PARAFINA

REF. 230921117  
Panela Parafina.
Panela com termostato.

3Kg150
Watts

REF. 04588  
Bacia Hidromassagem Pés Medisana.

REF. 7420016  
Panela Parafina 2,4L.
Com termostato - controlo de temperatura entre 70º-80ºC.

36

54

REF. 7520001  
Panela para Pedras Quentes Massagem 5L.
Aquecimento electrónico para pedras de massagem. Aquece 
as pedras até à temperatura ideal para a massagem perfeita. 
Mostrador digital com a temperatura seleccionada. Depósito de 
água amovível. Pedras não incluídas.

REF. 7520010  
Pedras para Massagem Quente Kit 36 un.
Pedras de basalto super polidas de qualidade superior e muito 
brilhantes. As diversas formas das pedras permitem que todas as 
partes do corpo possam ser abrangidas pelo efeito benéfico da 
massagem. As pedras maiores mantêm-se quentes durante 45 
minutos, o que é essencial para este tipo de massagem.

REF. 7520011  
Pedras para Massagem Quente Kit 54 un.

5L

2,4L
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PANELAS DE CERA

REF. 230921731  
Base Dupla 2 Depiladoras.

REF. 230921732  
Base Tripla + 3 Depiladoras.
(Sem termostato).

2x
40W

3x
40W

40
Watts

O kit inclui: 
. 1 depiladora roll-on (40Watts)
. 20 bandas depilatórias
. 3 toalhitas pós depilação
. 1 cera roll-on
. 1 bolsa

REF. 230921130  
Kit Depilação Roll-on Bolsa 
Completa. 

REF. 230921730  
Depiladora Roll-on.

REF. 230921603 
Panela de Cera Quente.
Panela com termostato.

REF. 7410065  
Panela Cera Duo com 2 Termostatos Separados. 
Aquecedor de cera de dois recipientes com 2 termostatos 
independentes para controlo separado de temperatura. Adequado 
para pérolas, discos ou blocos de 2 x 500 ml. Não adequado para 
latas de cera.

39,5cm

15,5cm
22,5cm

100
Watts 400g

130
Watts

2x
500g

100

REF. 7410170 
Panela de Cera Quente.
Panela de cera dupla:
- aquece cera até 1000ml
- aquece latas de cera 800ml. 

Watts
150

24cm

17cm
24cm

REF. 7410085  
Panela de Cera.
Aquecedor de cera e filtro para a filtragem de cera reutilizável. 
Os dois recipientes de cera estão ligados e podem ser operados 
de forma independente, tendo um termostato cada um. Filtro 
removível. Para uma utilização intensiva em salões de beleza. 

58cm

31cm
31cm

FUNCIONA COM 
2 TIPOS DE CERA

130
Watts
570

3Kg

1000ml 800ml
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CATALISADORES DE UNHAS UV 

TECNOLOGIA

REF. 230921217
Lâmpada de Substituição.

REF. 6101005  
Catalisador Unhas UV com Ventilador.
Para secagem mais rápida. Indispensável para a colocação das 
unhas de gel, pois endurece o gel sem o secar demais. Com 
uma parte amovível para facilmente substituir as lâmpadas e 
direccionar sobre as unhas dos pés.

REF. 6101001  
Lâmpada de substituição.

36
Watts

36
Watts

REF. 230921109  
Catalisador Unhas UV para 2 Mãos/Pés XXL com Ventilação. 
Permite uma catalisação dos dois pés ou das duas mãos em 
simultâneo. Dispõe de 1 temporizador de 2 min.  3 min.  5 min. 

XXLWatts
54

UV

REF. 230921216  
Catalisador Unhas UV.

COM VENTILAÇÃO
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CATALISADORES DE UNHAS UV + LED

REF. A0005  
Andreia Lâmpada Catalisador UV/LED. 
Catarisador LED e UV com sensor de movimento e temporizador 
digital. Base removível.
 

REF. 07186
Catalisador Unhas UV+LED Base Removível.
Com temporizador 10, 30, 60 e 99 segundos.
Com base metálica removível magnetizada.

TECNOLOGIA

 48
Watts LED

36
Watts LED

REF. 230420641 
Catalisador Unhas UV+LED.
Base amovível, permite melhor funcionalidade e limpeza. Dispõe 
de temporizador fracionado: 10seg/30seg/60seg/99seg.

REF. 45300009
Catalisador LED/UV UVIOLET.
Potência de 36W, permite trabalhar com todos os tipos de gel, 
verniz gel UV e LED. Sensor automático e temporizador (15s/ 30s/ 
60s/ sempre ligado).

UV + LED

130
Watts
80 130

Watts
65
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SETS DE MANICURE

REF. 6101035  
KIT Set Manicure 0-30.000 RPM Portátil. 
Potente Set de manicure elétrico profissional e compacto com painel touch. Rotação de 30.000RPM e 4 diferentes níveis de velocidade 
no sentido dos ponteiros do relógio e no sentido inverso. Inclui cabo de borracha flexível e durável. Muito prático e fácil de utilizar. Utiliza 
brocas standard. Kit em Bolsa.

0-30.000
RPM

50
Watts 4

clockwise

counterclockwise
portátil

o KIT inclui:
. set manicure 0-30.000rpm
. kit acessórios set manicure
. espanador pó unhas
. separador de dedos
. bolsa

SET DE MANICURE PORTÁTIL Perfeito para uso profissional!

> Fácil de transportar 
> Alta velocidade

REF. A0011  
Andreia Drill Pro Set Manicure Portátil. 
Set manicure com velocidade ajustável até 30.000 rpm e com 
8h de autonomia. Manípulo leve, ergonómico, baixa vibração e 
máxima precisão.

0-30.000
RPM

REF. 230721902  
Set Manicure sem Pedal 0-25.000 Rpm. 
Este set de manicure é uma opção básica para todas as finalidades 
de manicura e criação de unhas artificiais. Apresentando uma 
função de dupla rotação (para a frente e para trás). Velocidade 
ajustável de 0 a 25.000 RPM. A peça manual possui um motor de 
10W e um cabo flexível garantindo um funcionamento silencioso 
e rápido. É fornecido com um conjunto de pontas e cabeça. 
Fixação rápida de bits. 6 pontas incluídas.

0-25.000
RPM

clockwise

counterclockwise
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SETS DE MANICURE

REF. 45300650  
Set Manicure Digital Pro Plus. 
• Design compacto e ergonómico;
• Ponteira com proteção contra entrada de pó;
• Mecanismo de troca e bloqueio rápido de acessórios;
• Alta velocidade 35.000Rpm; energia estável;
• Proteção contra sobrecarga;
• Função FWD/REV para controlo do sentido da rotação.
• Medidas:11x13x9cm
• Inclui: 1 pedal de pé; 2 fresas de diamante e 1 suporte de mesa.

REF. 230921673  
Manípulo para Set Manicure.

REF. 230922246  
Set Manicure Profissional. 
• 30.000 rpm
• Rotação bidirecional
• Infinitamente ajustável
• Incl. pedal do pé
• Saída da peça de mão 35W
• Leve, peça de mão com aprox. 165g de rápida conexão
• Diâmetro de 2,35 mm (medidas padrão, ISO 7785-2)

0-30.000
RPM PROFISSIONAL LUXE

REF. 230921573  
Set Manicure 0-30.000 Rpm com Pedal. 
Broca para manicure de unhas de gel. Com um suporte vertical 
de manipulo. Regulação da velocidade manual ou com pedal.

0-30.000
RPM

0-30.000
RPM

0-35.000

TRITOR



SECADORES, ASPIRADORES, BROCAS E LIXAS DE MANICURE
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REF. 06794  
Broca Cónica Cerâmica Média.

REF. 06792  
Broca Cilíndrica Cerâmica Média.

REF. 02154  
Fresa Agulha p/ Broca.

REF. 07809  
Broca Longa Cónica Aço Inoxidável.

REF. 06784  
Fresa com Ponta Redonda p/ Broca.

REF. 06780  
Escova Polidora p/ Broca.

100un

REF. 45800122  
Kit Acessórios Set Manicure.

6 acessórios + 6 lixas

REF. 06627 • Lixa para Brocas de Grão 180 Fino.
REF. 06628 • Lixa para Brocas de Grão 120 Médio.
REF. 06629 • Lixa para Brocas de Grão 80 Grosso.

REF. A0007 
Andreia Duster Pro Aspirador Manicure.
Aspirador com sucção elevada, baixo ruído e suporte de mão 
em silicone. 2 Velocidades.
 

REF. A0012 
Andreia Duster Filtro 
p/ Aspirador Manicure. 

REF. 230921030  
Secador Rápido de Unhas. 
Secador de verniz que produz ar quente e frio para uma 
secagem ultra-rápida do verniz das unhas.

110
Watts

REF. 06793  
Broca Agulha Cerâmica Média.

130
Watts
40/80

REF. 230921171  
Aspirador Manicure com 3 Motores. 
Motores potentes, ultra silenciosos 40.000 Rpm, baixo 
consumo 20W. Com design ergonómico e almofada de  
descanso de braços.

24/48
Watts

40.000
RPM MAX. 3
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DEPILAÇÃO
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C00180-12 
Cera Roll-On para Homem.
Cera baixa temperatura recomendada 
para todos os tipos de pele.

C00291-12
Cera em Lata para Homem.

20006121 
Cera Pastilha Men Eucalipto.

23000100 
Mola/Pinça p/ Fechar 
Saco Cera Disco.

1Kg800ml

110ml cx 52un

Cera Disco.
Cera quente em disco para todos 
os tipos de pele.

C00001-06 · Leite
C00001-10 · Rosa
C00001-14 · Azuleno
C00001-60 · Chocolate
C00003-03 · Verde
C00011-01 · Castanha

Cera Roll-On.
Cera baixa temperatura recomendada para todos os tipos de pele.

C00180-01 · Castanha
C00180-03 · Verde
C00180-04 · Azuleno
C00180-06 · Leite
C00180-10 · Rosa
C00180-16 · Manteiga de Karité
C00180-19 · Glamour
C00180-60 · Chocolate

1Kg
110ml Beauty Imagecx 52un

cx 14un

MEN
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DEPILAÇÃO

Cera Depilatória Liposolúvel.
C00290-01 · Castanha
C00290-03 · Verde
C00290-04 · Azuleno
C00290-10 · Rosa
C00290-60 · Chocolate
C00291-12 · Men
20034030 · Banana

C00474-10 
Cera Depilatória Cazoleta. 
Cera depilatória em cazoleta com rosa 
mosqueta.

C00473-11 · Rosa 
Cera Depilatória em Disco.

03718 
Banda Depilatória Facial Frutos 
Vermelhos.

03717 
Banda Depilatória Corporal Frutos 
Vermelhos.

100g
20un

20un 20un

C00473-90 
Creme Depilatório com Camomila.

100ml

800gr cx 12un1Kg

Cera Pérolas Finewax. 
REF. 20037040 · Glamour

REF. 20011020 · Extrato Algodão

Pack
25un

REF. 30000003  
Aros para Lata Cera 16cm.

REF. 7410520 
Pega de Metal para Latas.
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 PARAFINA - TRATAMENTOS

C00390-01
Parafina Pêssego.
Parafina com óleos essenciais. Ajuda a 
reparar os problemas relacionados com a 
falta de hidratação da pele.

REF. 04673
Parafina Manteiga de Karité.

Parafina em Creme.
20047260 · Tutti Frutti

20047250 · Limão

500g

190g

i
REF. 7420006  
Luvas para Tratamento Parafina em 
Turco Par.

REF. 7420007  
Bota para Tratamento Parafina em 
Turco Par.

500g

REF. 7420016  
Panela Parafina 2,4L.
Com termostato - controlo de temperatura entre 70º-80ºC.

2,4L

O tratamento com parafina quente produz os efeitos de uma mini-
sauna. 
O calor dilata os poros e as substâncias nutritivas são melhor absorvidas.
A parafina:
- suaviza a epiderme;
- favorece a elasticidade;
- estimula a circulação do sangue;
- reforça o tecido subcutâneo;
- suaviza os espigões.
Uma verdadeira bênção para as mãos e pés secos e ásperos! 
Os clientes com problemas musculares e nas articulações devido 
ao reumatismo e a artrite adoram este tratamento. Os aparelhos de 
aquecimento servem para aquecer os blocos de parafina. Obtém assim 
a temperatura ideal para começar rapidamente o tratamento desejado.
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C00460-01 
Ampola Retardamento Pêlo.

10 x 10ml

0385501 
Toalhitas Pós Depilação.

03613 
Gel Pós Depilação.
99% Aloé Vera.

500ml

1un 2ml

70100100 
Óleo Pós Depilação.

ST37 
Loção Hidratante Pós Depilação.
Indicado para peles mais oleosas, este 
delicado hidratante pós epilação / 
depilação possui propriedades suavizantes 
e refrescantes (devido à presença do extrato 
de Camomila, Mentol e extrato Aloe Vera). 

C00410-60
Choco Mousse Post Depil.

1000ml

1000ml

200ml

C00391-13 
Gel Pós Depilação.
100% Aloé Vera.

500ml

REF. 70050010  
Líquido Limpeza Removedor de Cera.

500ml
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REF. 1135413  
Óleo de Massagem sem Perfume.
Composto por Óleos Vegetais (Gérmen de Trigo e Abacate). É um 
óleo ideal quando existem dores reumáticas, na medida em que 
possui Vitamina E. 

Óleo de Massagem.
Óleo de massagem quente em formato vela. Além de perfumar e 
criar ambiente, permite uma massagem delicada e estimulante. 
Duração da vela: 4 a 5 massagens.

REF. C00462-01  • Lavanda - Efeito Relaxante

REF. C00462-02  • Baunilha - Efeito Energizante

REF. C00462-04  • Fruta - Efeito Hidratante

REF. C00462-05 
Vela Óleo Quente Massagem Glamour.
Óleo de massagem quente em formato vela. Glamour com óleo 
de argão - efeito brilho e pele dourada.

500ml

Óleo Essencial.
REF. 06049  • Lavanda 
Antibiótico natural e um agente anti-séptico e curativo. 

REF. 06053  • Rosa Mosqueta

Regenerador de pele.

30ml

Creme de Massagem Balsâmico.
REF. 1135410  200ml 
REF. 1135412  1000ml 
É um creme de massagem balsâmica, que proporciona 
relaxamento total e ativa a circulação. Abranda os tecidos, 
atribuindo maior eficácia à massagem. Composto por Óleos 
Minerais e Vegetais, este creme alivia os problemas de reumatismo. 
Ao conter Alcanfor possui propriedades importantes para a 
estimulação do sistema nervoso, sendo recomendado para 
utilização em terapias anti-stress. Indicado para massagens 
fisioterapêuticas. Proporciona uma sensação de repouso e 
relaxamento geral.

200ml1000ml

REF. 06037 
Óleo Massagem de Amêndoa Doce. 
Nutritivo e regenerativo. Dá elasticidade e maciez à pele.  

1000ml
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DEPILAÇÃO LASER

5000ml

REF. 45400794 
Gel Condutor.

REF. 07440  
Lâmina Depilação Corporal Descartável.

100un

REF. 07908 
Gel Corporal Reafirmante / Drenante.
Reafirmante – Redutor – Antioxidante - 
Drenante.
Gel Reafirmante que combate os tecidos 
flácidos graças à sua poderosa combinação 
de Colágeno de origem vegetal, Castanha 
da Índia e Aloé Vera. É antioxidante graças 
à Vitamina E. A combinação da L-Carnitína, 
Cafeína e Chá Verde reduzem os depósitos 
de gordura localizada e a Cavalinha tem 
um efeito drenante.

REF. 07944 
Loção Corporal Hidratante Argan e Alóe 
Vera.
Com Óleo de Argão e Aloé Vera que 
proporcionam suavidade, hidratação e 
um grande poder de regeneração à pele 
fortalecendo-a. Especialmente indicada 
para peles secas.
 

500ml

500ml

500ml

REF. 1134550  
Hidramilk Leite Hidratante Corporal.
Leite hidratante corporal que em 
combinação com uma minuciosa seleção 
de ativos e uma tecnologia eficaz, cobre 
as necessidades da pele, especialmente as 
peles desvitalizadas e desidratadas. Contém 
Tepezco Huite, também denominada 
como “árvore da pele” que consegue 
uma regeneração cutânea através das suas 
propriedades cicatrizantes, reparadoras e 
reequilibrantes. Previne e protege contra 
o envelhecimento cutâneo prematuro.
Absorve-se rapidamente, deixando a pele 
sedosa e com um brilho natural. Não deixa 
sensação de pele oleosa.
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100un10un

10unREF. E-25  
Espátula Madeira Gde. 
25cm · Redonda.

REF. E-20  
Espátula Madeira Peq. 
20cm · Redonda.

REF. 7410512  
Espátula Corpo 15,5cm.

REF. 06651 
Espátula Depilação 11,5cm.

REF. EM-25  
Espátula Madeira Gde. 
25cm · Chata.

REF. EM-20  
Espátula Madeira Peq. 
20cm · Chata.

REF. 24034374  
Espátula Metal Oval.

REF. TC-9  
Espátula Buço Madeira 9cm.

REF. 230751364
Capa Marquesa TNT Descartável.

REF. 17000174  
Capa Marquesa Felpo com Elástico.

6un95x225cm

caixa
200un

REF. 7410511  
Espátula Corpo 15,5cm.
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REF. 230584701  
Papel Marquesa Crepado Rolo.

REF. 230584175  
Papel Marquesa Tecido não Tecido Rolo.

6un6un 38g 6un0,60x80m 6un 6un0,60x80m

REF. 230730921  
Toalha Cabine Branca. 

Luvas Vinil. 
REF. 06689  • Tamanho S.
REF. 06690  • Tamanho M.

Luvas Latex Brancas.
REF. 01671  • Tamanho S.
REF. 01669  • Tamanho M.

Luvas Nitrilo Pretas. 
REF. 06686  • Tamanho S.
REF. 06687  • Tamanho M.

Sem Pó Sem PóCom Pó

REF. 04510  
Toalha Descartável TNT. 

80x140cm

30x40cm 75un

100un 100un100un

REF. 130256301  
Papel Depilação Liso Rolo.

REF. 130256302  
Bandas Depilação Lisas.

80g
Pack

100un6un7x20cm 6un7x70m80g

NITRILOLATEXVINIL
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REF. 03483   
Cueca Descartável Senhora.

REF. 01091   
Tanga Descartável Senhora.

REF. 03216  
Tanga Descartável Homem.

REF. 07305   
Touca Descartável.

REF. R00047  
Plástico Envolvente Corpo para 
Tratamento Lama.

REF. 23000050  
Fita Estética Preta Beauty Image.

REF. 230584553 
Protector Pedicure com Elástico 
Descartável.

REF. 07432  
Chinelo Descartável Eva Branco.

50un 12pares

100un 100un 50un

100un

REF. 1130264 
Fita Estética Facial 67x9cm.

REF. 230922521 
Sacos Podologia s/ Elástico 65x75cm.

100un
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REF. 02628  
Pinça Depilar Oblíqua Ponta Dourada.

cm
9

REF. 01405  
Pinça Depilar Inox Reta.

cm
9,5

REF. 01404  
Pinça Depilar Inox Oblíqua.

cm
9,5

cm
8

REF. 0274450  
Pinça Depilar Oblíqua Preta.

cm
6,5

REF. 02629  
Pinça Depilar Anatómica Reta.

REF. 02630  
Pinça Depilar Anatómica Oblíqua.

REF. 02631  
Pinça Depilar Anatómica Pontiaguda.

10
cm

9,5
cm

9,5
cm

REF. 01402  
Pinça Depilar Inox Pontiaguda. 

cm
9

REF. 02627  
Pinça Depilar Oblíqua Preta.

REF. 02795  
Pinça Depilar Reta Preta.

cm
9

cm
9  TOP VENDAS

REF. 01974  
Pinça Depilar Ponta Teste Dourada.

REF. 00940  
Pinça Depilar Ponta Teste Preta.

cm
9
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REF. 4663016  
Pinça Depilar Reta Aço Escovado.

DOVOcm
8

aço escovado

REF. T1064  
Pinça Depilar Estreita Reta Curvada.

cm
8

REF. 02820  
Porta Lâminas de Goiva Aço.
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REF. 52022315  
Cabo Bisturi Nº4 Inox Steel (20/21/22/23/24).

REF. 52022314  
Cabo Bisturi Nº3 Inox Steel (10/11/12/15).

cx 100un

REF. 03723  
Pinça Depilação Inox Oblíqua Cores.

REF. 07785  
Pinça Depilar Ponta Fina e Oblíqua Rubis.
Combinação entre ponta fina e oblíqua.

REF. 07786  
Pinça Depilar Ponta Oblíqua Rubis.

expositor 24un

REF. 04556  
Pinça Multiusos Inox.

cm
15

15cm



212  |  ACESSÓRIOS DE ESTÉTICA / ACESSÓRIOS DE ESTÉTICA

LIMAS

212  |  ACESSÓRIOS DE ESTÉTICA / MANICURE E PEDICURE

REF. 00602 
Lima Cartão 17cm.

REF. 01027 
Lima Cartão Americana Preto 17cm. 

REF. 00601  
Lima Cartão 11,5cm.

REF. 06812 
Lima Cartão Americana Preto.

REF. 220680001 
Caixa com 6 Limas de Cartão Bolso.

• RETAS PACKS

• AMERICANAS CARTÃO PACKS

REF. 06000
Lima Reta Preto.

REF. 230910018 
Lima Reta Branco.

100/180PACK
10un

PACK
10un

PACK
10un

100/180PACK
10un

REF. 230910210 
Lima Reta Zebra.

100/180PACK
10un

100/180PACK
50un

180PACK
6un

100/180PACK
12un

REF. 000161903 
Lima Unhas Reta Zebra 17cm.

100/180PACK
10un
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LIMAS

100/180PACK
10un

REF. 06010 - Lima Grão Reta Preta.

RETAS INDIVIDUAIS •

REF. 230922210 - Lima Reta Zebra.

100/180
100/180

REF. 230922018 - Lima Reta Branco.

100/180

REF. 50300001 - Lima Abrilhantadora Dupla Face com Art Nail. 
Sortidas.

REF. 230922543 - Lima Reta Rosa Néon.

180/240

REF. 230910102 - Lima Curvada Preto.REF. 000161904 - Lima Unhas Zebra Curvada 17cm.

REF. 230910101 - Lima Curvada Branco. 

100/180PACK
10un

100/180PACK
10un

CURVADAS PACKS •

REF. 230922102 - Lima Curvada Preto.

100/180

REF. 230922101 - Lima Curvada Branco.

100/180

REF. 230922104 - Lima Curvada Zebra.

100/180

CURVADAS INDIVIDUAIS •
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REF. 230910025 
Lima Meia Lua Zebra.

REF. 230910715 
Lima Meia Lua Branco.

REF. 06008 
Lima Rocket Zebra.

100/180

REF. 06002 
Lima Meia Lua Grão Preto. 

REF. 230922715 
Lima Meia Lua Branco.

100/180

REF. 230922025 
Lima Unhas Meia Lua Zebra.

100/180

REF. 06012 
Lima Meia Lua Preto. 

100/180

REF. 230922507 
Lima Reta Larga Preto.

REF. 230922501 
Lima Reta Larga Zebra.

100/180 100/180

REF. 230922506 
Lima Reta Larga Branco.

100/180

100/180PACK
10un

100/150PACK
10un

100/180PACK
12un

• MEIA LUA PACKS

• MEIA LUA INDIVIDUAIS

• RETA LARGA INDIVIDUAIS
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LIMAS E BLOCOS DE POLIR

REF. 06706 
Lima Meia Lua Polidora Cinza.

REF. 0017011 
Lima Manicure com 6 Recargas. 

6 em 1 150/180

i

Lima para unhas 150/180 em multicamadas 6 em 1. 
Três camadas para cada lado removíveis: basta descolar a ponta para ter uma nova lima pronta a usar.

REF. 0663068 
Lima de Vidro 14cm Lilás.

REF. 01029 
Lima Abrilhantadora 4 Faces.

REF. 230922900  
Caixa com Tampa Guarda-Limas. 

OUTRAS •

100/180

REF. 7301344  
Lima Polir Unhas 6 Faces.

120

120

REF. 230922620
Bloco de Polir 3 Faces Lilás. 

80/80/100

REF. 230922050 
Taco Lima. Verde Lilás.

120/180

BLOCOS DE POLIR •

REF. 06028  
Bloco de Polir 4 Faces Branco.

REF. 230922028  
Bloco de Polir 4 Faces Branco.

PACK
10un

240/320/
600/4000REF. 06029 

Lima Bloco 4 Faces Cores.
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REF. 230921389  
Removedor de Calosidades Elétrico Recarregável.

REF. 230921390  
Recarga 2 Rolos para Removedor de Calosidades.

REF. 45401150  
Raspa Calos Automático Proscallus. 
• Potência: 60 Watts 
• Corrente: 220/240V 
• Controlo de Velocidade Ajustável 
• Interruptor ON/OFF e 2 Velocidades 
• 12 Cabeças Cilíndricas de Esfoliação: 
  6 x Suave + 6 x Intensa 
• Interruptor de Segurança

Recargas para Raspa Calos Automático.
REF. 45800139  • Lixa Pedicure Proscallus Grão 100.

REF. 45800140  • Lixa Pedicure Proscallus Grão 180.

100 180

REF. 303901  
Recarga Rolos Finos 
p/ Raspa Calos 3039.

REF. 303902  
Recarga Rolos Grossos 
p/ Raspa Calos 3039.

REF. 3039  
Raspa Calos Elétrico a Pilhas.  
Embalagem contém: um removedor de calos, dois rolos com 
micro particulas de minerais (um fino e um grosso), uma escova, 
duas pilhas alcalinas AA 15v, uma tampa protectora, uma bolsa 
preta.

2un2un

60un

2un
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REF. 06034  
Raspa Calos Pedicure Plástico Largo.

REF. 07933  
Raspa Calos Pedicure Largo Curvo.

REF. 06033  
Raspa Calos Pedicure Plástico Estreito.

curvo

curvo

27cm

26cm

24cm

cm
24

cm
26

cm
27

REF. 230921119  
Raspador Calosidades Recarregável. 
Uma lima de pedicure muito higiénica que oferece a  
possibilidade de colocar uma nova lima descartável para  
cada utilizador. Contém duas lixas 60 e 180.

60 80 120 180

Recargas para Raspador Calosidades (REF. 230921119).
REF. 230060119 • Lixa Grão 60 p/ Raspador.

REF. 230080119  • Lixa Grão 80 p/ Raspador.

REF. 230120119  • Lixa Grão 120 p/ Raspador.

REF. 230180119  • Lixa Grão 180 p/ Raspador.

10un
cada

Recarregável
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RASPADORES E LIMAS DE PEDICURE

REF. 3011S  
Lima Pedicure Titania Dupla Face Inox.

REF. P3CZ  
Lima Pedicure FunFashion Formato Pé.

REF. 230922105  
Lima Pedicure Madeira Dupla Face Média.

REF. 230922106  
Lima Pedicure Madeira Dupla Face Grande.

REF. 0001513  
Raspador Calosidades Recarregável. 
Uma lima de pedicure muito higiénica que oferece a  
possibilidade de colocar uma nova lima descartável para  
cada utilizador. Contém duas lixas 60 e 180.

60 80 120 180

Recargas para Raspador Calosidades (REF. 0001513).
REF. 000151301 • Lixa Grão 60 p/ Raspador.

REF. 000151302  • Lixa Grão 80 p/ Raspador.

REF. 000151303  • Lixa Grão 120 p/ Raspador.

REF. 000151304  • Lixa Grão 180 p/ Raspador.

Recarregável

10un
cada

REF. 01073  
Lima Pedicure Dupla Face.
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LIMAS DE PEDICURE, CORTA CALOS E ESPONJAS POMES

REF. 230922127 
Lâminas Corta Calos 1 Cx. - 10 Lâminas.
(Mínimo 10 cx.)

REF. 01401  
Corta Calos Metálico s/ Lâmina.

REF. 01400  
Corta Calos Cabo Plástico.

REF.  00942  
Esponja Pomes Raspa Calos.

REF. 30002  
Esponja Pomes com Enxofre.

REF. 03065  
Esponja Pomes com Laço Oval.

REF. 0001516  
Lima Pedicure para Pedra Pomes com 6 Recargas. 
Lima de pedicure em cerâmica com uma pedra-pomes colocada 
numa base reutilizável. Entregue com 6 pedras-pomes. Remove 
de forma segura e eficiente os calos sem danificar a pele.

REF. 000151601  
Recarga 6 Pedras Pomes (REF. 000156).

REF. 04811
Amaciador Líquido Pedicure Durezas/ Calos.

500ml



REF. 04694  
Alicate Unhas Pedicure c/ Fecho Inox.

REF. 04695  
Alicate Unhas Pedicure c/ Fecho Inox.

14
cm

12
cm

11
cm

REF. 03688  
Alicate Corta Unhas Pedicure.

ALICATES DE UNHAS
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14
cm

REF. 230922661  
Alicate Corte Ajustável c/ Depósito para Tips.

REF. 07136  
Alicate Unhas Pedicure Oblíquo c/ Fecho Inox.

REF. 01476  
Alicate para Unhas Postiças Tips.

REF.  7200615  
Alicate Pontiagudo para Unhas Encravadas.  

REF.  07089  
Alicate Unhas Pedicure Reto c/ Mola.  

13
cm

14
cm
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REF. 28000522  
Alicate Cutículas.

REF. A0017  
Tesoura Cutículas c/ Curvatura.

9
mm

CROMADO

REF. 04660  
Alicate Cutículas c/ Mola Premium.

5,5
mm CROMADO9

mm

REF. 01272  
Alicate Cutículas Aço Cromado 10cm.

REF. 02266 
Alicate Cutículas Aço Cirúrgico.

REF. 01275
Alicate Corta Cutículas c/ Fecho 11cm.

REF. 03019
Alicate Cutículas Ponta Redonda 12cm.

4
mm

9
mm

5
mm

TOP VENDAS

MUNDIAL

REF. 04692
Alicate Cutículas Ponta de Encaixe 10cm.

5
mm



EMPURRADORES DE CUTÍCULAS | LIMAS SAFIRA
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REF. 04688  
Empurra Cutículas Duplo Aço Inoxidável.

REF. 04689  
Empurra Cutículas Duplo Aço Inoxidável.

REF. 02836  
Corta Cutículas 3 Usos.

REF. 04411  
Corta Cutículas Simples Cores.

REF. 1279  
Pau de Laranjeira 11cm.

i

Pata de cavalo de madeira de buxo - um lado de borracha 
para empurrar as cutículas e o outro lado para introduzir 
por baixo da unha e retirar a sujidade.

REF. 06566  
Pau de Laranjeira 15,5cm.

10un

100un

REF. 04105  
Descarnador + Empurra Cutículas Inox.

REF. 0001447  
Pata Cavalo para Cutículas e Limpeza Unhas.

REF. 230922097  
Suporte Pincéis / Utensílios Manicure Metálico.

REF. 02402
Capa para Alicates Unhas/ Cutículas Preto.

REF. 00845  
Lima Safira com Cabo 10cm.

REF. 00844
Lima Safira com Cabo 12cm.

REF. 00842
Lima Safira com Cabo 18cm.

REF. 00841
Lima Safira com Cabo 20cm.

REF. 00843 
Lima Safira com Cabo 15cm.
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REF. 04691 
Tesoura Unhas 3,5”.

REF. 07087 
Tesoura p/ Nariz Ponta Redonda.

REF. 04407 
Corta Unhas c/ Depósito Grande.

REF. 01038 
Corta Unhas Grande Cromado.

REF. 230800325
Estojo Manicure 7 Peças Preto.

REF. 01064  
Corta Unhas Pequeno Cromado.

REF. 230421230  
Estojo Manicure 5 Peças.

REF. 1296B  
Kit Manicure Kids.

REF. T162  
Estojo de Manicure 3 Peças.

REF. 02746  
Estojo Manicure 6 Peças.

REF. 03419  
Tesoura Cutículas Ponta Fina.

KIDS
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REF. 845143708  
Espanador Pó Unhas.

REF. 230922735  
Espanador Pó Unhas GB.

i

REF. T7061  
Escova Unhas.

Espanador para tirar o pó das unhas depois 
de serem limadas.

REF. 06754  
Escova Limpeza Unhas com 
Cabo.

REF. 11600713  
Taça Manicure Preta.

REF. 11300002  
Taça Manicure Inox 16cm.

REF. 11300001  
Bacia Inox Pedicure.
Diâmetro: 40cm. Profundidade: 12cm.

REF. 230922521 
Sacos Podologia s/ Elástico 65x75cm.

REF. 04811
Amaciador Líquido Pedicure 
Durezas/ Calos.

REF. 6104910
Pastilhas Efervescentes Pedicure.

100un 500ml 10un x 10g

40cm16cm
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UNHAS POSTIÇAS

REF. 50406718  
Unhas Postiças Manicure Francesa 
Natural. Cola incluída.

REF. 50406720  
Unhas Postiças Manicure Francesa 
Creme. Cola incluída.

24un 24un

REF. 06745 
Unhas Postiças Square Brancas. 
Tips brancas para unhas quadradas.

100un 100un 100un

REF. 06747 
Unhas Postiças Square Transparentes.
Tips transparentes para unhas quadradas.

REF. 50000205 
Cola Unhas Postiças com Pincel.

15ml

REF. 06743   
Unhas Postiças Square Naturais. 
Tips naturais para unhas quadradas.

REF. 230922921  
Almofada Apoio Manicure.

REF. 0090202  
Conjunto para Formação Pedicure.

30cm

6cm

9,5cm

REF. 04353  
Mão Académica de Manicure com Suporte.

REF. 0099351  
Suporte para Frasco Verniz. 
Muito prático para todos os frascos 
de verniz. Evita o risco de entornar 
ou partir os frascos.

REF. 0090205  
Suporte para Dedo Manicure. 
Apoio para estabilizar o dedo 
e impedir que mexa durante o 
trabalho de manicure.

2un
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REF. 03657  
Pincel Unhas Gel Quadrado Grande.

REF. 03655  
Pincel Unhas Gel Quadrado Pequeno.

REF. 06761
Pincel Dotting Tool Nail Art 
Ponta Branca.

REF. 07097  
Pincel Unhas p/ Decoração 
Grande.

REF. 03659  
Pincel Unhas Acrílicas Nº2.

REF. 03661  
Pincel Unhas Acrílicas Nº6.

REF. 03662  
Pincel Unhas Acrílicas Nº8.

REF. 07350   
Decoração Nail Art Purpurina 12 Cores. 

REF. 07348   
Decoração Nail Art Glitter 12 Cores.

REF. 04093   
Dotting Tool Kit 5 Utensílios Cores. 
Para decoração de unhas.

REF. 06756  
Copo Misturador em Vidro.

REF. 07478 
Paleta de Mistura em Metal 
p/ Nail Art.
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REF. 50400002  
Brilhantes Unhas Bola Azul.
Cx 20x8. 2mm.

REF. 50400003  
Brilhantes Unhas Bola Ouro. 
Cx 20x8. 2mm.

REF. 50400004  
Brilhantes Unhas Lágrima Cores. 
Cx 20x8. 2,5mm x 3mm.

REF. 50400008  
Brilhantes Unhas Estrela. 
Cx 20x8. 3,5mm.

REF. 50400010  
Brilhantes Unhas Bola Azul. 
Cx 20x8. 1,5mm.

REF. 50400012  
Brilhantes Unhas Bola Ouro. 
Cx 20x8. 1,5mm.

REF. 50400014  
Brilhantes Unhas Black Diamond. 
Cx 20x8. 1,75mm.

REF. 50400015  
Brilhantes Unhas Jet Azul. 
Cx 20x8. 1,75mm.

REF. 18001436  
Fantasia para Unhas Fruta.

REF. 18001437  
Fantasia para Unhas Corações.

REF. 18001438 
Fantasia para Unhas Lua.

REF. 18001439  
Fantasia para Unhas Música.

REF. 06759  
Nail Art Estojo: 15 Pincéis + 5 Dotting Tool.

Nail Art
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REF. 04827  
Molde p/ Unhas Espessura Dupla.

REF. 07495 
Moldes Unhas Universal.

REF. 07497  
Molde Unhas p/ Extensão Stiletto.

REF. 230922479  
Separador Dedos. 
Cores sortidas.

REF. 3400810  
Compressas Removedoras Verniz.
Não largam pêlo para retirar o verniz e 
limpar a unha.

2x
500un

500un

2un

REF. 230922307 
Doseador Acetona Plástico.

200ml

200un 100un

REF. 230332401  
Paleta de Verniz Redonda.
Paleta de 18 cores, personalizável, para 
uma escolha acertada.

REF. 610410000 
Paleta Cores para Verniz.
Paleta de 32 cores, personalizável, para 
uma escolha acertada.

REF. 1135386  
Secante de Unhas em Spray.
Extraordinário secante ultra rápido de unhas. 
Acelera a secagem do verniz de unhas. Em 
apenas alguns minutos fixa-se ao verniz, 
incorporando simultaneamente uma película 
transparente de óleo que proporciona brilho, 
evitando danos no verniz e favorecendo o 
fortalecimento das unhas.

300ml
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PRODUTOS VARIADOS

REF. 07908 
Gel Corporal Reafirmante / Drenante.
Reafirmante – Redutor – Antioxidante - Drenante.
Gel Reafirmante que combate os tecidos flácidos graças à sua 
poderosa combinação de Colágeno de origem vegetal, Castanha da 
Índia e Aloé Vera. É antioxidante graças à Vitamina E. A combinação 
da L-Carnitína, Cafeína e Chá Verde reduzem os depósitos de 
gordura localizada e a Cavalinha tem um efeito drenante.

500ml

Soften Removedor Verniz c/ Tratamento.
REF. ST31  • 100ml   REF. ST32  • 1000ml 

10ml100ml 10ml1000ml
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REF. 07944 
Loção Corporal Hidratante Argan e Alóe Vera.
Com Óleo de Argão e Aloé Vera que proporcionam suavidade, 
hidratação e um grande poder de regeneração à pele 
fortalecendo-a. Especialmente indicada para peles secas.
 

500ml

REF. 2201000621  
Gel Limpeza Mãos 
Hidro-Alcoólico CNSOFTEN.

5000ml 100ml

REF. 220250963  
Spray Limpeza 
Hidro-Alcoólico CNSOFTEN. 

250ml1000ml

REF. 2205000621  
Gel Limpeza Mãos 
Hidro-Alcoólico CNSOFTEN.

REF. 2200100126  
Gel Limpeza Mãos 
Hidro-Alcoólico CNSOFTEN.

+70% ÁLCOOL

REF. 6104910
Pastilhas Efervescentes Pedicure.
Estas pastilhas criam um banho de pés calmante, refrescante e 
purificador. Fragrância mentolada.

10un x 10g

PASTILHAS
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REF. 956610
Eveline Nail Therapy 
Tratamento Unhas Anti-Micose. 

REF. 06014
Amolecedor Verniz Óleo 
Banana Marú. 

10ml12ml 10ml30ml

REF. 01916  
Luva Esponja Banho.

REF. 007524  
EV Aloe+Collagen Água Micelar.
100% ORGANIC ALOE proporciona um efeito imediato de hidratação 
e sensação de conforto duradouro. Regenera intensamente a pele e 
alivia eficazmente os sintomas de irritação. PLANT COLLAGEN (Acacia 
Collagen ™) tem ação antirrugas, firma intensamente e torna a pele 
elástica, além de protegê-la de fatores externos nocivos.

REF. 961331 
EV Luxury 24K Loção Corporal Partículas Ouro.
Loção nutritiva de luxo com partículas de ouro. Logo após a aplicação, 
a pele é suavizada e amaciada, intensamente nutrida e hidratada. 
Com partículas douradas. Fragância exclusiva muda o cuidado diário 
num ritual de luxo. Recomendado para pele seca e muito seca.

REF. 0906037  
Puff Esponja Banho Cores.

REF. 7560  
Luva Banho Sisal.

10ml400ml 10ml350ml

REF. 01084 
Luva Banho Sisal.

REF. 971903 
Tratamento Unhas 8 em 1 
Total Action. 

10ml12ml

REF. BASEFORTALEC  
Base Fortalecedora Casco 
Cavalo B5.

10ml
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 EVELINE

REF. 026952  
EV Aloe+Collagen Creme-Gel Facial.
100% ORGANIC ALOE proporciona um efeito imediato de hidratação 
e sensação de conforto duradouro. Regenera intensamente a pele e 
alivia eficazmente os sintomas de irritação. PLANT COLLAGEN (Acacia 
Collagen ™) tem ação antirrugas, firma intensamente e torna a pele 
elástica, além de protegê-la de fatores externos nocivos.

REF. 941944  
EV Gold Lift Expert Creme Idade 50+.
Tem uma acção rejuvenescedora multidirecional, reduz as rugas fixas 
e restaura o volume adequado da pele, agindo como lifting. A terapia 
exclusiva de ouro tensiona e firma espetacularmente a pele.

REF. 344229 
EV Slim 4D Sérum Emagrece+Reafirma Fitness.
Loção nutritiva de luxo com partículas de ouro. Logo após a aplicação, 
a pele é suavizada e amaciada, intensamente nutrida e hidratada. 
Com partículas douradas. Fragância exclusiva muda o cuidado diário 
num ritual de luxo. Recomendado para pele seca e muito seca.

REF. 967869 
EV Magic Skin 8in1 Creme Hidratante Anti-Vermilhão.
Loção nutritiva de luxo com partículas de ouro. Logo após a aplicação, 
a pele é suavizada e amaciada, intensamente nutrida e hidratada. 
Com partículas douradas. Fragância exclusiva muda o cuidado diário 
num ritual de luxo. Recomendado para pele seca e muito seca.

REF. 026075  
EV Bio Hyaluron 3x Retinol Creme Idade 60+.
A única combinação no mercado de até 6 formas de ácido hialurônico 
e triplo poder de retinol. Efeito imediato de lifting e suavização de 
rugas. Mínimo de 97% de ingredientes de origem natural. 

REF. 026051
EV Bio Hyaluron 3x Retinol Creme Idade 40+.
A única combinação no mercado de até 6 formas de ácido hialurônico 
e triplo poder de retinol. Efeito imediato de lifting e suavização de 
rugas. Mínimo de 97% de ingredientes de origem natural. 

10ml50ml

10ml50ml

10ml250ml 10ml50ml

10ml50ml

10ml50ml

TOP VENDAS

REF. 929584 
EV After Sun Bálsamo Pós Solar Reparador.

REF. 912326 
EV Sun Creme Protetor Solar SPF30.

REF. 330789 
EV Sun Creme Protetor Solar Rosto SPF50.

10ml200ml 10ml200ml 10ml50ml

SOLARES
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REF. 1135296  
Lash Perm Permanente Pestanas Gel.
Gel de permanente que enrola as pestanas de forma natural, 
realizando uma permanente com bigoudi ou lifting de pestanas. 
Cria um efeito de comprimento e curvatura das pestanas que dura 
6-8 semanas.

REF. 1135297  
Lash Perm Permanente Pestanas Neutralizer.
Creme neutralizante deve ser utilizado após retirar o gel de 
permanente. Sela a estrutura do pêlo. Textura em creme. Evita 
salpicos.

15ml 15ml

REF. 1135290  
Lash Glue Adesivo para Moldes Pestanas.
Esta cola é essencial para a realização de Lash Perm. A cola 
permite fixar as pestanas ao molde de silicone, para as levantar 
suavemente desde a base.

5ml

REF. 1134589  
Long Lash Sérum Alargador Pestanas.
Potencia o crescimento, grossura e o volume das pestanas. 
Estimula o folículo piloso, além de nutrir e melhorar a estrutura do 
pêlo. Pestanas largas, fortes e mais saudáveis. Também pode ser 
utilizado em sobrancelhas para ajudar a engrossá-las e conseguir 
um olhar intenso.

10ml

10 moldes

Moldes Silicone para Pestanas.
REF. 1135292  S.
REF. 1135288  M.
REF. 1135289  L.
Moldes de Silicone para Pestanas. Especialmente projetados para 
um ajuste perfeito à pálpebra, permitindo levantar as pestanas 
com segurança e sem as danificar.
1. Efeito lifting de pestanas visualmente mais longas.
2. São limpos e esterilizados com luz. 
3. Reutilizáveis até 3 vezes.
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COLORAÇÃO PESTANAS

Lash Cor Pestanas/Sobrancelhas.
REF. 1134500  Preto.
REF. 1134501  Castanho. 
REF. 1134506  Castanho Claro. 
REF. 1134507  Grafite. 
REF. 1134508  Preto Azulado.

Com a utilização de Lash Cor, o olhar adquire mais profundidade 
e luminosidade de forma natural e subtil, sem necessidade 
de utilizar rímel. Incorpora ativos como Hidrolizado de Trigo 
(acondiciona e maximiza a intensidade e fixação da cor) e Boswellia 
Serrata Gum (exerce um efeito calmante e anti-irritante), oferecendo 
proteção, hidratação e acondicionamento à pestana. O resultado 
é preciso e profissional, conseguindo que a coloração dure até  
6 semanas. Aconselhável em qualquer idade.

REF. 1134505  
Lash Creme Protetor Contorno Ocular.
Creme protetor, especialmente desenhado para o contorno 
ocular. Evita que a pele se suje em contato com a coloração 
de pestanas. A pele fica protegida e limpa após a aplicação da 
coloração de pestanas.

50ml

REF. 1134655  
Lash Cream Booster Creme Sobrancelhas/Pestanas.
Creme concentrado regenerador e reparador que ajuda a 
melhorar a fibra das pestanas e sobrancelhas, fortalecendo-as e 
hidratando-as. Formulada à base de uma combinação de óleos 
vegetais, keratina, colageneo e ácido hialurónico, que melhoram 
a estrutura do pêlo para conseguir umas pestanas e sobrancelhas 
saudáveis e fortes. 
Resultados visíveis desde a primeira aplicação. 
. Fácil aplicação; 
. Regenera e repara; 
. Fortalece e hidrata; 
. Melhora a fibra das pestanas; 
. Pestanas e sobrancelhas sãs e fortes.

10ml

REF. 1134504  
Lash Activador 6 vol.
Oxidante em creme de 6 volumes exclusiva para a coloração Lash 
Cor.

90ml

15ml
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Eyebrow Color Sobrancelhas.
REF. 1134602  Preto. 
REF. 1134604  Grafite.
REF. 1134609  Castanho.
REF. 1134610  Castanho Claro.
REF. 1134611  Louro.
Coloração para as sobrancelhas com textura 
em gel. Cores intensas. Cobertura total.

15ml 15ml 15ml

Cores Fantasia.
REF. 1134603  Azul Indigo.
REF. 1134607  Cobre.
REF. 1134608  Vermelho Vinho.
Coloração para as sobrancelhas com textura 
em gel. Cores intensas. Cobertura total.

Tintas e Aclarantes.
REF. 1134605  Ice Gelo.
REF. 1134606  Champanhe.
Coloração para as sobrancelhas com textura 
em gel. Cores intensas. Cobertura total.

Eyebrow Activador Sobrancelhas.
REF. 1134591  20v.
REF. 1134601  10v.
Gel oxidante 10v e 20v para coloração 
(corantes) de oxidação e descoloração de 
sobrancelhas.

15ml 15ml

REF. 1134594  
Eyebrow Color Out Sobrancelhas.
Corrector de cor para coloração de oxidação. 
Elimina os pigmentos de oxidação.

2x3ml

REF. 1134590  
Eyebrow Decogel Sobrancelhas.
Gel descolorante para sobrancelhas que 
aclara até 3 tons. Duração até 6 semanas.
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REF. 1130550  
Eyebrow Moldes Silicone Sobrancelhas.
Escolher a direção que deseja e delinear as sobrancelhas perfeitas. 
Existem 9 tipos de moldes, que se adequam a todo o tipo de estilos.
1. Escolher o molde adequado.
2. Utilizar o Eyebrow Designer Duo para definir o contorno.
3. Embeleze com uma cor adicional.
Cada pack inclui 9 moldes de sobrancelhas.

REF. 06756  
Copo Misturador em Vidro.

REF. 1130551  
Pincel para Sobrancelhas Eyebrow.
Pincel de forma angular e cerdas firmes. Para aplicação de 
coloração, descoloração, matizadores. Permite delinear e definir 
as sobrancelhas cobrindo perfeitamente o pêlo.

Pack 9un

REF. 1134592 Transparente.
REF. 1134706 Preto.
REF. 1134707 Cinza.
REF. 1134708 Castanho Claro.
REF. 1134709 Castanho Escuro.
Eyebrow Styling Gel Sobrancelhas.
Ideal para desenhar sobrancelhas perfeitas, 
pois graças ao seu aplicador simples, 
penteia, colora, cobre os cabelos grisalhos, 
preenche, fixa, modela. É fácil de aplicar, 
não deixa resíduos e tem uma textura leve, 
graças ao seu aplicador. Pode ser aplicado 
com ou sem maquilhagem para conseguir 
a perfeita fixação e forma da sobrancelha, 
sendo facilmente removido com água 
micelar ou um desmaquilhante bifásico 
como o BiPhase.

REF. 1134593  3ml
REF. 1134624  100ml 
Eyebrow Color Remover Sobrancelhas.
Limpa as manchas de cor.

3ml 100ml

Eyebrow Designer Duo Sobrancelhas.
REF. 1134595  Preto.
REF. 1134597  Castanho Claro.
REF. 1134598  Louro.
REF. 1134599  Cinza.
Desenhador de sobrancelhas. Com o seu 
aplicador duplo penteia, dá cor, preenche e 
dá forma às sobrancelhas.
1. Pente: ajuda a colorir o pêlo
2. Pincel: serve para delinear a sobrancelha e 
cobrir as falhas.

100ml

REF. 1134600  
Eyebrow Cleanser Sobrancelhas.
Limpador de sobrancelhas. Limpa a pele e 
o pêlo da sobrancelha antes de realizar um 
tratamento técnico, otimizando o resultado 
e a duração da cor.

10ml
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PESTANAS INDIVIDUAISPESTANAS EM BANDA

REF. 0001534 
Aplicador de Pestanas sem Ponta. 
Aplique as suas pestanas falsas favoritas em pouco tempo 
com esta ferramenta inovadora. As tenazes revestidas a 
borracha oferecem um bom suporte para que coloque 
as pestanas com precisão e o design ergonómico encaixa 
confortavelmente na sua mão. 

REF. 0001526  
Aplicador de Pestanas Reto.

REF. 0000822 
Cola Preta para Pestanas. 

REF. 1130442  
Pincel para Pestanas Lash Perm.

REF. 01109 
Modelador de Pestanas.

REF. 1130441  
Pincel Rímel Espumillon.
Indicado para pentear as pestanas após a aplicação da 
permanente.

REF. 0002690
Kit 56 Pestanas Individuais com 3 Tamanhos: 5/9/13mm.
REF. 0002692
Kit 56 Pestanas Individuais Tamanho: 9mm. 
As pestanas individuais misturam-se muito bem com as pestanas 
naturais e são aplicadas usando cola para pestanas que pode ser 
facilmente removida.

56un

REF. 0002640  
Papel Protetor Color Pestanas.
Protegem a pele das manchas 
de cor.

REF. 0002663
REF. 0002666
REF. 0002658
Pestanas Postiças 100% Natural.

2un

96un 5ml
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REF. 04706  
Limpa Pincéis Maquilhagem em Silicone.

REF. 07328 
Espátulas Mini p/ Cremes.

10un

REF. 1130264  
Fita Estética 67x9cm Levissime.

REF. 23000050  
Fita Estética Preta Beauty Image.

REF. 07915  
Escova Rímel Pestanas Descartável.

SACA PONTOS NEGROS

REF. 01478
Saca Pontos Negros/Limpeza Poros.

REF. 01479
Saca Pontos Negros Duplo.

REF. 1135291 
Máscara Preta Facial.

100ml

50un
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REF. 01802  
Pincel Profissional p/ Máscara Tratamento.

REF. 1130263  
Pincel para Máscara Tratamento.

REF. 28000069  
Pincel Maquilhagem Delineador Mundial.

REF. T2919  
Pincel Maquilhagem Olhos Delineador.

REF. 0010075  
Pincel de Maquilhagem Duplo Multifuncional.
Este pincel de maquilhagem exclusivo possui 2 lados para a 
aplicação perfeita de qualquer maquilhagem líquida de rosto. 
O lado maior possui um reservatório do líquido para que possa 
adicionar a sua base diretamente no pincel antes de a aplicar 
no seu rosto. O pincel mais pequeno é perfeito para o corretor 
e pode mesmo ser usado como pincel de lábios ou como pincel 
para sombra de olhos. Um essencial multifuncional!

REF. 03562 
Estojo com 7 Pincéis Maquilhagem Redondo com Espelho. 

REF. 1945B  
Pincel Maquilhagem Lábios.

REF. 1130551  
Pincel para Sobrancelhas Eyebrow.
 

REF. 01800 
Pincel Profissional Maquilhagem Blush.

REF. 1130262  
Pincel em Leque Multifunções.

REF. 06660  
Pincel Massagem Facial.
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REF. 02896  
Estojo Profissional Maquilhagem com 12 Pincéis.

REF. 02894  
Pincel Profissional Maquilhagem para Rímel Cabo Madeira.

REF. 02895  
Pincel Profissional Maquilhagem c/ Pente Cabo Madeira.

REF. 003560 
Pincel Maquilhagem Kabuki Pêlo Natural.

REF. 02884 
Pincel Profissional Maquilhagem Blush Cabo Madeira.

REF. 02886 
Pincel Profissional Maquilhagem Esfumar Cabo Madeira.

REF. 02887 
Pincel Profissional Maquilhagem Sombra Cabo Madeira.

REF. 02889 
Pincel Profissional Maquilhagem Sombra Cabo Madeira.

REF. 02890 
Pincel Profissional Maquilhagem para Olhos Cabo Madeira.

REF. 07390 
Pincel Profissional Maquilhagem para Pó.

REF. 02892
Pincel Profissional Maquilhagem Lábios Cabo Madeira.

REF. 07391
Pincel Profissional Maquilhagem para Contorno Rosto.
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REF. 0001675  
Esponja Maquilhagem Latex Chata 
105x70mm.

REF. 0903033  
Esponja Maquilhagem Latex 70mm.

REF. 03559  
Esponja Maquilhagem  
Húmida Ergonómica.

REF. 01938  
Esponja Desmaquilhar 
Húmida Celulose 90mm.

REF. 3560201  
Esponja Facial Seca Konjac 
100% Natural.

REF. 0001654  
Esponja Maquilhagem Latex Gota 
70mm.

REF. 2930  
Esponja Maquilhagem Precisão.

REF. 3560200  
Esponja Facial Húmida 
Konjac 100% Natural.

8un

2un

100% biodegradável, limpa e esfolia a epiderme em 
profundidade, tornando a pele mais macia, suave e 
mais luminosa. Adequada para os tipos de pele mais 
sensíveis. Pode ser usada em todo o rosto, pescoço, 
bem como na delicada área do contorno dos olhos.

i

2un

REF. 02671  
Esponjas Maquilhagem Pack.

REF. 0904510  
Esponja Maquilhagem Silicone 
Transparente 66x40mm.

SILICONE24un

REF. 0006004  
Afia Lápis + Tampa 8mm.

REF. 7301934  
Afia Lápis Duplo Luxe com Depósito.

REF. 06364  
Afia Lápis Maquilhagem Duplo.
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REF. 02949  
Algodão ZigZag Pré Cortado.

REF. 4421556 
Disco Desmaquilhante Algodão.

REF. 4421574  
Cotonetes com Ponta de Precisão.

REF. 1134528  
Delicate Cleanser Limpeza Água Micelar.
Água Micelar que combina as propriedades 
de um tónico e de um desmaquilhante 
suave. Fórmula desenvolvida de forma a 
evitar a sensação de pele esticada e seca. 
Pode utilizar-se para desmaquilhar as 
crianças (carnaval, teatros, festas, etc.).

250ml

REF. 1134532  
Aqua Cleanser Creme de Limpeza para 
Peles Secas.
Creme de limpeza formulado com agentes 
hidratantes, elimina as maquilhagens mais 
resistentes, proporcionando uma pele 
limpa em profundidade, suave e com uma 
agradável sensação de bem-estar.

REF. 1135373 
Desmaquilhante Bi-Phase.
Especialmente indicado para olhos e lábios. 
Elimina qualquer resto de maquilhagem, 
até os mais resistentes à água, sem deixar 
uma sensação de oleosidade na pele. 
Formulado com Betaina e Pantenol que 
hidratam e acalmam a zona ocular, além 
de proteger e fortalecer as pestanas.

250ml 250ml

REF. 119045 
Creme Facial Silk Hidratante 24h.
Creme suavizante com proteínas de seda e complexo de 
hydromanil. O D-pantenol e o óleo de macadâmia proporcionam 
24 horas de hidratação. Suaviza intensamente, dá firmeza 
e hidrata profundamente a pele, libertando gradualmente 
moléculas hidratantes. Nutre, revitaliza e protege a pele da perda 
de hidratação. É ideal como base para maquilhagem. Adequado 
a todos os tipos de pele. Testado dermatologicamente. Dia/noite.

50ml

REF. 007524
Eveline Aloe+Collagen Água Micelar.

400ml

120un
140un

Cx
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REF. 0130831  
Espelho Aumento Metal.

REF. 00263  
Espelho Bolso Pequeno.

REF. 00266  
Espelho Redondo para Carteira.

REF. 06726  
Espelho Redondo com 3 Ventosas.REF. 1599  

Espelho de Pé Branco com Apoio para Ajuste.

16cm

21,5cm

11cm

REF. 0130740  
Espelho com Pé Desdobrável de Apoio Mesa. 
Espelho desdobrável para o trabalho ao domicílio.
Este novo espelho foi especialmente concebido para facilitar 
o trabalho dos profissionais ao domicílio. O seu pé desdobrável 
(como o do tablet I-pad ou outros) também tem uma função 
de protecção do espelho quando este está fechado, e permite 
transformá-lo habilmente num mini toucador. Acabaram-se 
as deslocações para a frente do(a) seu/sua cliente para avaliar o 
avanço do seu trabalho. Num formato prático, com inclinação 
ajustável, leve e de fácil transporte.

Acessórios - Espelhos 229

01307 40 

I-MIRROR 
Espelho desdobrável para o cabeleireiro ao domicílio.
Este novo espelho foi especialmente concebido para facilitar o trabalho 
dos cabeleireiros ao domicílio. O seu pé desdobrável (como o do 
tablette I-pad ou outros) também tem uma função de proteção do 
espelho quando este está fechado e permite transformá-lo habilmente 
num mini toucador. Acabaram-se as deslocações para a frente do(a) 
seu/sua cliente para avaliar o avanço do seu trabalho. Num formato 
prático, com inclinação ajustável, leve e de fácil transporte.

preço €
01307 40 36,00

]^@?3373

31
,8

 c
m

23 cm 

23cm

31,8cm

15cm
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REF. 0150060  
Trolley Transporte com 8 gavetas Nail Artist.
Trolley para transportar com toda a segurança o material. Grande 
compartimento em cima para arrumar a lâmpada de UV ou 
a broca para as unhas. 8 gavetas em baixo para o material de 
pequenas dimensões. Os sacos adicionais de ambos os lados são 
ideais para guardar os frascos. Acessórios não incluídos.

40cm

41,5cm
29cm

REF. 0381450  
Mala Trolley Preto 2 Níveis.

36cm

42cm
22cm
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MALAS PARA ESTETICISTAS

REF. 04306  
Mala Alumínio Maquilhagem 3 Prateleiras.

37,5cm

28cm
15cm

REF. 0130760  
Mala para Esteticista com Espelho 2 em 1.
O maior sonho das esteticistas “móveis”: a mala de ferramentas 
guarda todos os seus materiais num único lugar. Inclui um espelho 
grande com padrão integrado e é uma estação de trabalho 
e mala portátil tudo-em-um. Os compartimentos separados 
permitem organizar as suas ferramentas de acordo com as suas 
necessidades e o peso leve faz com que seja um verdadeiro prazer 
levá-la consigo para todos os lados. Acessórios não incluídos.

Nylon

35,5cm

27,5cm
8,5cm

REF. 0732150  
Mala Acessórios/Maquilhagem Grande.

42cm

31cm
13cm

REF. 0732050  
Mala Acessórios/Maquilhagem Pequena.

25cm

22cm
10cm
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REF. 7300760  
Expositor Branco 4 Prateleiras c/ Lâmpadas LED. 
Expositor com 4 Prateleiras de vidro e luzes LED. 
Acabamento em laca de alto brilho, efeito de laminado.

REF. 230936101  
Bancada de Trabalho Manicure com Aspiração + Expositor.

REF. 03934  
Mesa Manicure Madeira Branca com Gavetas.
Peso: 33Kg

115cm

95cm
70cm

REF. 230936691 
Mesa Manicure Dobrável Portátil.

96cm

75cm
42cm

REF. 45800109 
Mesa Ajudante de Estética.

REF. 0394458
Banco de Manicure Branco.

REF. 45700005 
Banco Manicure Preto c/ Taça.

39cm

45cm
31cm

74cm
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MARQUESAS E BANCOS

180cm

73cm
61cm

REF. 230936203  
Marquesa Portátil com Saco.

REF. 7309001  
Marquesa Portátil Lorenzo c/ Almofada.
Marquesa de massagem muito leve mas estável, em alumínio. 
Apoio para as costas regulável com suporte para o rosto. 
Inclui almofada insuflável e capa de proteção. 
Altura regulável de 66 cm a 86 cm.

REF. 230 936 420  
Suporte Pedicure Regulável Branco.

57cm
37cm

REF. 45800108 
Marquesa Estética 3 Corpos.

38 cm 30 cm

Ø 50 cm

50 - 70 cm

5 cm

REF. 0170209  
Banco Estética Branco Deborah.
Ferramenta de beleza. Base e ligador em 
alumínio. Rodas transparentes.

69cm
45cm

REF. 02741 
Cadeira Especial Estética com Banheira Pés.

REF. 0273058  
Banco Multiusos Oval Branco.



 EXPOSITOR GERAL | MAQUILHAGEM 

REF. OHE02
Expositor Geral de Produtos Modelo 67.
160x55x40cm. 
Prazo estimado de entrega: 45 dias.
Condições sob consulta.
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Batom Cremoso.
Lábios bonitos, expressivos e tentadores com acabamento acetinado. O batom cremoso tem uma fórmula aveludada e cremosa 
que hidrata e suaviza os lábios. Cobre e ilumina, tornando os lábios mais expressivos. Acabamento luminoso e fórmula altamente 
pigmentada que complementa a maquilhagem. Proporciona uma sensação agradável e confortável nos lábios e um acabamento 
bonito, duradouro e natural.

REF. 119160 
Berry Mousse

Nº2

REF. 119161 
Amaretto

Nº2A

REF. 119162 
Pink Fantasy

Nº3

REF. 119163 
Pearl Fuchsia

Nº3A

REF. 119164 
Nude Pink

Nº21

REF. 119165 
Tango
Nº26

REF. 119166 
Amarant

Nº72

REF. 119167
Berry Shake

Nº89

REF. 119168
Mauve Rose

Nº329

expositor 3un x 9 cores + testers
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Baton Mattense - Efeito Ultra Mate.
Proporciona uma cor profunda e duradoura nos lábios. Resistente a manchas. 
Fórmula rica em nutrientes e hidratantes, evita ‘lábios rachados’: com óleo de rícino, manteiga de karité, óleo de limmanthes, cera de 
carnaúba. Acabamento cremoso, mate, alta cobertura!

REF. 119065
Frappe 

Nº4

REF. 119066
Promegranate 

Nº5

REF. 119067
Ruby 
Nº5E

REF. 119068
Nude Pink 

Nº21

REF. 119069
Hazelnut 

Nº25

REF. 119070
Japanese 

Cherry 
Nº27

REF. 119060 
Toffee 
Nº1AT

REF. 119061 
Amaretto 

Nº2A

REF. 119062 
Plum 
Nº2B

REF. 119063 
Stardust Rose 

Nº2C

REF. 119064 
Pink Fantasy 

Nº3

REF. 119007 
Juliette
Nº406

REF. 119009 
My Heart

Nº408

REF. 119001 
Royal Red

Nº400

REF. 119002
Viva Violet

Nº401

REF. 119003 
Sabienne

Nº402

REF. 119004 
Vouge
Nº403

Baton Classic Colours Festival.
Com uma fórmula nutritiva anti-idade, que inclui cera de carnaúba, cera de abelha e óleo de castor. 
A fórmula extremamente cremosa à base de ceras naturais protege os lábios, e as microesferas especiais melhoram a duração do 
batom, suavizando os lábios e deixando a cor brilhante. Contém filtros de proteção UVA e UVB.

LÁBIOS | MAQUILHAGEM
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Lip Gloss Glow Star.
Brilho para lábios, efeito 3D, de longa duração Pinta os lábios com uma cor sensual, hidrata e nutre.
Fórmula com ceras naturais, resina e óleo de macadâmia. Manteiga de karité nutritivo e fórmula de óleo de macadâmia.

7,5ml

REF. 119010
Clear 
Nº01

REF. 119011
Touch 
Nº02

REF. 119012
Milky Rose 

Nº03

REF. 119013
Brilliant 

Nº04

REF. 119014
Flirt 
Nº05

REF. 119015
Sugar Me 

Nº06

REF. 119169
Innocent 

Nº11

REF. 119170
Pure Love 

Nº12

REF. 119171
Holistic Nude 

Nº13

REF. 119016
Cosmopolitan 

Nº07

REF. 119017
Mia

Nº08

REF. 119018
Broadway

Nº09

REF. 119019
Stardust

Nº10

expositor 5un x 10 cores + tester
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Lápis Delineador para Lábios.
Contém óleos, ceras naturais, e vitamina E. 
A consistência delicada ajuda a contornar os lábios uniformemente, realçando ou corrigindo a sua forma, Resultado duradouro.

REF. 119071 
Nougat 502.

REF. 119072 
Nut Brown 504.

REF. 119073 
Hot Red 507.

Oferta de Expositor lápis geral OHE019, na 
compra de 36 un. variadas de ‘formatos’ 
de lápis. 

expositor

Fulness Lip Gloss.
Mentol de Cânhamo, Pimenta Quente e Mentol Frio.
Efeito imediato de lábios oticamente ampliados/cheios e 
espetacularmente brilhantes.

REF. 119119 
Hemp Menthol

REF. 119120
Hot Pepper

REF. 119121
Cold Menthol

expositor 5un x 3 sabores + testers
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REF. 119024
Gigant Shock Rímel XXL Volume.
Máscara de espessamento em tamanho XXL. Efeito teatral e até 3x 
maior volume das pestanas. Engrossa ao máximo, alonga e separa 
as pestanas. A fórmula elástica não se desfaz e não mancha. Nutre 
e recupera as pestanas.

REF. 119025
Billionaire Rímel Preto 3x mais intenso.
Rímel preto - 3x preto mais intenso e maior volume.  Perfeitamente 
espessa, separa e alonga as pestanas. Sem manchas e sem 
desfazer-se.

expositor 11un + tester

expositor 11un + tester

expositor 11un + tester

expositor 11un + tester

REF. 119074 
Stimulator Rímel 2 em 1.
Rímel estimulador de volume com uma escova flexível. 
2em1 rímel e condicionador que estimula o crescimento natural 
das pestanas. Fórmula inovadora Widelash, com proteínas de trigo 
e queratina. Reforça a estrutura das pestanas e estimula o seu 
crescimento.

REF. 119139
Rímel Adventure.
Preto Waterproof.
Cílios incrivelmente curvados, alongados e engrossados. 
Torna os cílios mais visíveis e muito mais grossos. Separa as 
pestanas na raiz e deixa-as com um aspeto grosso, enrolado e 
comprido.
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Rímel Color.
Espessura de cílios espetacular e um visual incrível.
O rímel Color alonga e separa perfeitamente os cílios. Tem uma 
textura suave e cremosa que garante uma aplicação uniforme.

REF. 119122
Azul Cobalto

REF. 119123
Violeta

REF. 119124
Dourado Gliter

Color Me Eyeliner.
Uma linha intensa e magicamente cintilante que completa 
a moldura perfeita dos olhos. Eyeliner líquido brilhante com 
pigmentação intensa proporciona um efeito magicamente 
cintilante e espetacular.

expositor 4un x 3 cores + testers

REF. 119127
Azul Lagoa

REF. 119128
Purple

REF. 119129
Verde Esmeralda

expositor 5un x 3 cores + testers
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REF. 119159
Hypno Style Caneta Eyeliner Preto.
O mesmo produto com nova imagem.

REF. 119126
Gel Eyeliner c/ Aplicador.
Waterproof Preto.
Uma linha intensa e magicamente cintilante que completa a moldura perfeita dos olhos. A fórmula líquido-gel seca rapidamente, tem 
alta resistência à água, borrões e permite um traço muito preciso.

Lápis Sobrancelhas com Escova.
À base de óleos e ceras naturais. Contém vitamina E. A forma per-
feita e rápida de modelar as sobrancelhas. Resultado duradouro. 
Ajuda a cobrir falhas. A escova especial ajuda a atingir um contor-
no perfeito da sobrancelha e oferece uma excelente separação 
dos pêlos. Hipoalergénica e lápis testado dermatologicamente.

5ml

Oferta de Expositor lápis geral 
OHE019, na compra de 36 un. 
variadas de ‘formatos’ de lápis. 

expositor
Oferta de Expositor lápis geral 
OHE019, na compra de 36 un. 
variadas de ‘formatos’ de lápis. 

expositor

expositor 3un + tester

REF. 119057
Castanho

Nº402

REF. 119056
Louro
Nº401
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Lápis Delineador de Olhos.
Lápis delineador de olhos hipoalergénico.
A sua fórmula à base de ceras e óleos naturais, contém vitamina E.
Com uma pigmentação intensa, de consistência macia, adere perfeitamente à pele. Resultado de longa duração. 
Testado oftalmologica e dermatologicamente.

Eyebrow Pomada c/ Aplicador.
Cor intensamente pigmentada, acabamento em pó e maquilha-
gem de sobrancelha espetacular. Contorna perfeitamente, preen-
che e modela as sobrancelhas. Dá cor, cobre os cabelos grisalhos 
e preenche as lacunas entre eles.

REF. 119135
Blond Brown

REF. 119136
Ash Brown

REF. 119137
Wood

expositor 3un x 3 cores + testers

REF. 119089
Aqua Shock

Nº304

REF. 119090
Graphite

Nº305

REF. 119091
Black Crystal

Nº306

REF. 119092
Ashen Brown

Nº307

Oferta de Expositor lápis geral 
OHE019, na compra de 36 un. 
variadas de ‘formatos’ de lápis. 

expositor
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Lápis de Olhos Automático
Lápis com ponta aveludada. De aplicação suave e agradável, 
delineia perfeitamente o contorno dos olhos sem manchar. 
Resistente à água, lágrimas e factores atmosféricos. A sua fórmula 
contém vitamina E e cera de abelha, com propriedades que 
cuidam e protegem os olhos.

REF. 119026 
Lápis Olhos Kajal Preto
Lápis de olhos intensamente pigmentado com Vitamina E. 
A esponja ajuda a espalhar a cor e criar um olhar esfumaçado.

PRETO

Oferta de Expositor lápis geral 
OHE019, na compra de 36 un. 
variadas de ‘formatos’ de lápis. 

expositor

REF. 119054
Black
Nº201

Oferta de Expositor lápis geral 
OHE019, na compra de 36 un. 
variadas de ‘formatos’ de lápis. 

expositor

REF. 119028
Romantic

Nº701

REF. 119029
Golden
Nº703

REF. 119110
Sands
Nº706

expositor 3un x 3 cores + testers

Sombra de Olhos My Favorite Eyeshadow Palete
Paleta de sombras profissional com alta pigmentação. Fórmula 
aveludada. Incrivelmente fácil de aplicar e misturar cores. Ideal 
para aplicar com um pincel, um aplicador ou com a ponta do 
dedo.

14g
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REF. 119138 
Make my Day Paleta Sombras
Ideal para maquilhagens diurnas e noturnas.
A paleta é colocada numa caixa prática com espelho e contém: 
5 sombras sedosas e cremosas foscas, 6 sombras cintilantes e 1 
sombra brilhante espetacular.

REF. 119140
Good Vibes Paleta Sombras
Adicione um toque de cor ao seu visual de maquilhagem.
A paleta é colocada numa caixa prática com um espelho e 
contém: 9 sombras de olhos lindamente foscas e 3 sombras de 
olhos metálicas marcantes.

Paleta Sombras SHOCK!!!
Tons de néon espetaculares, loucos, inspirados na loucura do 
feriado! Cores intensas, pigmentação profunda e acabamento 
fosco permitem que você se expresse. Fórmulas cremosas e 
aveludadas garantem uma aplicação uniforme, não descamam, 
são fáceis de esfregar e esfumar bem.

REF. 119141
Neon Hell

REF. 119142
Oh My Eyes
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Sombra de Olhos High Definition HD Mono
Intensamente pigmentada, garantindo uma ótima modelagem de cores. Suave e de longa duração. 
Pode ser aplicada com um aplicador ou com as pontas dos dedos. 

Sombra de Olhos Treasure Metallic
Acabamento metálico altamente pigmentada para utilizar em seco ou húmido. 
Sombras com elevado número de partículas com pigmentos pérola, aplicam-se melhor com um pincel húmido, com aplicador ou 
com as pontas dos dedos. Sem parabenos.

POSSIBILIDADE DE AQUISIÇÃO DE EXPOSITOR: 4un x 7 cores + testers 

REF. 119075
Summer Glow

Nº914

REF. 119080
Nº013

REF. 119150
Nº961

REF. 119147
Nº867

REF. 119146
Nº813

REF. 119145
Nº805

REF. 119144
Nº505

REF. 119151
Nº962

REF. 119149
Nº882

REF. 119148
Nº878

REF. 119086
Nº898

REF. 119087
Nº899

REF. 119088
Nº902

REF. 119081
Nº291

REF. 119082
Nº515

REF. 119083
Nº846

REF. 119084
Nº853

REF. 119076
Innocent

Nº917

REF. 119077
Evening Flash

Nº918

REF. 119078
Gold

Nº921

REF. 119079
Frosty
Nº923
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REF. 119131
Sand Opal

REF. 119130
Aquamarine

REF. 119132
Crystal

REF. 119133
Galaxy

REF. 119134
Turmalin

HD Pigmentos Soltos
A fórmula inovadora destes pigmentos soltos permitirá que você crie uma aparência de maquilhagem não convencional e deslumbrante.
As cores são intensas e altamente saturadas. Podem ser aplicados nos olhos húmidos e/ou secos, e podem ser usados separadamente 
ou em combinação com as suas sombras favoritas para criar looks incomuns e atraentes. Os pigmentos também podem ser usados 
para nail art.

expositor 3un x 5 cores + testers
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Base Long Cover
REF. 119111  Ivory
REF. 119112  Natural
REF. 119113  Beige
REF. 119172  Warm Beige
Base à prova de água com acabamento natural.
É uma base de alta cobertura, disfarça eficazmente as imperfeições, suaviza e unifica a cor. Foi enriquecido com vitamina E nutritiva, 
que hidrata e evita que as partes secas do rosto ressequem. Possui filtro protetor FPS 20. A consistência leve e cremosa garante uma 
aplicação confortável e não cria um efeito de máscara. A fórmula durável permanece intacta, mesmo durante a atividade física.

25ml expositor 3un x 4 cores + testers

260  |  ESTÉTICA / HEAN



CC Creme Vital Skin
REF. 119155  Light
REF. 119156  Natural
REF. 119157  Medium
REF. 119158  Tan
O CC Cream Covering é ideal para peles delicadas, nutre, refresca, e restaura uma aparência radiante. A fórmula, rica em ativos, combina 
as funções de base, corretivo, creme hidratante e sérum nutritivo. O filtro mineral SPF 40 protege contra a radiação UVA e UVB.

30ml expositor 3un x 4 cores + testers
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MAQUILHAGEM | FACE

Base Líquida FULL HD
Base líquida leve com alto grau de cobertura, combina perfeitamente com a pele. Fornece uma aparência impecável e um acabamento 
matte. Base de duração longa e sem efeito de máscara. Cobre as imperfeições, suaviza e uniformiza a pele. A formula tecnológica HD 
com um difusor de luz especial SOFT FOCUS atenua as feições faciais e confere à pele um aspecto fresco e radiante. Fácil aplicação 
sem riscos e sem manchas. Não obstrui os poros e permite que a pele respire.

30ml

REF. 119031
Ivory
Nº701

REF. 119032
Nude
Nº702

REF. 119033
Natural
Nº703

REF. 119034
Tiramisu

Nº704

REF. 119035
Beige
Nº705

expositor 3un x 5 cores

HD Multicolour Balls
Recomendado para iluminar o rosto, decote e braços. As bolas em pó dão ao rosto um brilho glorioso. A pele fica suave e com 
aparência aveludada. Os pigmentos reflectores de luz dão um efeito bronzeado à pele. A sua fórmula de alta qualidade contém 90% 
de ingredientes à base de minerais.

REF. 119051
Rosa
Nº101

REF. 119052
Castanho

Nº102

expositor 6un x 2 cores + testers
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Base de Escurecimento de Tom
Produto profissional para escurecer qualquer tom de base. 
Contém Vitamina E nutritiva e pigmentos escuros com 
revestimento de silicone especial que se ajustam à pele de forma 
perfeita e ajustam-se à fórmula da base. Misturar com a base.

20ml
REF. 119095 
Primer Make-Up Perfect - Base de Maquilhagem Perfeita
Base de maquilhagem de silicone incolor e leve. 
Dá um efeito mate e suaviza a pele. Com uma fórmula inovadora: 
absorbe o excesso de sebo, proporcionando um efeito imediato e 
duradouro; efeito mate sem secar a pele; a pele fica lisa e suaviza 
as rugas.

20ml

OFERTA DO EXPOSITOR NA COMPRA DE 6 UNIDADES DE CADA PRODUTO

REF. 119093
Castanho

Brown

REF. 119094
Azeitona

Olive

FACE | MAQUILHAGEM

expositor 6un x 3 produtos + testers
expositor 6un x 3 produtos + testers

Ref. 119154 
Fluffy Matte Pó Solto
Completa perfeitamente a maquilhagem, reduz a visibilidade das imperfeições e evita que a pele brilhe!
Pó solto, delicado e fofo, FLUFFY MATTE evita efetivamente que a pele brilhe durante todo o dia, proporciona suavidade aveludada e 
um belo acabamento fosco.

expositor 4un + tester
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MAQUILHAGEM | FACE

Corrector Radiant Splendor
REF. 119116  Claire
REF. 119117  Ivory
REF. 119118  Nectarin
Corretivo e anti-rugas.
Clareia e neutraliza as olheiras. Preenche e suaviza as linhas de expressão e as rugas finas. Esconde imperfeições.

Ref. 119058 
Spray Fixador de Maquilhagem
Produto profissional para fixar a maquilhagem. Este fixador facial 
incolor fornece um filme protector, invisível e leve, que faz com 
que a maquilhagem dure mais, sem manchar. Graças a esta 
solução de fixação, a maquilhagem e as suas cores vibrantes não 
desaparecem durante o dia. Pode ser facilmente retirado com 
removedor de maquilhagem ou com água morna e sabão.

150ml

expositor 5un x 3 cores + testers
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Ref. 119053 
Sculpting Facial Palete Profissional 3 em 1
Modela e ilumina o rosto. Conjunto de três produtos que dão ao rosto um efeito perfeitamente modelado, fresco e radiante. Efeito de 
longa duração. Ideal para um uso diário, perfeito para andar na mala de mão ou num kit de viagem.

Blush satin acetinado
Ilumina e destaca as maçãs do rosto com uma 
cor brilhante. Perfeito como sombra de olhos. 

Iluminador
Ilumina e aviva o rosto. Pode ser utilizado para iluminar 
a testa, os cantos dos olhos e por baixo do nariz, no 
arco do cupido.

Bronzeador
Modela e afina delicadamente o rosto, com um efeito 
elegante.

Luxury Sun of Egypt Pó Bronze
Brilho radiante para o rosto e corpo. Único, cremoso e suave ao toque. Perfeito para qualquer tipo de pele. Ideal para contornos, 
obtendo um bronzeado natural. A intensidade da cor depende das camadas aplicadas com o pincel. Com um elevado número de 
ingredientes naturais.

REF. 119050
Terracota

REF. 119049
Cocoa

expositor 7un + tester

expositor 6un + tester

FACE | MAQUILHAGEM
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Blush Pure Silky
Blush para o contorno do rosto. Fórmula ultra suave e leve, com acabamento sedoso, dando uma aparência fresca e radiante. Fórmula 
enriquecida com extrato de chá verde, aveia e cupuaçu. Aroma a chá branco. 

4g

Iluminador Glam Pó Compacto 
Iluminador multifuncional para rosto e corpo. A sua textura em pó cremosa e sedosa é enriquecida com óleo de marula, deixando um 
efeito subtil luminoso na pele. Perfeito para realçar bochechas, área dos olhos e sobrancelhas, e decote. Ilumina a pele com um brilho 
glamoroso.

9g

REF. 119096
Nude Peach

Nº101

REF. 119104
Luxury Nude

Nº200

REF. 119097
Frozen Rose

Nº102

REF. 119098
Soft Terracota

Nº103

expositor 5un x 3 cores + testers

expositor 6un + tester

MAQUILHAGEM | FACE
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Pó de Arroz HD Mattifying Rice
Pó muito sedoso que matifica sem secar a pele e absorve o excesso de sebo durante várias horas. Fórmula rica com óleo de marula 
orgânico, que suaviza e nutre a pele. Para todos os tipos de pele. 0% de parabenos, 0% de alérgenos.

Starlights Iluminador
Deixa instantaneamente a pele bonita e radiante. O iluminador STARLIGHTS dá à pele um brilho radiante e jovem. Cria uma superfície 
cosmicamente brilhante e um efeito de pele molhada. Contorna opticamente o rosto, funde-se na perfeição com a pele e deixa-a com 
um aspeto espetacularmente radiante.

9g

REF. 119099
Nº301

REF. 119100
Nº302

REF. 119101
Nº303

REF. 119102
Nº304

REF. 119103
Nº305

REF. 119105
Gold Bronze

Nº306

REF. 119152
Pearl Glow

REF. 119153
Gold Glow

expositor 3un x 2 cores + testers

expositor 4un x 6 cores + testers
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REF. 127400031  
MYA Kit Make Up 31 Cores.
20 sombras de olhos | 8 batons | 1 blush | 1 iluminador | 
2 aplicadores | espelho.

REF. 127400033  
MYA Kit Make Up Big 33 Cores.
22 sombras de olhos | 4 batons | 2 blushs | 2 corretores | 1 pó solto 
| 1 máscara | 1 lápis olhos | 2 aplicadores | espelho.

REF. 127420025  
MYA Kit Make Up 25 Cores.
12 sombras de olhos | 6 batons | 2 blushs | 1 pó bronzeador | 
1 máscara | 1 pincel duplo para sombras | 1 pincel para lábios | 
1 pincel para pó | espelho.

REF. 127420008  
MYA Kit Make Up The 60’s Are Back.
18 sombras de olhos | 3 batons de brilho | 4 blushs | 1 pincel de 
blush | 1 pincel labial | 1 pincel de sombras | 1 corretor | 2 pó 
compacto | 1 iluminador | 2 contornos sobrancelhas.

REF. 127401042  
MYA Kit Make Up 42 Cores.
24 sombras de olhos | 6 batons | 6 blushs | 2 corretores | 2 contornos 
| 1 pó solto | 1 máscara | 1 lápis olhos | 2 aplicadores | espelho.

MYA MAQUILHAGEM
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MYA MAQUILHAGEM

REF. 127410090  
MYA Mala Make Up Soft Pink.
12 sombras de olhos | 3 brilhos de lábios | 2 corretores | 1 blush | 
1 pó compacto | 1 verniz de unhas | 1 batom | 1 pincel de blush | 
1 pincel labial | 1 pincel de sombras | espelho.

REF. 127410066  
MYA Mala Make Up Golden Rose.
42 sombras de olhos | 10 brilhos de lábios | 7 aplicadores | 4 blushs 
| 2 batons | 2 corretores | 2 iluminadores | 1 máscara de pestanas | 
1 lápis de olhos | 1 lápis de lábios | espelho.

REF. 127430009  
MYA Mala Make Up Girls Chic Beauty.
9 sombras de olhos | 9 brilhos de lábios | 4 batons | 3 blushs | 
2 vernizes | 2 aplicadores | 1 anel | 1 anel batom | espelho.

REF. 127410032  
MYA Mala Make Up Metalic Pink.
4 aplicadores para sombras | 4 batons | 3 vernizes de unhas | 
2 blushs | 2 sombras de olhos | 1 lápis de lábios | 1 lápis olhos | 
1 pincel de blush | 1 pincel para labios | 1 pincel para sombras | 
1 pincel para sobrancelhas | espelho.

REF. 127412168  
MYA Mala Make Up Profissional 168 Cores.
94 sombras de olhos | 12 batons | 5 blushs | 5 sobrancelhas | 2 pós 
faciais | 2 iluminadores | 2 lápis de olhos | 2 pincéis de lábios | 
1 bronzer | espelho.

REF. 127430015  
MYA Mala Make Up Girls Trolley.
4 sombras de olhos | 2 vernizes | 2 aplicadores | 1 batom | 1 blush 
| 1 anel batom.
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KOST

VERNIZ POLISH

nº3 · KMV03

nº8 · KMV08

nº9 · KMV09

nº11 · KMV11

nº100 · KMV100

nº103 · KMV103 

nº112 · KMV112

nº117 · KMV117

12ml

nº39 · KMV39

nº42 · KMV42

nº45 · KMV45

nº47 · KMV47

nº141 · KMV141

nº152 · KMV152

nº153 · KMV153

nº158 · KMV158

nº123 · KMV123

nº124 · KMV124

nº125 · KMV125

nº128 · KMV128

nº138 · KMV138

nº140 · KMV140

nº56 · KMV56

nº62 · KMV62

nº69 · KMV69

nº81 · KMV81 

nº93 · KMV93

nº95 · KMV95

nº17 · KMV17

nº18 · KMV18

nº26 · KMV26

nº27 · KMV27

nº38 · KMV38

PREÇO NET
0,45€

STO
CK O

FF

nº01 Branco · KMEG01

nº02 · KMEG02

nº03 · KMEG03

nº04 · KMEG04

nº05 · KMEG05

nº06 · KMEG06

nº07 · KMEG07

nº08 · KMEG08

nº09 · KMEG09

nº10 · KMEG10

nº11 · KMEG11

nº12 · KMEG12
9ml

EASY GEL

PREÇO NET
2,95€
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KOST

nº3 dourado · KM048

nº4 azul · KM049

nº5 rosa · KM050

nº6 lilás · KM051

Lápis de Olhos Glitter.

nº94 · KM053

nº103 · KM056

Lápis de Olhos.

Lip Gloss Filler.

nº3 · KM202

nº9 · KM208

Lip Gloss Aqva Effect.

nº8 · KM058

nº9 · KM059

nº10 · KM060

nº11 · KM061

nº103 · KM056

nº126 · KM084

Lápis Lábios.

Baton Satin.

nº3A · KM221

nº4A · KM222

nº5A · KM232

nº7A · KM218

nº8A · KM219

nº9A · KM223

nº10A · KM220

nº11A · KM224

PREÇO NET
0,95€

PREÇO NET
0,95€

PREÇO NET
1,50€

PREÇO NET
1,50€

PREÇO NET
1,50€

PREÇO NET
0,95€

STOCK OFF
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ESPECIAL
MERCHANDISING

Gifts & Points



GIFTS & POINTS

REF. OW99
KIT STREAMING.

REF. OW48
CESTO PIQUENIQUE.

REF. OW20 
VELA FLOR.

REF. OL22  
FERRO DE VIAGEM.

REF. OK11
ESPELHO DUPLO PAREDE.

REF. OW74  
EAR PODS.

REF. OW76  
POWER BANK.

REF. OW93  
COLUNA SOM.

Dispomos de diversos artigos de merchandising que nos são 
disponibilizados como condições comerciais.

Entendemos que são artigos interessantes e por esse motivo 
decidimos dinamizá-los.

Produtos limitados ao stock existente | Preços NET

REF. OW15  
CANECA.

REF. OK15 
ESPELHO AUMENTO.

REF. OL23 
CANETA.

REF. OR12 
ESTOJO LÁPIS COR.

18PT 25PT

12PT

20PT 15PT 5PT 5PT

12PT3PT 3PT

18PT 30PT

ESPECIAL MERCHANDISING  |  273



GIFTS & POINTS

Produtos limitados ao stock existente | Preços NET

REF. OEP51  
ANEL AJUSTÁVEL.

REF. OTD18 
CANETA COM PONTEIRA.

REF. OL29 
RELÓGIO PAREDE L’ORÉAL.

REF. OL26 
MÁQUINA DE CALCULAR.

6PT 2PT 12PT 6PT

REF. OW64 
POCKET CN PRETO.

REF. OW75  
ESCOVA PNEUMÁTICA.

REF. 21039548  
ESCOVA NATURE KIDS.

REF. KMA003  
ESCOVA PNEUMÁTICA C/ 
ESPELHO.

5PT 5PT 4PT

REF. OCN03 
POCKET CN PRETO.

REF. OTD19  
TOALHA GINÁSIO.

REF. OCN33  
RELÓGIO PARECECN.

REF. OK10  
CONJUNTO PENTES + BASE 
VIDRO. 

3PT 5PT 5PT 12PT

2PT
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GIFTS & POINTS

Produtos limitados ao stock existente | Preços NET

REF. OR02  
ESPELHO CARTEIRA.

REF. OCN16 
TURBANTE CN.

REF. 6600522U 
ELÁSTICO ESPIRAL 
CASTANHO ESCURO 1UN.

REF. 6600523U 
ELÁSTICO ESPIRAL 
LOURO 1UN.

REF. 6600524U 
ELÁSTICO ESPIRAL 
LARANJA 1UN.

REF. 6600526U 
ELÁSTICO ESPIRAL 
LILÁS 1UN.

2PT 2PT 1PT 1PT

REF. 230730921  
TOALHA CABINE.

REF. 230 310 523
TOALHA CORES COM MARCAS 
VARIADAS.

REF. 0170070  
CESTO PRÁTICO PARA ROUPA. 

REF. OR04
KIMONO.

8PT 4PT 4PT

REF. 220680001  
CAIXA C/ 6 LIMAS CARTÃO.

REF. 230922479 
SEPARADOR DEDOS 2UN.. 

1PT 1PT 1PT 1PT

7PT

80x140cm

ESPECIAL MERCHANDISING  |  275



GIFTS & POINTS

Produtos limitados ao stock existente | Preços NET

REF. OTD11  
PENTEADOR.

REF. OTD15
AVENTAL.

REF. OL19
BATA GANGA.

REF. OL48
ESPELHO.

REF. OW08
KIMONO WELLA.

REF. OTD09 
BATA.

7PT 7PT 18PT 15PT

REF. OW29  
BATA.

REF. OL40
CAPA COLORAÇÃO PRETA.

REF. OSKP62  
CAPA COLORAÇÃO PRETA. 

REF. OW42
AVENTAL COLORAÇÃO WELLA.

8PT 6PT 9PT

REF. OTD10  
BATA PRETA.

REF. OSKP32  
BATA SKP. 

18PT 16PT 16PT 18PT

7PT
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GIFTS & POINTS

Produtos limitados ao stock existente | Preços NET

REF. OW19  
PAPEL DE PONTAS JAPONÊS.

REF. 23000100
MOLA FECHAR SACO CERA.

REF. 230210522
CAPA CORTE VERDE.

REF. OW101
ESPREMEDOR TUBOS.

REF. 23000050
FITA ESTÉTICA.

REF. OW95 
NECESSAIRE.

2PT 2PT 7PT 2PT

REF. OSKP61  
NECESSAIRE.

REF. OL30
NECESSAIRE.

REF. OL32  
NECESSAIRE. 

REF. OW32
MINI NECESSAIRE.

5PT 5PT 5PT

REF. ODX01  
NECESSAIRE.

REF. OSKP34  
NECESSAIRE. 

6PT 5PT 5PT 5PT

3PT
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GIFTS & POINTS

Produtos limitados ao stock existente | Preços NET

REF. OW34  
NECESSAIRE.

REF. OSKP07
NECESSAIRE MEN.

REF. OSKP33
NECESSAIRE.

REF. OSKP47
NECESSAIRE.

REF. OWX05
NECESSAIRE.

REF. OSKP30 
NECESSAIRE.

5PT 5PT 5PT 5PT

REF. OTD33  
NECESSAIRE.

REF. OL21
NECESSAIRE.

REF. OL51  
MINI NECESSAIRE. 

REF. OR23
NECESSAIRE.

1PT 5PT 1PT

REF. OW72  
NECESSAIRE.

REF. OSKP16  
NECESSAIRE. 

2PT 5PT 5PT 5PT

9PT
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GIFTS & POINTS

REF. OSKP10  
NECESSAIRE.

REF. OL57
NECESSAIRE.

REF. OR11
CAPA CHUVA.

REF. OW73
PONCHO.

REF. OSKP11
TORERA.

REF. OR03 
CACHECOL.

5PT 5PT 5PT 15PT

REF. OK02  
GUARDA-CHUVA.

REF. OSKP26
T-SHIRT.

REF. OW52  
CAMISOLA. 

REF. OW06
T-SHIRT.

10PT 10PT 10PT

REF. OW77  
GUARDA-CHUVA.

REF. OW43  
GUARDA-CHUVA. 

7PT 6PT 10PT 10PT

5PT

Produtos limitados ao stock existente | Preços NET
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GIFTS & POINTS

Produtos limitados ao stock existente | Preços NET

REF. OEP01  
T-SHIRT.

REF. OL37
POLO.

REF. OCN34
POLO BRANCO.

REF. OL47
T-SHIRT BRANCA.

REF. OL27
PORTA MOEDAS.

REF. OW21 
MALA CINZA.

10PT 10PT 10PT 10PT

REF. OL46  
BOLSA ROSA.

REF. OCN08
TROLLEY VIAGEM.

REF. OSKP03  
SACO MULTIFUNÇÕES. 

REF. OW30
BOLSA OUTONO.

10PT 60PT 11PT

REF. ODX08  
MOCHILA.

REF. OL25  
MOCHILA. 

6PT 10PT 8PT 8PT

5PT
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GIFTS & POINTS

REF. OL01  
BOLSA TIRACOLO.

REF. OR51
BOLSA PANO.

REF. OR52
BOLSA PANO.

REF. OL52
BOLSA PANO.

REF. OWX04
MOCHILA TECIDO.

REF. OSKP12 
PASTA TRAVEL.

5PT 1PT 1PT 1PT

REF. OCN32  
SACO PRETO.

REF. OK09
SACO HOMEM.

REF. OL49  
SACO VIAGEM. 

REF. OCN46
SACO DOBRÁVEL.

5PT 20PT 20PT

REF. OCN02  
SACO DOBRÁVEL.

REF. OCN05  
SACO GRANDE. 

1PT 10PT 5PT 5PT

2PT

Produtos limitados ao stock existente | Preços NET

ESPECIAL MERCHANDISING  |  281



GIFTS & POINTS

Produtos limitados ao stock existente | Preços NET

REF. OSKP41  
MALA ROSA.

REF. OW51
ÓCULOS DE SOL.

REF. OSKP53
ÓCULOS DE SOL.

REF. OSKP49
ÓCULOS DE SOL.

REF. OL10
TOALHA SOLAR.

REF. ODX06 
TOALHA SOLAR.

5PT 4PT 12PT 4PT

REF. OW02  
TOALHA SOLAR.

REF. OSKP02
CHINELO + BOLSA.

REF. OL34  
TOALHA PRAIA. 

REF. OSL09
TOALHA PRAIA.

10PT 10PT 10PT

REF. OSKP14  
TOALHA SOLAR.

REF. OSKP36  
TOALHA SOLAR. 

10PT 10PT 10PT 10PT

10PT
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SKULL RIDER



GIFTS & POINTS

REF. OK01  
CHAPÉU SOLAR.

REF. OSKP54
BOIA PRAIA.

REF. OW98
BOLSA NEVERA SUN.

REF. OL20
BOLSA TÉRMICA.

REF. OTD12
MOCHILA TÉRMICA.

REF. OW54 
SACO SOLAR.

10PT 12PT 1PT 4PT

REF. OL36  
SACO SOLAR.

REF. OW67
SACO SOLAR.

REF. OCN55  
SACO PRAIA. 

REF. OL38
SACO PRAIA

5PT 7PT 7PT

REF. OSKP09  
SACO SOLAR.

REF. OSKP46  
SACO SOLAR. 

7PT 7PT 7PT 5PT

7PT

Produtos limitados ao stock existente | Preços NET
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REF. OL09  
SACO SOLAR.

REF. OTD01
SACO SOLAR.

REF. OW57
SACO SOLAR.

REF. OSKP58
SACO SOLAR.

7PT 7PT 5PT 7PT

GIFTS & POINTS

Produtos limitados ao stock existente | Preços NET

REF. OSKP51
SACO SOLAR.

REF. OEP37 
SACO SOLAR.

REF. OSKP22  
PAREO SOLAR.

REF. OR28  
BANDA/FITA CABELO.

REF. OL28  
RELÓGIO DE MESA.

REF. OW47
LENÇO.

REF. OW07  
TÚNICA VERÃO. 

REF. OR25
TÚNICA BRANCA.

10PT

2PT 4PT

5PT 10PT

REF. OEP46  
PAREO SOLAR.

REF. OEP52  
PAREO SOLAR. 

5PT 7PT 10PT 15PT

10PT
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ESPECIAL
MERCHANDISING

Travels & Points

SCAN ME!

CONSULTE, NO QR CODE ACIMA, A NOSSA OFERTA 
DE PRODUTOS TRAVEL SIZE.



ESPECIAL
MERCHANDISING

Travels & Points

SCAN ME!

CONSULTE, NO QR CODE ACIMA, A NOSSA OFERTA 
DE PRODUTOS TRAVEL SIZE.






